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iNpice il 1. INTRODUCCION

1. Introduccion 2 Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad
2. Normas y precauciones de seguridad 3 y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
3. Iconos de advertencia 9 esta maquina dispone de la mas amplia y experta
red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
4. Simbolos en la maquina 10 para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/o accesorios.
5. Descripcion de la maquina 11
@ jAtencion! Lea todas las advertencias de
6. Instrucciones para la puesta en servicio 13 seguridad y todas las instrucciones. La no

observacion de todas las advertencias e instrucciones

7. Utilizacion de la maquina 15 relacionadas a continuacion puede dar como
resultado fuego y/o una lesion seria. Antes de usar
8. Mantenimiento y servicio 16 esta maquina lea atentamente la informacion indicada
en este manual sobre las técnicas de puesta en
9. Deteccion e identificacion de fallos 18 marcha seguras y correctas.
10. Transporte 19 & Utilice esta maquina para soplar y aspirar hojas
0 soplar materiales ligeros (papeles, plasticos..)
11. Almacenamiento 19 del suelo y agruparlos en una zona. No utilice esta
maquina para otros fines no previstos. Por ejemplo:
12. Informacion sobre la destruccion No utilice esta maquina para dar aire a personas
del equipo/reciclado 19 0 animales, para secar objetos o para atizar el
fuego. No utilice esta maquina para mover piedras
13. Condiciones de garantia 20 0 objetos cortantes. La utilizacion de esta maquina
para operaciones diferentes de las previstas puede
Declaracion de conformidad CE 21 provocar situaciones peligrosas.

& Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
magquina lea todas las instrucciones de este manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en este manual es relevante para su

MANUAL ORIGINAL seguridad personal y la de las personas, animales

y c0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene

alguna duda respecto a la informacion incluida en este
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& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende esta
maquina en un futuro recuerde entregar este manual
al nuevo propietario.

La expresion “maquina” en las advertencias se refiere
a esta maquina eléctrica conectada a red.

La expresion “Interruptor en posicion Abierta” significa
que el interruptor esta desconectado e “Interruptor

en posicion Cerrado” significa que el interruptor esta
conectado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ninguin caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
@ magquina lea todas las instrucciones de este

manual antes de usarla por primera vez. Toda
la informacion incluida en este manual es relevante para
su seguridad personal y la de las personas, animales y
€0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene alguna
duda respecto a la informacion incluida en este manual
pregunte a un profesional o dirfjase al punto de venta
donde adquirié esta maquina para resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones méas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra en
con una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
magquina.
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2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

y entendido estas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas 0 mentales reducidas,
o con falta de experiencia o conocimiento.

N jAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& jAtencion! No permita que personas que no
entiendan estas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos

de seguridad y la manera en que se deben utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compariia de una persona
con experiencia.

jAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con este tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Tenga cuidado de hacia donde dirige el chorro de aire
del soplador ya que podria mover objetos pesados que
podrian causar dafios a personas, animales 0 cosas.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando maneje esta maquina.

~
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Evite el arranque accidental de la maquina. Verifique
que el interruptor esta en posicion “abierta” antes

de conectar la maquina a la red. Nunca transporte

la maguina con el dedo en el interruptor o con el
interruptor en posicion “Cerrado” ya que puede poner
en peligro su seguridad y causar accidentes.

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja esta
méaquina puede causar un dafio personal serio.

No utilice esta maquina si alguno de sus componentes
esta dafiado.

Nunca utilice la maquina con las protecciones
defectuosas o sin dispositivos de seguridad.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo momento.
Mantenga siempre un apoyo apropiado de los pies y
haga funcionar la maquina solamente cuando esté de
pié sobre una superficie fija, segura y nivelada. Las
superficies deslizantes o inestables pueden provocar
una pérdida de equilibrio o de control de la maquina.

Sostenga siempre la maguina con su mano derecha
sobre la empufiadura trasera y su mano izquierda
sobre la empufiadura delantera. Sostener esta
maquina con las manos invertidas aumenta el riesgo
de accidente corporal y no deberia hacerse nunca.

Si tiene que eliminar material que se haya introducido

en los conductos del soplador desconecte la maquina
antes de realizar esta operacion.

Esté atento de no meter los dedos o alguna
otra parte de su cuerpo dentro o cerca del
area de succion o del tubo soplador de la

%g maquina.

~

Si la maquina vibra anormalmente pare el motor,
inspeccione la maquina buscando la posible causa y
reparela. Si no encuentra la razon lleve su méaquina a
Su servicio técnico.

Almacene las herramientas inactivas fuera del alcance
de los nifos.

2.2.1. ROPAYY EQUIPAMIENTO DE SEGURIDAD

Vista adecuadamente. No vista ropa suelta o joyas.
Mantenga su pelo, su ropa y guantes alejados de
piezas en movimiento. La ropa suelta, las joyas o
el pelo largo pueden ser cogidos por las piezas en
movimiento.

Nunca use esta maquina descalzo o con sandalias.

Cuando use esta herramienta le recomendamos que
utilice el siguiente equipamiento de seguridad:

e (Gafas de proteccion.

@ Proteccion auditiva.
@ Mascara.

El uso de una ropa y equipo de seguridad adicionales
reducira el riesgo de dafios personales.

& El ruido provocado por esta maquina

puede dafiar los oidos. Utilice protectores
auditivos. Si usted trabaja regularmente con esta
maquina visite regularmente a su médico para revisar
su capacidad de audicion.

& jAtencion!: Al trabajar con protecciones auditivas
usted debe tener mas cuidado a las sefiales visuales
ya que las auditivas seran méas débiles.
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Usted debe llevar consigo:

e Herramientas.
e (Cinta de sefalizacion para la zona de trabajo.
e Teléfono mdvil (Para usar en caso de urgencia).

2.2.2. VIBRACIONES

La utilizacién prolongada de esta maquina expone
al usuario a vibraciones que pueden provocar la
enfermedad de los “dedos blancos” (Fenémeno de
Raynaud). Esta enfermedad reduce sentido del tacto
de las manos y la capacidad de regulacion de la
temperatura, generando una insensibilidad en los
dedos y una sensacion de ardor. Esta enfermedad
puede causar problemas en los nervios y en la
circulacion e, incluso, necrosis en las manos.

Un nivel de vibraciones elevado y periodos largos
de exposicion son los factores que contribuyen a
la enfermedad de los dedos blancos. Con el fin de
reducir el riesgo de la enfermedad de los dedos
blancos es necesario que tenga en cuenta estas
recomendaciones:

e Usar siempre guantes.

e Preocuparse de tener siempre las manos calientes.

e Hacer descansos frecuentes.
e Sujetar firmemente siempre la maquina por las
empufaduras.

Si usted detecta algunos de los sintomas de
la enfermedad de los dedos blancos consulte
inmediatamente a su médico.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No utilice esta maquina en atmasferas
explosivas, asi como en presencia de
liquidos inflamables, gases y polvo.

Espariol

Las maquinas eléctricas crean chispas que pueden
encender el polvo o los humos.

Cuando esté trabajando en calles, carreteras o zonas
proximas a ellas vigile que no pone en peligro la
circulacion con los objetos empujados por el aire de
su soplador.

metros alrededor de la maquina debe

ser considerada zona de riesgo en la que
no debera entrar nadie mientras la maquina esta en
marcha (zona de seguridad).

= La zona comprendida en un radio de 15
-7

Cuando sea necesario, utilizar cuerdas y senales de
advertencia para marcar la zona de seguridad.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su area de trabajo nifos, personas o animales.

Cuando el trabajo debe ser realizado simultaneamente
por dos 0 mas personas, siempre comprobar la
presencia y la ubicacion de los otros con el fin de
mantener una distancia entre cada persona suficiente
para garantizar la seguridad.

No utilizar este aparato cuando existan otras personas
en la zona de trabajo que no estén protegidas con
ropa protectora, botas, guantes y gafas.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Sélo use esta maquina con luz del
dia 0 con una buena iluminacion artificial. Las areas
desordenadas y oscuras provocan accidentes.

~
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2.4. SEGURIDAD ELECTRICA

Conecte este dispositivo s6lo a corriente alterna
230V/50Hz.

No exponga esta maquina a la lluvia o a
@ condiciones de humedad. El agua que entre

en ellas aumentara el riesgo de choque
eléctrico.

Nunca corte el cable. Existe riesgo de descarga
eléctrica y de dafiar la maquina.

La clavija eléctrica de esta maquina debe coincidir
con la base de la toma de corriente. No modificar
nunca la clavija de ninguna manera. Clavijas no
modificadas y bases coincidentes reduciran el riego
de choque eléctrico.

Evite tocar elementos conectados como vallas
metalicas, tuberias, etc. a tierra mientras usa esta
maquina. Tocar elementos conectados a tierra mientra
usa esta maquina aumenta el riesgo de descarga
eléctrica.

No toque los cables y clavijas con las manos mojadas.

No abuse del cable. No usar el cable para llevar,
levantar o desenchufar la maquina. Mantenga el
cable lejos del calor, aceite, cantos vivos o piezas
en movimiento. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Nunca use esta maquina con el cable o la clavija
dafiados. Antes de conectar la maquina compruebe la
clavija y el cable por si hay dafios. Si descubre algln
dafio envie su maquina a un servicio técnico para la
reparacion. Si el cable esta dafiado o roto, desenchufe
inmediatamente. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

~

Cuando transporte la maquina sostengala por la
empufiadura con la maquina desconectada y a
distancia de las partes del cuerpo.

La sustitucion de la clavija o del cable de alimentacion
debe hacerla siempre el fabricante o su servicio de
asistencia técnica.

Se recomienda conectar esta maquina a un dispositivo
diferencial residual cuya corriente de disparo

sea inferior 0 igual a 30mA. Usted debe verificar el
funcionamiento del diferencial antes de utilizar la
magquina.

Nunca utilice una base de conexion dafiado, que no
cumpla la normativa o los requerimientos necesarios
para esta maquina.

Cuando utilice un prolongador de cable asegurese
que tiene una seccién minima de 1,5 mm2, no
mas de 25 m., siempre totalmente desenrollado y
que sea adecuado para uso exterior. El uso de una
prolongacion de cable adecuada para el uso en
exterior reduce el riesgo de chogue eléctrico.

Coloque el cable prolongador de forma que no se
enganche en ramas u obstaculos y de manera que no
esté en la zona a trabajar. El cable prolongador debe
estar siempre detras del operador.

Sujete siempre el cable prolongador en el gancho que
existe en la maquina.

No use esta maquina si el interruptor no cambia entre
“cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina eléctrica que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Siempre desconecte la maquina antes de realizar
cualquier trabajo en esta maquina. Solamente
manipule esta maquina cuando esté desconectada.
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2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de acuerdo
con estas instrucciones y de la manera prevista
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el
trabajo a desarrollar. El uso de esta méaquina para
aplicaciones diferentes de las previstas podra causar
una situacion de peligro.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para

la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

No use esta maquina si el interruptor no cambia
entre “cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar al funcionamiento de esta maquina. Siempre
que esta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Si la herramienta aspira algtn elemento extrafio
mientras esta funcionando pare, desconecte la
maquina de la red eléctrica y examine la maquina
antes de continuar. Si detecta algun signo de dafio
lleve su maquina al servicio técnico.

Espariol

Mantenga las empufaduras de esta maquina secas
y limpias. Las empuriaduras grasientas o aceitadas
son deslizantes y provocan pérdida de control sobre
la maquina.

—» Desenchufe la clavija de la fuente de
(@]~ alimentacion antes de efectuar cualquier
ajuste, cambio de accesorios, o de
almacenar esta maquina. Tales medidas
preventivas de seguridad reducen el riesgo de
arrancar esta maquina accidentalmente.

Si la maquina comienza a vibrar de modo extrafio
apaguela y examinela para encontrar la causa. Si

no detecta la razon lleve su méaquina al servicio
técnico. Las vibraciones son siempre un indicio de un
problema en la maquina.

En caso de parada prolongada, desconectar la
maquina de la fuente de alimentacion.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.

2.7. FACTORES DE RIESGO RESIDUALES

& Incluso cuando se utiliza la herramienta de la
manera prescrita no es posible eliminar todos los
factores de riesgo residuales. La siguientes riesgos
pueden surgir en relacion con la construccion y el
disefio de la herramienta;

e Dafio en los pulmones si no se usa una mascara
de polvo eficaz.

¢ |esiones en el oido si no se usa una proteccion
auditiva eficaz.

~
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e Problemas de salud como consecuencia de las
vibraciones producidas por la maquina si esta se
utiliza durante un periodo mas largo de tiempo al
recomendado 0 no se maneja adecuadamente o no
esta la maquina bien mantenida.

ADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo
electromagnético durante su funcionamiento. Este
campo puede, en algunas circunstancias, interferir
con implantes médicos activos o pasivos. Para reducir
el riesgo de lesiones graves o letales, las personas
con implantes médicos deben consultar a sus
médicos y al fabricante del implante antes de emplear
esta maquina.

~
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en esta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
esta maquina.

i? jAtencion peligro!.

@ II“ Lea atentamente este manual

antes de poner la maquina en
marcha.

Gafas de proteccion.
(040

@ Proteccion auditiva.
Méscara.

i1
O

Q
e,

®

iAtencion!. Peligro de proyeccion de
materiales. Tenga cuidado con los objetos
que puedan ser despedidos.

Las personas que no estan debidamente
protegidas deben estar a la distancia de
seguridad.

Prohibido introducir las manos u otra
parte del cuerpo en el interior de la boca
de alimentacion o la boca de expulsion.

No utilice esta maquina en condiciones
meteoroldgicas adversas. No exponga la
maquina a la lluvia.

G 2\

> > o

;

21,5 mm?

AT o
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Desenchufe la maquina antes de realizar
cualquier operacion en la maquina 6 si el
cable o el enchufe estan dafiados.

iPrecaucion! Desenchufe la maquina de
inmediato si el cable o el enchufe estan
danados.

Peligro de calambre.

Utilice alargadores del cable
de alimentacion con una
seccion minima de 1,5 mmz2,
no mas de 25 m. y siempre
totalmente desenrollado.

Deshagase de su aparato de manera
ecologica. No lo tire a los contenedores
de basura doméstica.

Proteccion Clase IlI.

Cumple con las directivas CE.

Nivel de potencia sonora garantizado
Lwa, dB(A).

9/124
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4. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

A fin de garantizar un uso y mantenimiento seguro de
esta maquina existen los siguientes simbolos en la
magquina.

Posicién encendido.

Posicion apagado.

Posicion soplador.

Regulacion de la velocidad del motor.

% Posicion aspirador.
- +

~
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5. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

5.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

& Utilice esta maquina para soplar y aspirar hojas o soplar materiales ligeros (papeles, plasticos..) del suelo

y agruparlos en una zona. No utilice esta maquina para otros fines no previstos. Por ejemplo: no utilice esta
maquina para dar aire a personas 0 animales, para secar objetos o para atizar el fuego. No utilice esta maquina
para mover piedras o objetos cortantes. La utilizacion de esta maquina para operaciones diferentes de las
previstas puede provocar situaciones peligrosas. Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y
temperaturas entre 5°C y 45°C.

Recuerde que el operador de la méaquina es responsable de los peligros y accidentes causados a otras personas
0 cosas. El fabricante no serd en ninguin caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

5.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO 2 M
1. Empufadura delantera 3
2. Interruptor ON/OFF
3. Regulador de velocidad del motor
4. Cable de alimentacion 1
5. Lengieta blogueo del saco
6. Saco
7. Palanca cambio aspirador/soplador
8. Ruedas
9. Boca de aspirado

10. Boca de soplado
11. Empunadura trasera
12. Boton de bloqueo

Las iméagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Aspirador / soplador
Marca Garland
Modelo GAS 259 E
Motor Eléctrico
Voltaje (V) 230-240
Frecuencia (Hz) 50

Potencia (W) 2.800
Revoluciones del motor (min-) 8.000-14.000
Velocidad del aire (km/h) 275

Volumen del saco () 35

Clase de proteccion @ Il

Grado de proteccion P20

Nivel de presion sonora LpA (dB(A)) 86,6

Nivel de potencia sonora media LwA (dB(A)) 98,1

Nivel de potencia sonora garantizada Lw(dB(A)) 100

Nivel de vibracion (m/s?) 0,815

Peso (kg) 3,8

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~
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6. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

6.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

e Maquina.
® Saco.
e Manual de instrucciones.

Sague con cuidado todos los elementos de la caja
y asegUrese que todos los elementos listados estan
presentes.

Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafados. Si
usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de
algln elemento no utilice la maquina hasta que el
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas
de que consta la maquina. Utilizar la maquina con
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede
provocar dafios personales severos.

6.2. MONTAJE

6.2.1. MONTAJE DEL SACO

Antes de colocar el saco compruebe que la palanca
de cambio soplador/aspirador funciona correctamente
y no tiene restos de material que puedan evitar su
correcto funcionamiento.

Coloque el saco segun se muestra en la imagen.

Asegurese de que la lenglieta de bloqueo del saco
engancha con el saliente del conjunto motor.

Espariol

6.2.2. AJUSTE DEL TUBO

Boton de bloqueo

6.2.3. AJUSTE DE LA EMPUNADURA DELANTERA

~
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6.3. PUESTA EN MARCHA

6.3.1. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

La tension y la corriente de suministro han de cumplir
con las indicaciones en la placa de caracteristicas.

Antes de empezar a trabajar, compruebe siempre
que la maquina funciona correctamente y su
funcionamiento es seguro.

No utilice estd maquina si esta estropeada o
incorrectamente regulada.

& Utilice esta maquina para el proposito para el que
fue disefiada. Cualquier otro uso puede ser peligroso

para el usuario, para la maquina y para las personas,

animales y cosas que pueda haber alrededor.

Compruebe que la maquina esta correctamente
montada con sus dos tubos y el saco.

Verifique:

- La maquina completamente y busque piezas
sueltas (tornillos, tuercas, etc.) y dafos.

- Apriete, repare o reemplace todo lo necesario
antes de utilizar la maquina.

6.3.2. FIJACION DEL PROLONGADOR DE CABLE

Solamente use prolongadores de cable homologados
para su uso en exterior. La seccion del cable ha de
ser de 1,5 mm2 por lo menos, el cable debe tener
una longitud maxima de 25 my estar totalmente
desenrollado antes de comenzar a trabajar.

Fije la conexion de la maquina al prolongador de cable
insertandolo en el gancho de cable.

~

Verifique que el enchufe
eléctrico y el cable
prolongador estan en
perfecto estado y que
cumplen con la normativa y
requisitos para esta maquina.

Coloque el cable prolongador
de forma que no se enganche
en ramas u obstaculos y de manera que no esté en

la zona a trabajar. El cable prolongador debe estar
siempre detras del operador.

6.3.3. PUESTA EN MARCHA Y PARADA

Encendido de la maquina:
Presione el interruptor (“I).

Desconexion de la maquina:
Suelte el interruptor (“0”).

6.3.4. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

Es importante prestar atencion a las posibles

piezas sueltas y/o la temperatura de la maquina. Si
usted detecta alguna anomalia en la maquina pare
inmediatamente y verifiquela atentamente. En caso
de alguna anomalia o problema lleve la maquina al
servicio técnico para que la repare. En ningdn caso
contintie utilizando la maquina si el funcionamiento no
parece el adecuado.
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6.4. PROTECCION CONTRA SOBRECARGA

Esta maquina dispone de un interruptor de seguridad
que desconectara la maquina en caso de sobrecarga
por un trabajo excesivo. Si usted detecta que la
maquina no arranca podra deberse a que el
interruptor de seguridad se ha activado. En ese caso
desconecte la unidad y espere 15 minutos antes de
volver a arrancar la maquina.

7. UTILIZACION DE LA MAQUINA

& Utilice esta maquina solo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.

Trabaje sdlo con luz de dia o con buena luz artificial.
No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Limite el tiempo de utilizacion continuada de esta
méaquina a 10 minutos y descanse entre 10y 20
minutos entre cada sesion.

Evite operar con la maquina cuando el suelo esté
humedo siempre que sea posible. Tenga especial
atencion si utiliza esta maquina después de llover ya
que el suelo estara resbaladizo y usted podra resbalar.

Si usted resbala o0 se cae mueva el interruptor a la
posicion “0” (apagado).

No utilice esta maquina si usted esta fatigado, enfermo,
ha tomado medicamentos, estupefacientes o alcohol.
La falta de descanso y la fatiga pueden provocar
accidentes o darios.

Espariol

No exponga esta maquina a la lluvia o a condiciones
de humedad. El agua que entre en ellas aumentara el
riego de choque eléctrico.

N\ No se confie Gnicamente a los dispositivos de
seguridad de esta maquina.

Es necesario prestar atencion al posible aflojado o
recalentamiento de las piezas de la maquina. Si usted
detecta cualquier anomalia pare inmediatamente

la maquina y verifiquela cuidadosamente. En caso

de fallo lleve la maquina al servicio técnico para su
reparacion. En ningun caso usted debe continuar
trabajando si observa que el funcionamiento no es
correcto.

Recuerde utilizar siempre la maquina con las manos
limpias y sin restos de combustible o aceite.

Limpie la zona de trabajo y elimine todos los
obstaculos que puedan provocar accidentes. Verifique
la zona de trabajo donde va a trabajar y retire

todos los elementos que puedan ser expulsados
violentamente en la operacion.

No permita a nadie entrar en el perimetro de trabajo.
Este perimetro de trabajo debe ser de 15 metros y es
una zona peligrosa.

Nunca use esta maquina cuando esté en una
escalera, en un arbol o cualquier otro lugar inestable.

Es necesario apagar el motor cuando usted se
desplace entre diferentes zonas de trabajo.

No deje jamas esta maquina sin vigilancia.

No utilice accesorios en esta maquina salvo los
recomendados por nuestra empresa ya que su
uso podria provocar dafios severos al usuario, a
las personas proximas a la maquina y a la misma
maquina.

~
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Siga siempre las reglas de seguridad que indicamos
en este manual.

7.1. SUJECION DE LA MAQUINA Y GUIADO

Mientras trabaja siempre sitlese tras la maquina
y sujétela firmemente con las dos manos en las
empufaduras.

7.2. REGULACION DE LA VELOCIDAD

Esta maquina dispone de un

regulador de velocidad con el

que puede controlar el flujo de

aire soplado o aspirado. Para la

regulacion de la velocidad gire el
regulador de velocidad a derecha o izquierda segun
quiera tener mas 0 menos velocidad.

7.3. TRABAJAR CON EL SOPLADOR

Siga siempre las reglas de seguridad que indicamos
en este manual.

Ponga la palanca en la posicion de soplado % .
Arranque el soplador y dirija el flujo de aire hacia las
hojas 0 materiales a empujar. Mediante el flujo de aire
amontone todos los elementos a un lugar de recogida,
preferiblemente una esquina formada por dos paredes.

Una vez agrupados los elementos a recoger apague
la maquina, cambie a posicion de aspirado, arranque
la maquina de nuevo y comience a aspirar los
materiales.

7.4. TRABAJAR CON EL ASPIRADOR

Siga siempre las reglas de seguridad que indicamos
en este manual.

Coloque la palanca de la maquina en posicion
aspirador £5) .

Arranque el aspirador y aspire los materiales.
Cuando note que la bolsa esta llena, pare la maquina,
desconecte el cable de la red, desconecte el saco y

vacielo.

Una vez el saco esté vacio vuelvalo a conectar en la
maquina antes de volver a trabajar.

7.5. TRAS LA UTILIZACION

Una vez deje de utilizar la maquina:

1. Desconecte la alimentacion de energia a la
maquina soltando el interruptor (posicion “0”
apagado).

2. Desenchufe la maquina.

3. Limpie los restos de material del saco y de los tubos.

8. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

Efectle inspecciones periddicas en la maquina
con el fin de asegurar un funcionamiento eficaz de
la maquina. Para un mantenimiento completo le
recomendamos que lleve la maquina a su servicio
técnico.

& No intente nunca reglajes en la maquina si ésta
esta en marcha. Efectlie todos los mantenimientos de
la maquina con ésta puesta en una superficie plana y
despejada.

ﬁl Siempre realice las tareas de mantenimiento o
servicio con la maquina desenchufada de la corriente.

& Lea el manual de instrucciones antes de realizar
cualquier operacion en la maquina.

~
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Mantenga la maquina limpia, especialmente las
ventanas de ventilacion del motor.

Utilice sdlo recambio adecuado para esta maquina
con el fin de obtener un rendimiento adecuado de

la maquina. Este recambio lo puede encontrar en

los distribuidores oficiales de la maquina. El uso de
otros recambios puede provocar accidentes dafios al
usuario, a la gente de alrededor y a la maquina.

& La retirada de los dispositivos de seguridad,
el mantenimiento inapropiado, la sustitucion de
elementos con recambios no originales puede
producir lesiones corporales.

8.1. MANTENIMIENTO Y CUIDADO DESPUES DEL
uso

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de ésta en
futuras ocasiones.

8.1.1. COMPROBACION GENERAL

Compruebe el estado del cable eléctrico buscando
signos de desgaste o posibles cortes del mismo.

8.1.2. LIMPIEZA

Antes de proceder a la limpieza de su unidad
desconecte la maquina.

AN iAtencion!: Siempre limpie la maquina después
de su uso. No llevar a cabo una limpieza adecuada
puede provocar dafios a la maquina y producir un
mal funcionamiento. Siempre que sea posible, limpiar
inmediatamente después de trabajar.

No limpie el motor con agua. El motor eléctrico se
podria estropear.

Espariol

Limpie las carcasas de su maquina con un trapo
humedecido en agua. Nunca utilice gasolina,
disolventes, detergentes, agua o cualquier otro liquido
para limpiar la maquina.

8.1.3. CONTROL DEL CABLE ELECTRICO

Inspeccione el cable de alimentacion y alargador para
detectar posibles dafios o sintomas de envejecimiento.
Si nota que el cable no esta en buen estado lleve su
maquina al servicio técnico.

No utilizar la maquina si el cable esta danado.

8.1.4. CONDUCTOS DE VENTILACION DEL MOTOR
Eliminar la suciedad de los conductos de ventilacion,
con el fin de no dafiar el motor y evitar un posible
incendio.

8.1.5. COMPROBACION DEL SACO RECOGEDOR

Chequee el estado del saco, si el saco esta
desgastado o deteriorado sustittyalo.

~
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9. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcion de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Fallo

Causa

Accion

El' motor no arranaca

La maquina no esta conectada a
corriente

Enchufar la maquina a corriente

Cable dafiado

Enviar la maquina al servicio
técnico. Nunca reparar el cable
con cinta aislante

Interruptor dafiado

Enviar la maquina al servicio
técnico

La maquina no esta totalmente
montada

Monte los tubos y el saco

La maquina no sopla

La palanca de la maquina esta en
posicion aspirador

Coloque la palanca en posicion
soplador

Ventilador obstruido

Retire el tubo y limpie el ventilador.

Tubos obstruidos

Limpie los tubos

L.a maquina no aspira

La palanca de la maquina esta en
posicion soplador

Coloque la palanca en posicion
aspirador

Ventilador obstruido

Retire el tubo y limpie el ventilador.

Tubos obstruidos

Limpie los tubos

En el caso de no poder resolver el problema, lleve su maquina al servicio técnico.

Para localizar el servicio de post-venta mas cercano a su ubicacion contacte con el punto de venta donde

compro la maquina.

~
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10. TRANSPORTE

Antes de transportar esta maquina, desconecte
siempre la maquina. Siempre transporte esta maquina
con el motor parado.

Transporte siempre la maquina con el motor apagado
y sujetandola por el asa.

Si va a transportar la maquina en un vehiculo
asegUrela firmemente para evitar que se deslice 0
vuelque.

11. ALMACENAMIENTO

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifios y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona y que sea seco, limpio y a una
temperatura entre 0°C y 45°C.

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

Desconecte siempre la maquina antes de
almacenarla.

La maquina fuera de uso debe almacenarse limpia,
sobre una superficie plana.

Espariol

12. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Deshdagase de su aparato de manera
ecologica. No debemos deshacernos de las
maquinas junto con la basura doméstica.
Sus componentes de plastico y de metal

hid

pueden clasificarse en funcion de su naturaleza y
Los materiales utilizados para embalar esta
maquina son reciclables. Por favor, no tire

reciclarse.
los embalajes a la basura domestica. Tire g

estos embalajes en un punto oficial de recogida de
residuos.

~
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13. CONDICIONES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

13.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, dafios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Y GARLAND

13.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

13.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., con direccion C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espafa , declara que las maquinas Marca Garland modelos Gas 259 E-V15 (GY8732) con nimeros
de serie del afio 2015 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de identificacion

de la maquina seguido del ndmero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina con motor adecuada
para limpiar el césped, senderos, caminos, calles, etc. de hojas y otras materias por medio de un flujo de aire
muy potente o para recoger hojas y otros detritos por medio de un mecanismo de succién compuesto por una
fuente de alimentacion de energia que produce un vacio dentro de la maquina y un tubo de aspiracion y un
contenedor para el material recogido. Puede ser portatil (de mano) o no portatil pero mévil.”, cumplen con todos
los requerimientos de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo de 2006
relativa a las maquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

e Directiva 2004/108/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 15 de diciembre de 2004 relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética y
por la que se deroga la Directiva 89/336/CEE

e Directiva 2005/88/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 14 de diciembre de 2005 por la que se
modifica la Directiva 2000/14/CE relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros
sobre emisiones sonoras en el entorno debidas a las maquinas de uso al aire libre

e Directiva 2006/95/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 12 de diciembre de 2006 relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre el material eléctrico destinado a utilizarse
con determinados limites de tension

¢ Norma armonizada; EN 60335-1 :2012/A11:2014

e EN 50636-2-100:2014

e EN62233:2008

Potencia maxima (kW) 2,8
Nivel de potencia acustica medido dB(A) ISO 11094:1991 98,1
Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) (K = 2,07) 100

4|

Juan Palacios
Director de producto
Méstoles 17-11-2015

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Thank you for choosing a Garland machine. We are
sure that you will appreciate the quality and functions
of this machine that will facilitate your daily work for
a long time. Remember that this machine has a wide
of network of after sales services to which you can
take your machine for any maintenance necessary on
your machine, in case of any troubleshooting and for
purchasing spare parts and accessories.

Attention! Read all the warning signs and

all the instructions. The non observance

of the warning and instructions detailed
from here on can result in a fire being caused and/
or a serious injury. Before using the machine, read
carefully the information in this manual on a secure
and correct start up.

N Use this machine to blow and vacuum leaves and
to blow light weighted materials (papers, plastics...)
to a pick up place. For example: do not use this
machine to blow at people and/or animals, to dry
objects or to build up a fire. Do not use this machine
to blow or move stones or other cutting objects. The
usage of this machine for other functions can cause
dangerous situations.

& To avoid an incorrect use of the machine read all
the instruction manual before using the machine for
the first time.

All information included in this manual is relevant for
your personal security, that of others, animals and
other objects surrounding you. If you have any doubts
about the information in this manual please ask an
expert or go back to where you bought the machine
and ask.

& Keep all the warning signs and the manual in a
safe place for future reference. If you sell or otherwise
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dispose of the machine, please pass on the instruction
manual as it forms part of the machine.

The expression machine refers to the machine
connected to the mains.

The expression “switch in the open position” refers
to a disconnected switch and “switch in the closed
position” refers to a connected switch.

Remember user is the responsible of danger and
accidents caused to other people or things. The
manufacturer will not be liable for damages caused by
an inadequate or incorrect use of the machine.

2. NORMATIVE AND SECURITY

MEASURES
& Read all the warning signs and all the
instructions. The non observance of the warning and
instructions detailed from here on can result in a fire
being caused and/or a serious injury. Before using the
machine, read carefully the information in this manual
on a secure and correct start up. If you have any
doubts about the information in this manual, either

consult with a professional or go back to where you
purchased the machine and ask.

The following list of dangers and precautions include
the most probable causes whilst using the machine.
If you find yourself in a situation not explained in

this manual, use your common sense and use the
machine in the most secure way and if you see any
danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be operated by
people over 18 and whom have read and understood

Espariol

the instruction manual. This machine cannot be used
by persons (including children) with reduced physical,
psychological or mental capabilities, or lack of
experience or knowledge.

& Attention! Do not allow underage people to use
the machine.

& Attention! Do not allow people who do not
understand the instruction manual to use the machine.

Before using the machine familiarize yourself with the
machine making sure you know perfectly well where
all the controls can be found as well as all security
devices and how all these should be used. If you are
not an expert user we recommend you start with some
simple jobs and if possible, under the supervision of
an expert user.

Attention! Only lend this machine to people who are

familiarized with this type of machine and know how
to use it.

Always lend the instruction manual with the machine
so that the new user reads it and understand it prior
to carrying out any work.

Be careful where you point the air when blowing
as you could move heavy objects that could cause
damages to people, animals or objects.

This machine is dangerous in untrained hands.

2.2. PERSONAL SECURITY

Be alert and vigilant and use common sense when
using the machine.

Avoid the accidental start up of the machine. Verify
that the switch is in the “open” position before
connecting to the mains. Never transport the machine
with your finger on the switch or with the switch in

YearLano)
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the "closed” position as it can be dangerous to your
security and can cause accidents.

Do not use the machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medicines. One
moment’s distraction can cause serious personal
injury.

Never use this machine if any part of the machine is
damaged.

Never operate the machine with defective guards, or
without safety devices.

Do not overstretch. Maintain your feet well placed on
the floor and maintain a good equilibrium at all times.
Always maintain proper foot support and run the
machine only when standing on a fixed surface, safe
and stable. Or unstable sliding surfaces may cause
loss of balance or control of the machine.

Hold the machine always with your right hand on the
back handle and your left hand on the front handle.
Holding the machine with your hands switched,
increases the risk of corporal damage and should
never be done.

If you have to remove material inside the blower,
disconnect the machine from the mains firstly.

Be careful not to place fingers or other body parts
near or inside the suction area of the machine.

If the machine vibrates abnormally, stop the
@ engine and inspect the machine looking for
the possible cause and repair it.

%Q If you do not find the motive, take the
machine to your nearest after sales dealer.

Store in a place out of reach of children.

~

2.2.1. CLOTHING AND SECURITY APPAREL

Dress adequately. Do not wear loose clothing or
jewellery. Maintain your hair, your clothing and gloves
well clear of any moving parts. Loose clothing,
jewellery or long hair can get tangled on the moving
parts.

Do not use the machine barefoot or wearing sandals.

When using this machine, we recommend that you
use the following security equipment:

Security glasses

@ Ear protection.
@ Mask.

The correct use of security equipment will
reduce the risk of personal injury.

&The noise of the machine is

uncomfortable. Always use ear protection.
If you use this machine very often, visit your doctor
regularly to check up on your hearing capacity.

& Attention! As you are working with ear protectors,
you must pay more attention to visual warnings as you
will hear less because of the ear protectors.

You must carry with you:

e Tooling
e Signalling tape to limit work area.

e Mobile phone (in case of an emergency)
2.2.2. VIBRATIONS

The prolonged use of the machine, exposes the
client to vibrations that in extreme cases and through
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many hours of use of the machine could cause the
“white finger syndrome™ also known as Raynaud
phenomenon. This causes a reduction in the tact of
the fingers and their capacity to regulate temperature
generating a lack of sensibility. This sickness could

in extreme cases cause problems with the nerve
endings.

The exposure to the vibrations is the cause of
the white finger syndrome. To minimise this
effect as much as possible, follow the following
recommendations:

e Always use gloves

e Always have your hands warm

e Take frequent breaks

e Always hold the machine tightly by the handles

If you detect any of the symptoms of the white finger
syndrome, consult immediately with your doctor.

2.3. WORKING AREA SECURITY

Do not use the machine in explosive
atmospheres or in the presence of
inflammable liquids, gases and powders.

Electric machines can release sparks that could ignite
the inflammable liquids, gases and powders.

When working on the street, road or areas close to
them please ensure that you do not blow material onto
the road or street.

= The working area has a 15 metre radius
I*JI‘ around the machine and should be
considered a risk area were nobody should
enter whilst the machine is working (security area).
When necessary, use rope or signals to mark the
working area.

English

Maintain children, other people and animals well clear
of the machine whilst working. Distractions can cause
the loss of control. Be vigilant and stop any children,
other people and animals coming into the working
area.

When work must be carried out by two or more people
at the same time make sure you can control and

see the other people so as to maintain an adequate
working distance between users to guarantee security.

Do not use this machine when there are other
unprotected persons in the work area. Other persons
must wear goggles, ear protectors and gloves at all
times.

Do not use this machine at night, with fog or with
reduced visibility that does not allow you to see the
working area.

Maintain the work area clean and work under well lit
conditions. Only use this machine in daylight or good
artificial

light. Untidy and dark working areas, cause accidents.
Check and remove all objects that may cause

damages to you or to your machine.

2.4. ELECTRICAL SECURITY

Connect this machine to alternate current 230v/50Hz.
Do not expose this machine to rain or humid
conditions. The water that enters the machine will
increase the risk of electric shock.

Never cut the cable. There is a risk of electric shock
and also of damaging the machine.

The electrical switch of this machine must coincide
with the mains switch. Do not modify the switch in
any way. If no parts have been modified and they fit
perfectly, there will be no electric shock accidents.

~
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Avoid body contact with earthed surfaces such as
tubes, radiators, electric kitchens and refrigerators.
There is a higher electric shock possibility if your body
is earthed.

Do not touch cables and switches with wet hands.

Do not overstretch the cable. Do not use the cable

to transport the machine, lift the machine and to
unplug the machine. Maintain the cable far away
from heat sources, oil, sharp edges or other moving
parts. Damaged or tangled cables increase the risk of
electric shock.

Never use this machine if the cable or the plug are
damaged. Before connecting the machine check
that the cable and the plug are not damaged. If you
discover that either of these elements are damaged,
take your machine to your nearest after sales dealer.
Should the cable be damaged, unplug the machine
immediately. Damaged or tangled cables

increase the risk of electric shock.

Always carry the machine with the motor off, with
the machine hanging from the handle keeping the
machine always high so it does not touch the ground

The substitution of the plug or cable should only be
carried out by your service dealer.

We recommend that this machine should be
connected to residual differential whose current is
lower or equal to 30mA. The cable extension should
always be behind the end user.

Never use a connecting base that is damaged or that
does not comply with current normative or with the
requisites established for this machine in this manual.

When using a cable extension, make sure that its
minimum section is 1.5mm2 and no longer than 25

~

metres, always unrolled and adequate for outdoor use.
The use of the cable extension adequate for outdoor
use, reduces the risk of electric shock.

Place the cable extension in such a way that it will not
get caught in branches or other obstacles and in such
a way that it is not in the working area. The cable and
any extensions must always be behind the machine
and the end user.

Always hold the cable on the hook supplied with the
machine.

Do not use this machine if the “open” and “closed"
switch does not work. Any electric machine that
cannot be controlled by the electric switch is
dangerous and must be repaired.

Always disconnect the machine from the mains before
carrying out any maintenance work on the pump. Only
manipulate the machine when the machine has been
unplugged.

2.5. USE AND CARE OF THE MACHINE

Use this machine, accessories and all its parts
according to the instruction manual and taking into
account working conditions and working area. The use
of this machine for jobs different to those specified

in the instruction manual can cause dangerous
situations.

Check that all security elements are in good working
order at all times.

Remember user is the responsible of danger and
accidents caused to other people or things. The
manufacturer will not be liable for damages caused
through the incorrect usage of the machine.
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Do not overload the machine. Use the machine for its
correct usage. If used correctly the machine will do
the desired job.

Do not use this machine if the “open” and “closed"
switch does not work. Any electric machine that
cannot be controlled by the electric switch is
dangerous and must be repaired.

Look after the machine. Check that all moving parts
are well aligned and that they are not blocked, that
there are no broken pieces or other conditions that
could affect the proper functioning of the machine.

If this machine is damaged, always repair it before
using it again. Most accidents occur because of poor
maintenance.

If the machine vacuums a strange element whilst
working, stop the machine, disconnect the machine
from the mains and examine the machine before
continuing. If you detect any type of damage. Take the
machine to your nearest after sales agent.

Maintain the handles of the machine dry and clean.
Handles that are not clean and dry cause these to
be slippery and a consequent loss of control over the
machine.

—  Unplug the machine before carrying out any
- maintenance work, change of accessories
[EEg;  or before storing the machine.

All these measures ensure that the machine will not
be accidentally started.

If the machine starts vibrating in a strange way,
disconnect the machine and examine it. If you cannot
detect why the machine vibrates, take the machine to
your nearest service dealer. Vibrations are always an
indication of a problem to the machine.

English

In case of a prolonged stoppage time, unplug the
machine from the mains.

2.6. SERVICE

Take your machine for periodic revision to a qualified
after sales dealer and only use original spare parts
and accessories. This will guarantee that the security
measures of this machine can always be complied
with.

2.7. RESIDUAL RISK FACTORS

Even when the tool is used as prescribed it is not
possible to eliminate all residual risk factors. The
following hazards may arise in connection with the
tool’s construction and design:

e Damage to lungs if an effective dust mask is not
worn.

e Damage to hearing if effective hearing protection is
not worn.

e Health defects resulting from vibration emission if
the power tool is being used over longer period
of time or not adequately managed and properly
maintained.

WARNING! This machine produces an electromagnetic
field during operation. This field may under some
circumstances interfere with active or passive medical
implants. To reduce the risk of serious or fatal injury,
we recommend persons with medical implants to
consult their physician and the medical implant
manufacturer before operating this machine.

~
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3. WARNING ICONS

To ensure a secure maintenance you will find the
following symbols on the machine.

i j Attention, danger!

@ ““ Read carefully this manual before

start up.

Security glasses
O]
@ Ear protection

Mask

Attention! Danger of material ejection.
Be careful with materials that could be
ejected.

@

O

s
®

~

People who are not adequately protected
should stay well clear and beyond the
security distance.

Do not insert hands or any other body
part in the feeding hopper or in the
ejection mouth piece.

Do not use the machine in adverse
climatic conditions. Do not use when
raining.

> [ B

¥

A I

® Vv

21,5 mm?

Unplug the machine before doing any
maintenance work on the machine or if
the cable and/or switch are damaged.

Dispose of your machine in an ecological
way. Do not dispose of the machine
together with your domestic rubbish.

Danger of electric shock.

Use cable elongators with a
minimum section of 1.5mm2
and no longer than 25 metres
and always ensure all the
cable is unwound.

Dispose of you appliance organically. Do
not throw in trash containers.

Protection class Il

Complies with EC Directives.

Nivel de potencia sonora garantizado
Lwa, dB(A).
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4. MACHINE SYMBOLS

To guarantee a correct use and maintenance of this
machine, you will find the following symbols on the
machine.

Open position

Closed position

Blowing mode.

I
O
e
@ Vacuum mode.
'
- +

Engine speed control.

29124
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5. MACHINE DESCRIPTION

5.1. USAGE CONDITIONS

& Use this machine to blow and vacuum leaves and to blow light weighted materials (papers, plastics...) to a
pick up place. Do not use this machine for usages for which it has not been designed. For example: : do not use
this machine to blow at people and/or animals, to dry objects or to build up a fire. Do not use this machine to
blow or move stones or other cutting objects. The usage of this machine for other functions can cause dangerous
situations. Use this machine outdoors, in dry conditions and in temperatures between 5° C and 45° C.

Remember that the end user is responsible for the dangers and accidents caused to other people and objects.
The manufacturer will not be in any case held responsible for damages caused through an inadequate or
incorrect usage of this machine.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT , T
1. Front handle
2. ON/OFF Switch
3. Engine speed control
4. Cable
5. Catchers blocking tongue
6. Catcher
7. Blower/Vacuum lever
8. Wheels
9. Aspirating mouth
10. Blowing mouth
11. Back handle
12.  Block button

The diagrams and pictograms herewith enclosed in this manual are a guide but not necessarily an exact copy of
the actual machine.

~
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5.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Description Vacuum / blower
Brand Garland

Model GAS 259 E
Engine type Electric
Voltage (V) 230-240
Frequency (Hz) 50

Power (W) 2.800

Engine speed (min-T) 8.000-14.000
Air speed (km/h) 275

Volume of catcher () 35

Protection class D Il

Degree of protection P20

Level of sound pressure LpA (dB(A)) 86,6
Guaranteed sonorous pressure level LwA (dB(A)) 98,1

Level of average sound pressure level Lw(dB(A)) 100

Vibration leve (m/s?) 0,815

Weight (kg) 3,8

The technical characteristics can be changed without prior warning.

\
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6. START UP INSTRUCTIONS

6.1. LIST OF MATERIALS

The machine includes the following elements that you
will find in the box:

e Machine.

e Catcher.

e |nstruction manual.

Remove carefully all the elements from the box and
make sure that all listed parts are included.

Check all the elements of the machine to ensure
that there are no damaged elements. If you find any
damaged part or there are any elements missing,

do not use the machine until the problem has been
solved or you have been given the missing parts.
Usage of the machine with defective or missing parts
is dangerous and could result in personal injuries.

6.2. MOUNTING

6.2.1. MOUNTING THE CATCHER

Before placing the catcher, check that the blower/
vacuum lever works correctly and that there are no
residues that could affect the correct functioning of
the machine.

Place the catcher as per the diagram.

Ensure that the catchers blocking tongue fits into the
engines protuberance.

~

6.2.2. TUBE ADJUSTMENT

Block button

6.2.3. FRONT HANDLE ADJUSTMENT

6.3. START UP

6.3. CHECKING POINTS PRIOR TO USING THE
MACHINE

The current and tension supplied must coincide with
those in the characteristics label. Prior to starting
work check that the machine works adequately and all
security measures work.
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Do not use the machine if it is damaged or not well
regulated.

& Use this machine to do jobs for which it has been
designed. Any other use could be dangerous to the
end user, for the machine and to other people, animals
and things that are nearby.

Check that the machine is correctly mounted with both
tubes and the catcher.

Verify that:

- The machine completely and look for loose parts
(screws, nuts, etc.) and damages.

- Press, repair or replace everything you need before
using the machine

6.3.1. FIXING CABLE EXTENSION

Only use cable extensions that are homologated for
outdoor use.

The cable section must be at least 1.5mm and the
cable extension should never be longer than 25m and
must be completely unrolled before starting to work.

Fix the cable by inserting it on the hook provided to
this effect at the back of the machine.

Ensure that the cable and the plug are in a perfect
state and that they comply with the machines
prerequisites.

5 N
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Place the cable elongator in such a way that it does
not get tangled with branches and other cutting edges
and also ensure it is not dangling across the working
area. The cable elongator must always be behind the
machine and the end user.

6.3.2. START AND STOPPAGE

Start up of the machine:
Press the switch (T).

Stopping the machine:
Release the switch (0).

6.3.3. CHECKING POINTS AFTER START UP

It is important to ensure that there are no loose parts
and to check the temperature of the machine. If you
detect anything strange, stop immediately and check
carefully. In case of any anomaly or problem take the
machine to your nearest service agent for repair.
Never carry on working if the machine does not seem
to work properly.

6.4. OVERLOAD PROTECTION

This machines has a security switch that will
disconnect the machine should there be an
overcharge of work. If the machine does not start, it
could be because the machine has the safety switch
activated. Should this be the case, disconnect the
machine and wait for 15 minutes before restarting the
machine.

~
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7. MACHINE USAGE

& Use this machine only for jobs for which it has
been designed. The use of this machine for any other
jobs is dangerous and can cause dangers to the users
and/or to the machine.

Work only with good light. Do not use this machine at
night, with fog or with reduced visibility that does not
allow you to clearly see the working area.

Limit the usage of the machine to 10 minute stints
and rest for a further 10 to 20 minutes in between
sessions.

Avoid using the machine when the ground is wet or
humid. Be especially careful when using the machine
after it has rained as the ground will be slippery and
you could fall.

If you lose your balance or fall, let go of the handle
switch immediately.

Do not use this machine if you are tired, sick, are taking
medicines, or if under the effect of alcohol or drugs.
The lack of rest and fatigue can cause accidents and
damages.

Do not expose this machine to rain and wet and
humid conditions. If water enters the machine there
will be a higher risk of electric shock.

& Do not rely solely on the security elements of the
machine.

It is important to check that all parts are well
tightened. If you detect any anomaly, stop the machine
straight away and check the machine carefully. In
case of any damage, take the machine to your nearest
service agent. Never carrying on working if the
machine is not working correctly.

~

Remember to always use the machine with clean
hands and without petrol and oil.

Clean the working area and remove any obstacles
that could cause accidents. Check the workplace and
remove all elements that could be at risk of being
propelled from the workplace towards other people.

Do not allow anybody to enter the working area.
This working perimeter is 15 metres and this is a
dangerous zone.

Never use the machine when on top of a ladder, in a
tree or in any other unstable surface.

When moving from one working area to the next, turn
off the engine.

Never let the machine unattended.

Do not use any accessories that are not originals
and that have not been recommended by the
manufacturer. Use of other accessories can cause
accidents and can be dangerous for the end user
and those nearby as well as causing damages to the
machine.

Always follow the security rules that we indicate in the
manual.

7.1. HOW TO HOLD THE MACHINE AND GUIDE IT
WHILST WORKING

Whilst working, always place yourself behind the
machine and hold it firmly with both hands on the
handles.

7.2. SPEED REGULATION

This machine has a speed regulator
with which you can control the speed
of the blowing air and that of the
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vacuum air. To regulate the speed turn the regulator
right or left depending on whether you want more or
less speed.

7.3. WORKING WITH THE BLOWING FUNCTION

Always follow the security stipulations that we indicate
in the manual.

Place the lever in the blowing position @ .

Start the machine with the machine on the ground,
place it on your back and aim the air flow towards
the leaves and materials to be pushed. Push all the
material towards one place which preferably should
be a corner.

Once all the material has been grouped for pick up,
turn the machine off, switch to vacuum function, start
the machine again and begins to suck the materials.

7.4. WORKING WITH THE VACUUM

Always follow the security stipulations that we indicate
in the manual.

Place the lever in the vacuum position £ .
Start the vacuum and vacuum the material.
When you feel the catcher is full, stop the machine,
unplug the machine from the mains, disconnect the

catcher and empty it.

Once the catcher is empty, connect again before
starting to work again.

English

7.5. AFTER USAGE

Once you stop using the machine:
1. Disconnect the machine releasing the switch
(0" closed position).
2. Disconnect the machine from the mains.
3. Clean any residues from the catcher and the tubes.

8. MAINTENANCE AND SERVICE

Carry out random inspections on the machine to
ensure an efficient use of the machine. For a
complete maintenance take the machine to your
nearest service agent.

& Never attempt to carry out any maintenance work
on the machine if the machine is running. Carry out all
maintenance work on a flat surface and on a clear surface.

& Always carry out all the maintenance work with
the machine unplugged from the mains.

& Read the instruction manual before carrying out
any maintenance work.

Maintain the machine clean, specially the ventilating
areas of the engine.

Only use original spare parts and accessories for this
machine so as to obtain the best performance from
the machine. These spare parts and accessories can
be found in the official distributors of the brand. The
use of other spare parts and accessories could result
in risks to the end user, people who are nearby and to
the machine.

The removal of the security elements, a poor
maintenance or the substitution of spares and
accessories by non original ones can all cause severe
corporal damages.

~
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8.1. MAINTENANCE AFTER USAGE

Carry out the following maintenance work once
you finish your task to guarantee that the machine
functions correctly next time.

8.1.1. GENERAL CHECKS

Check the cable and ensure that the cable has neither
worn off or has been cut.

8.1.2. CLEANING

Before carrying out any cleaning work, unplug the
machine.

Attention! Always clean the machine after use.
Not cleaning the machine adequately will result
in damages to the machine and the machine will
work less. Wherever possible, clean the machine
immediately after working with it.

Do not clean the engine with water. The electric
engine could stop functioning.

Clean the covers of the machine with a damp cloth.
Do not use petrol, detergents, water or any other liquid
to clean the machine.

8.1.3. CONTROL OF THE ELECTRIC CABLE

Inspect the cable for possible damages. If the cable

is not in a good condition, take the machine to your

nearest service agent.

Do not use the machine if the cable is damaged.

~

8.1.4. VENTILATION ENGINE CONDUCTS
Eliminate any dirt in the ventilation conducts so
as not damage the engine and avoid the machine
overheating and even burning.

8.1.5. CATCHER

Check the catcher. If it is torn or worn out, substitute.
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9. TROUBLE SHOOTING

Depending on the symptoms that you observe, you can probably know the cause of the problem and could even

solve it:

English

Troubleshooting

Cause

Action

The engine does not start

The machine is not connected to
the mains

Plug the machines to the mains.

Damaged cable

Take the machine to the after sales
agent. Never repair the cable with
tape.

The machine is not completely
mounted

Mount the tubes and the catcher.

Damaged switch

Take the machine to the after sales
service

The machine does not blow

The lever of the machine is on
vacuum mode.

Put the lever on the blowing
position.

Ventilator obstructed.

Remove the tube and clean the
ventilator.

Tubes obstructed

Clean the tubes

The machine does not vacuum

The lever is on blowing mode.

Put the lever on the vacuum
position.

Ventilator obstructed.

Remove the tube and clean the
ventilator.

Tubes obstructed.

Clean the tubes

If you cannot solve the problem using this table, take your machine to your service dealer.

To locate your nearest after sales dealer to your house, contact the shop where you bought the machine from.

~
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10. TRANSPORT

Before transporting the machine, disconnect the
machine. Always transport the machine with the
engine stopped.

Transport the machine with the engine turned off and
holding the machine by the handle.

If you are going to transport the machine in a vehicle,

securely fasten it to avoid the machine slipping or
tumbling over.

11. STORAGE

Store this machine in a place not accessible to
children and secure. It should also be dry, clean and
within the temperature range 0°C and 45°C.

Before storing the machine follow the points of the
maintenance chapter.

Disconnect the machine before storing.

Keep the machine in its box, on a flat surface.

~

12. INFORMATION ON

DESTRUCTION/RECYCLING OF
PRODUCT

Destroy or recycle your machine in an
ecological way. We should not throw away
the machine with our domestic rubbish.
The machines plastic and metal parts can
be recycled.

hid

Materials used to pack the machine can also be
recycled. Do not throw the boxes away with
your domestic disposals. Dispose of the box

in an appropriate recyclable fashion.
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13. WARRANTY CONDITIONS

13.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

13.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

English

13.3. TERRITORY

- Garland warranty covers the country.

13.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! 2\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF
THE MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK
YOU TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY
AND CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARATION OF CONFORMITY (CE)

Who has signed below, Juan Palacios , authorised by Glasswelt S.L., with the following address C/ La Fragua 22,
28933, Mdstoles, Espafa , declares that the products brand Garland models Gas 259 E-V15 (GY8732) with serial
number of year 2015 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool identification plate, followed the
serial number) and whose function is “ A powered machine appropriate to clear lawns, paths, ways, streets, etc.
of leaves and other material by means of a high velocity air flow or to clean by means of a high velocity air flow
and suitable for collecting leaves and other debris using a suction device consisting of a power source which
produces a vacuum inside the machine and a suction nozzle and a container for the collected material.”, comply
with all the requirements stated by the Directive 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of
17 May 2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

e Directive 2004/108/EC of the European Parliament and of the Council of 15 December 2004 on the
approximation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility and repealing
Directive 89/336/EEC

e Directive 2005/88/EC of the European Parliament and of the Council of 14 December 2005 amending
Directive 2000/14/EC on the approximation of the laws of the Member States relating to the noise emission in
the environment by equipment for use outdoors

e Directive 2006/95/Ec Of The European Parliament And Of The Council Of 12 December 2006 On The
Harmonisation Of The Laws Of Member States Relating To Electrical Equipment Designed For Use Within
Certain Voltage Limits

e Harmonized Standard: EN 60335-1 :2012/A11:2014

e EN50636-2-100:2014

e EN62233:2008

Power (kW) 2,8
Measured sound power level dB(A) ISO 11094:1991 98,1
Guaranteed sound power level dB(A) (K = 2,07) 100

4|

Juan Palacios
Product Manager
Méstoles 17-11-2015

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTES

~
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes slres que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ol vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter des
pieces détachés et/ou accessoires.

@ ATTENTION! Lisez les avertissements de
sécurité et les indications du manuel.

Le non accomplissement des avertissements et
indications mentionnées plus bas peut vous provoquer
un choc électrique, feu et/ou grave Iésion. Avant
d’utiliser cette machine, lisez attentivement les
informations du manuel au sujet des techniques de
mise en marche sécurisées et correctes.

& Utilisez cette machine pour souffler des feuilles ou
matériaux 1égers (papiers, plastiques...) du sol et les
grouper dans une zone. Ne pas utiliser le souffleur a
d’autres fins non prévues. Par exemple: Ne pas utiliser
cette machine pour souffler vers des personnes ou
animaux, pour sécher des objets ou attiser du feu.

Ne pas I'utiliser non plus pour bouger des pierres ou
objets coupants. L utilisation du souffleur pour des
opeérations différentes a celles prévues, peut donner
lieu a des situations dangereuses.

N Pour ne pas manipuler incorrectement la
machine, lisez les instructions du manuel avant de
I'utiliser par la premiére fois. Toute information inclus
dans ce manuel est importante pour votre sécurité
personnelle et des personnes, animaux et choses qui
sont a proximité. Si vous avez des doutes par rapport
a I'information ci inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.
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& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

['expression “machine” dans les avertissements fait
référence a cette machine avec le moteur en marche.

L'expression “interrupteur «ouvert»” signifie
“interrupteur déconnecté et “interrupteur “ferme””
signifie interrupteur connecte.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

2. NORMES DE SECURITE

Pour ne pas manipuler incorrectement la
@ machine, lisez les instructions du manuel

avant d’utiliser la machine pour la premiére
fois. Toute information inclus dans ce manuel est
importante pour la sécurité des personnes, animaux et
choses qui sont a proximité. Si vous avez des doutes
par rapport a I'information ici inclus demandez a un
professionnel ou a votre magasin de référence pour
la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, Si vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

Francais

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée

par des utilisateurs adultes et ayant lu et compris

les indications ici fournies. Cette machine ne peut
pas étre utilisé par des personnes (notamment des
enfants) dont les capacités physiques, psychologiques
ou mentales, ou le manque d’expérience ou de
connaissances.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

& ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ou sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimente,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

ATTENTION: Prétez la machine a des personnes

qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours le
manuel d'utilisation pour que I'utilisateur puisse le lire
et comprendre.

Attention a I'orientation du flux d'air du souffleur vu
qui peut bouger des objets lourds ce qui peut mettre
en péril des personnes, animaux ou choses.

Cette machine est dangereuse pour des personnes
qui I'utilisent pour la premiere fois.

2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train de
faire.

~
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Evitez une mise en marche accidentelle de la
machine. Assurez-vous que 'interrupteur est en
position «ouvert» avant de connecter au réseau,
prendre ou transporter la machine. Transporter des
machines électriques avec le doigt sur I'interrupteur
ou brancher des machines électriques avec
I'interrupteur dans la position “fermé” peut mettre en
danger votre sécurité et provoquer des accidents.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

N'utilisez pas cette machine si un des composants
est abimé.

Ne jamais faire fonctionner la machine avec des
protections défectueuses ou sans dispositif de
sécurité.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes

au sol et restez en équilibre a tout moment. Ayez
toujours vos pieds bien stables et mettre en marche
la machine que lorsque vos pied sont sur une surface
fixe, sure et nivelée. Les surfaces glissantes ou
instables peuvent provoquer une perte de controle de
la machine ou d’équilibre.

Tenez la machine toujours avec votre main droite
dans la poignée arriere et, votre main gauche sur
la poignée avant. Tenir la machine avec les mains
inversées augmente le risque d’accident corporel.

Si vous étes dans I'obligation d’évacuer des
matériaux s’étant introduit dans les conduits
du souffleur, déconnectez la machine avant
C de réaliser cette opération.
%C Prenez soin de ne pas introduire vos doigts
ou une autre partie de votre corps dans ou

~

proche de I'aire d’entrée d'air du tube souffleur de la
machine.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur,
enlevez la batterie et inspectez la machine en
cherchant la cause et, réparer-le. Si vous ne la trouvez
pas, emmenez la machine au SAV.

Stockez les outils inactifs hors de portée des enfants.

2.2.1. VETEMENTS DE TRAVAIL ET EQUIPEMENT DE
SECURITE

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux.

Tenez vos cheveux, vétements et gants loin des pieces
en mouvement. Les vétements laches, les bijoux, ou
les cheveux longs peuvent étre pris par les pieces en
mouvement.

N'utilisez jamais la machine avec pieds nus ou des

sandales.

Lorsque vous utilisez cet outil, nous vous
recommandons d’utiliser I'équipement de

sécurité suivant:

e |unettes de sécurité.

) e Protection des oreilles.
° Masque

L'utilisation de vétements et d'équipement de sécurité
supplémentaire permettra de réduire le les risques
corporels.

& Le bruit provoqué par cette machine peut

nuire a vos oreilles. Utilisez des protecteurs
pour les oreilles. Si vous travaillez régulierement avec
cette machine, visitez régulierement le médecin pour
tester votre capacité auditive.
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& Attention! Lorsque vous travaillez avec les
protecteurs auditifs, vous devez prendre encore plus
de soin vu que les signales auditives (des alarmes,
cris, etc.) sont atténués.

Vous devez porter avec vous:

e Qutils

e Bande de signalisation pour marquer la zone de
travail

e Téléphone portable (En cas d’urgence)
2.2.2. VIBRATIONS

['utilisation prolongée de cette machine expose
I'utilisateur aux vibrations et peut provoquer la
maladie des “ doigts blancs “ (phénomene de
Raynaud). Cette maladie réduit I'aptitude des mains a
percevoir et a réguler la température, entrainant une
insensibilité des doigts et une sensation brilante. Cela
peut causer des troubles nerveux et circulatoires ainsi
qu’une nécrose.

Un niveau de vibrations élevé et de longues périodes
d’exposition aux vibrations sont des facteurs qui
contribuent a la maladie des doigts blancs. Afin de
réduire le risque de la maladie des doigts blancs
veuillez tenir compte des indications suivantes:
“Porter des gants “

e Prendre soin d’avoir toujours les mains au chaud.
o Faire des pauses fréquentes.

e Toujours saisir fermement par les poignées.

Si I'un des symptdbmes ci-dessus se manifeste,
consulter immédiatement un médecin.

2.3. SECURITE DANS L'AIRE DE TRAVAIL

N'utilisez pas cette machine dans des

atmospheres explosives ainsi qu’en

présence de liquides inflammables, du gaz
et de la poussiére.
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Les machines électriques provoquent des étincelles
qui peuvent allumer la poussiére ou les fumées.

Lorsque vous travaillez dans les rues, routes ou dans
la proximité, veillez & ne pas perturber la circulation,
avec les objets poussés par I'air du souffleur.

= La zone comprise dans un radio de 15
I“"I‘ métres autour de la machina doit étre
considéré comme la zona a risque dans
laquelle personne ne doit entrer. Tant que la machine
est en fonctionnement et, , quand cela est possible, il
faut utiliser un corde et des signaux d’avertissement
autour de la zone de travail.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

Quand plusieurs personnes doivent travailler
simultanément, vérifiez toujours la présence et la
situation des autres personnes afin d’avoir une
distance de sécurité nécessaire entre chacune
d’entre-elles

Ne pas utiliser cet appareil s'il y a d’autres personnes
dans I'aire de travail qui ne sont pas protégées avec
des vétements protecteurs, bottes, gants et lunettes.

N’utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

Tenez 'aire de travail propre et travaillez avec un bon
éclairage. Utilisez cette machine que a la lumiere

du jour ou avec une bonne lumiere artificielle. Les
aires en désordre et obscures peuvent provoquer des
dommages. Vérifiez et enlevez les objets qui peuvent
vous provoquer des dommages ou a la machine.

~
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2.4. SECURITE ELECTRIQUE

Assurez-vous de connecter la machine dans une prise
électrique a courant continue de 230 V et 50 Hz.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou a
@ des conditions d’humidité. L'eau qui entre

dans la machine augmentera le risque de
choc électrique.

Ne jamais couper le cable. Il'y a risque de choc
électrique et de provoquer des dommages a la
machine.

La prise électrique de cette machine, doit
correspondre a la base de branchement.

Ne jamais modifier la prise de quelque fagon que se
soit pour éviter le risque de choc électrique.

Evitez le contact du corps avec d’autres objets mis
a terre comme des tuyaux, radiateurs, cuisines
électriques et réfrigérateurs. Le risque de choc
électrique augmente.

Ne touchez pas les prises de courant aux cables avec
les mains mouillés.

N'utilisez pas le cable pour transporter, lever ou
débrancher cette machine. Ayez le

cable loin de source de chaleur, huile, pieces
en mouvement. Les cables abimés ou emmélés
augmentent le risque de choc électrique.

Ne jamais utiliser ce chargeur avec le cable ou la
prise abimée. Avant de connecter la machine vérifiez
la prise et le cable en cherchant des dommages.

Si vous découvrez des endommagements, envoyer
votre machine a un Service Technique pour la faire
réparer. Si le cable est abimé ou cassé, débranchez
immédiatement. Les cables abimés ou emmélés car
ils augmentent le risque de choc électrique.

Tenez la machine par la poignée avec la machine
débranchée et les parties de votre corps éloignées.

Le remplacement de la prise ou de cable doit toujours
étre fait par le fabricant ou le service aprés vente.

Nous vous recommandons de connecter cette
machine a un dispositif différentiel résiduel dont le
courant de chute soit inférieur ou égal a 30mA. Il doit
se vérifier le fonctionnement correct de ce fusible
différentiel avant de chaque utilisation.

N'utilisez jamais une rallonge de cable abimée qui
ne soit pas adaptée, aux normes requises pour cette
machine.

Lorsque vous utilisez un prolongateur de cable
assurez-vous qu'il ait une section minimale de 1,5
mm?2,pas plus de 25 m., completement déroulé et
qu'il est congu pour un usage extérieur. La bonne
utilisation d’un prolongateur réduit le risque de choc
électrique.

Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il
ne s’engage pas entre les branches ou obstacles.
Le cable prolongateur doit toujours étre derriere
I'utilisateur, et non dans Iaire de travail.

Toujours tenir la rallonge sur le crochet qui existe dans
la machine.

N’utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”. Toute
machine électrique ne POUVANT étre controlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Toujours, déconnectez la machine avant de réaliser
n’importe quel travail. Manipulez la machine que si
elle est déconnectée.

~
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2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc. en
suivant les indications ici fournies et de la fagon
prévue, en prenant compte des conditions du travail
et du travail a faire. Lutilisation de cette machine pour
des applications autres que celles prévues peut vous
mettre en péril.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et en bon état.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

Ne forcez pas avec cette machine. Utilisez la machine
pour I'application correcte. La correcte application

de la machine pour le genre de travail a faire, vous
permettra de mieux travailler et plus sécurisé.

N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur

ne change pas entre “ARRET” et “MARCHE”.
Toute machine ne POUVANT étre controlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Faite I'entretien de cette machine. Vérifiez que

les parties mobiles ne soient plus en ligne ou
défectueuses, qu'il n'y a pas de pieces cassées

ou autres conditions qui puissent affecter le
fonctionnement de la machine. Si la machine est
abimée, faites-la toujours réparer avant son utilisation.
Beaucoup d’accidents sont provoqués par machines
pas bien entretenues.

Si la machine aspire un élément étranger pendant le
fonctionnement, arrétez-la, débranchez la machine
et vérifiez-la avant de continuer. Si vous trouvez
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des endommagements, emmenez votre machine au
service apres vente.

Ayez les poignées propres et seches. Les poignées
huileuses ou graisseuses sont glissantes et peuvent
provoquer la perte de contréle de la machine.

—»  Débranchez la prise avant d’effectuer
B~ n’importe quel ajustement, changer les
accessoires ou stocker cette machine. Ces
mesures préventives de sécurité réduisent
le risque de démarrer la machine accidentellement.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur et
inspectez la machine en cherchant la cause. Si vous

ne la trouvez pas, emmenez la machine au SAV. Les

vibrations sont toujours une indication d’un probleme
dans la machine.

En cas d’arrét prolongée, déconnecter la machine de
la prise.

2.6. SERVICE

Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.

2.7. FACTEURS DE RISQUES RESIDUELS

& Méme en utilisant la machine de la maniére
adéquate, il n'est pas possible éliminer tous les
facteurs de risque résiduels. Les risques suivants,
peuvent apparaitre en relation avec la construction et
dessin de I'outil:

e Dommages aux poumons si vous n’utilisez pas un
masque anti poussiere efficace.

~
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e Des dommages aux oreilles si vous n’utilisez pas
de protection auditive efficace.

e Des problemes de santé dus aux vibrations
produites par la machine si elle est utilisée pendant
une période de temps plus longue que
recommandeée, si la machine n’est pas manipulée
correctement ou, la machine n’est pas bien
entretenue.

/N ATTENTION! Cette machine génere un champ
électromagnétique en fonctionnement. Ce champ
peut dans certaines circonstances perturber le
fonctionnement d’implants médicaux actifs ou
passifs. Pour réduire le risque de blessures graves
ou mortelles, les personnes portant des implants
médicaux doivent consulter leur médecin et le
fabricant de I'implant avant d’utiliser cette machine.

~
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT

Les icones dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et / ou dans le manuel sont
la pour indiquer I'information nécessaire pour une
utilisation sécurisée de cette machine.

ii Attention danger!.
Lire attentivement ce manuel avant

@ |!I-——!| de mettre en marche la machine.

Lunettes de sécurité.
Protection des oreilles.

Masque

®
&
-1
)

Q
e,

®

Attention!: Danger de projection de
matériaux.

Prenez soin de ne pas projeter des
matériaux aux personnes proches de
VOous.

N'introduisez pas vos mains ni
autre partie du corps para la trémie
d’alimentation ou bouche d’expulsion.

Ne pas utiliser la machine en cas
d’intempéries. Ne pas exposer la machine
a la pluie.
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—> Débranchez la machine avant de faire
(O]~ n’importe quelle opération sur la machine
@ ou si le cable ou la prise sont abimes.

Débarrassez-vous de votre appareil de
—\  fagon écologique. On ne doit pas nous
1B\ débarrasser des nos machines avec des

déchets domestiques.

i Risque de choc électrique.

O

21,5 mm?

hid

D Class de protection Il

Utilisez des prolongateurs
avec une section minimale de
1,5 mm?2, pas plus de 25 m.
et complétement déroulé.

Débarrassez-vous de votre appareil de
fagon écologique. On ne doit pas nous
débarrasser des nos machines avec des
déchets domestiques

Conforme directives CE

Niveau de puissance sonore garantie Lw,
dB (A

~
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4, SYMBOLES SUR LA MACHINE

Pour garantir une utilisation et entretien sécurisé de
cette machine il y a des symboles sur la machine.

Position allumé

Position éteint

Position souffleur

% Position aspirateur
- +

Réglage de la vitesse du moteur.

~
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5. CONNAITRE VOTRE MACHINE

5.1. CONDITIONS D’UTILISATION

& Utilisez cette machine pour souffler des feuilles ou matériaux légers (papiers, plastiques...) du sol et les
grouper dans une zone. Ne pas utiliser le souffleur a d’autres fins non prévues. Par exemple: Ne pas utiliser
cette machine pour souffler des personnes ou animaux, pour sécher des objets ou attiser du feu. Ne pas I'utiliser
non plus pour bouger des pierres ou objets coupants. L utilisation du souffleur pour des opérations différentes a
celles prévues, peut donner lieu a des situations dangereuses. Cette machine est pour un usage extérieur, dans
ambiances séches et a des températures entre 5°C et 45°C.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a Iui méme, a des tiers et
aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

5.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT 2 1
1. Poignée frontal
2. Interrupteur ON / OFF
3. Réglage de la vitesse du moteur
4, (Céble
5. Languette de blocage du sac
6. Sac 7
7. Levier changement aspirateur / souffleur
8. Roues
9. Bouche d’aspiration
10. Bouche de soufflage
11. Poignée arriere
12.

Bouton de blocage 12
6
’$
10 /
O

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatif et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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5.3. SPECIFICITES

Description Aspirateur / souffleur
Marque Garland
Modéle GAS 259 E
Moteur Electrique
Tension (V) 230-240
Fréquence (Hz) 50

Puissance (W) 2.800

Vitesse du moteur (min-1) 8.000-14.000
Vitesse de I'air (km/h) 275

Capacité du sac 35

Class de protection @ I

Degré de protection P20

Niveau de pression sonore LpA (dB(A)) 86,6

Niveau de pression sonore garantie Lw(dB(A)) 98,1

Niveau de pression sonore moyenne Lw(dB(A)) 100

Niveau de vibration (m/s?) 0,815

Poids a sec (kg) 3,8

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.

~
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6. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

6.1.LISTE DES ELEMENTS

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la boite:

e Machine.
® Sac.
e Manuel de Iutilisaur.

Sortir délicatement les éléments de la boite et
assurez-vous que tous les éléments de la liste sont
dans le carton.

Inspectez soigneusement le produit pour s'assurer
qu'il n’y a pas d'éléments abimés. Si des piéces

sont abimées ou manque, n'utilisez pas la machine
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

6.2. MONTAGE

6.2.2. MONTAGE DU SAC

Avant de placer le sac, vérifiez que le levier de
changement Souffleur / Aspirateur fonctionne bien
et n'a pas de reste de matériaux qui génent le
fonctionnement correct due I'appareil.

Placez le bac selon le dessin.

Vérifiez que la languette de blocage du bac,
s'accroche au saillant du moteur.
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6.2.2. REGLAGE DE TUBE

Bouton de blocage

6.2.3. REGLAGE POIGNEE AVANT

~
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6.3. MISE EN MARCHE

6.4.1 POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN MARCHE

La tension et le courant doivent correspondre aux
indications de la plaque de spécifités. Avant de
commencer le travail, vérifiez que la machine marche
correctement et son fonctionnement est sécurisé.

N'utilisez pas cette machine s’elle est abimée ou pas
bien réglée.

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. Tout autre usage
pourrait étre dangereux, provoquant des dommages
sur la machine, I'utilisateur, tiers, animaux ou choses
qui sont aux alentours.

Assurez-vous que la machine est correctement monté

avec ses deux tubes et le sac.Vérifiez:

- La machine, recherche des pieces desserrées
(céble, écrous, etc.) et endommageées.

- Serrez, réparez ou remplacer tout ce qui est
nécessaire avant d'utiliser la machine.

6.3.2.FIXATION DU PROLONGATEUR DU CABLE

Utilisez seulement des prolongateurs de cable
homologués pour une utilisation extérieure. La section
du céble doit étre de 1,5 mm?2 au moins, le cable

doit avoir une longueur maximale de 25 m et étre
complétement déroulé avant de commencer le travail.

Fixez la connexion de la

machine au prolongateur du

% cable en I'insérant dans le
crochet du chassis.

Vérifiez que la base de
connexion et le cable de
prolongation sont en parfait

~

état et que accomplissent la normative et exigences
nécessaires pour cette machine.

Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il
ne s’engage pas entre les branches ou obstacles.
Le cable prolongateur doit toujours étre derriere
I'utilisateur, et non dans I'aire de travail.

6.3.3. MISE EN MARCHE ET STOP

Connexion de la machine:
Appuyer I'interrupteur (“1”).

Déconnexion de
I'appareil:
Lacher
I'interrupteur
(“0”).

6.3.4. POINTS DE VERIFICATION APRES LA MISE EN
MARCHE

II'est important de faire attention aux possibles pieces
laches ou la température de la machine. Si vous
détectez quelque chose de hizarre dans la machine,
arrétez la immédiatement et vérifiez-la. Dans le cas
d’un probléme ou chose bizarre, emmenez la machine
au Service Technique pour I'entretien.

6.4. PROTECTION CONTRE LES SURCHARGES

Cette machine a un interrupteur de sécurité qui
déconnectera la machine en cas de surcharge de
travail. Si la machine ne démarre pas, cela peut étre
dd a I'interrupteur de sécurité activé a cause d'une
surcharge de travail. Dans ce cas, débranchez la
machine et attendez 15 minutes avant de redémarrer.
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7. UTILISATION DE LA MACHINE

& Utilisez cette machine que pour les utilisations pour
lesquels elle a été congue. L utilisation de ce souffleur
pour d’autre fin est dangereuse et peut provoquer de
dommages a I'utilisateur et/ou a la machine.

Travaillez uniquement & la lumiére du jour ou dans
une lumiére artificielle de bonne qualité. N'utilisez pas
la machine pendant la nuit, avec brouillard ou avec
une visibilité réduite qui ne vous permet pas de voir
avec clarté I'aire de travail.

Limitez le temps d'utilisation de cette machine & 10
minutes et reposez-vous entre 10 et 20 minutes entre
chaque session.

Evitez de faire fonctionner la machine lorsque le sol
est humide lorsque c’est possible. Il est nécessaire

de faire trés attention si la machine est utilisée juste
apres une averse car le sol pourrait glisser.

Si vous glissez ou perdez votre équilibre ou chutez,
lachez immédiatement I'interrupteur On/Off.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigug,
malade, apres avoir pris des medicaments, des
stupéfiants ou de I'alcool.

Le manque de sommeil et la fatigue peuvent causer
des accidents ou des dommages.

Ne pas exposer la machine & la pluie ou a des
conditions d’humidité. L'eau qui entre dans la machine
augmentera le risque de choc électrique.

& Ne pas compter uniguement sur les dispositifs de
sécurité de cette machine.

Prétez attention a I'éventuel relachement ou & une
surchauffe des pieces de la machine. Si vous détectez
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des anomalies arrétez immédiatement la machine et
vérifiez-la soigneusement. En cas d’échec emmenez
la machine au service technique pour réparation. En
tout cas, vous ne devez pas continuer a travailler si
vous remarquez que |'opération n’est pas correcte.

N’oubliez pas de toujours utiliser la machine avec vos
mains propres et exemptes de carburant ou d’huile.

Nettoyer la zone de travail et éliminer tous les
obstacles qui pourraient entrainer des accidents.

Vérifier la zone de travail et supprimer tous les
éléments qui peuvent étre expulsés violemment
pendant 'opération.

Ne permettez a personne d’entrer dans le périmétre
du travail. Ce périmetre de travail doit étre de 15
metres et est une zone dangereuse.

N'utilisez jamais, cette machine si vous étes sur une
échelle, un arbre ou n’importe quel lieu instable.

I est nécessaire d’arréter le moteur lorsque la
machine est déplacée sur différentes zones de travail.

Ne laissez jamais cette machine sans surveillance.
N'utilisez que des accessoires recommandés par
notre marque, vu que son utilisation peut provoquer
de sérieux endommagements a I'utilisateur, aux

personnes a proximité de la machine et a la machine.

Suivez toujours les regles de sécurité indiquées sur
ce manuel.

7.1.FIXATION DE LA MACHINE ET GUIDAGE

Lorsque vous travaillez, placez-vous toujours derriere
la machine et prenez-la fermement avec les deux
mains par les poignées

~
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7.2. REGLAGE DE LA VITESSE

Cette machine a un régulateur de

vitesse qui permet de controler le

débit d’air soufflé ou aspiré. Pour

régler la vitesse tournez le régulateur

vers la droite ou la gauche selon que
vous voulez avoir plus ou moins de vitesse.

7.3. TRAVAILLER AVEC LE SOUFFLEUR

Suivez toujours les indications de sécurité fournis
dans ce manuel.

Mettre le levier en position de soufflerie =3 .
Démarrez le souffleur placez-le sur votre dos et diriger
le flux d’air vers les feuilles ou matériaux a pousser.
Gréce au flux d'air, regroupez les éléments dans un
lieu de ramassage, de préférence un coin fermé par
deux murs.

Une fois groupé, éteignez la machine, passez la
position d’aspiration, redémarrer la machine et
commence a aspirer les matériaux.

7.4. TRAVAILLER AVEC LASPIRATEUR

Suivez toujours les indications de sécurité fournis
dans ce manuel.

Mettre le levier en position d’aspiration 5 .

A Démarrer I'aspirateur et aspirez les matériaux.
Lorsque vous remarquez que le sac est plein arréter la
machine, débranchez le cable réseau,

débranchez le sac et videz-le.

Une fois le sac vide, accrochez-le sur la machine
avant de retourner travailler.

7.5. FIN DE L'UTILISATION

Lorsque vous finissez d’utiliser la machine:

1. Déconnectez la machine, lacher I'interrupteur
(position “0”).

2. Déconnectez la machine

3. Nettoyez les restes de matériaux de la trémie et la
bouche d’expulsion.

8. ENTRETIEN ET SOIN

Effectuez des inspections périodiques a la machine,
a fin d’assurer un bon fonctionnement de la
machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

& Ne jamais faire des ajustements dans la machine
si elle est en marche. Effectuer tout I'entretien de

la machine lorsque est fixé sur une surface plate et
claire.

N Ayez toujours la machine débranché lors des
taches d’entretien.

& Lire attentivement ce manuel avant de mettre en
marche la machine.

Garder la machine propre, en particulier les fenétres
de ventilation du moteur.

Toujours utilisez des pieces détachées adéquates, a
fin d’obtenir un rendement approprié du produit et
éviter des dommages et risques a la machine et a
I'utilisateur. L utilisation des pieces détachées, non
originales, peuvent provoquer risque d'accident,
dommages personnels et rupture de la machine.

~
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& Si vous enlevez les dispositifs de sécurité, faites
un mauvais entretien, substituez avec des pieces
détachées non originales peuvent provoquer des
risques d’accident, dommages personnels et rupture
de la machine.

8.1. ENTRETIEN APRES UTILISATION

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

8.1.1. VERIFICATION GENERAL

Vérifiez I'état du cable électrique en cherchant des
signes d’endommagements ou coupures.

8.1.2. NETTOYAGE

Ayez toujours la machine déconnectée lors des taches
d’entretien.

Attention!: Nettoyez I'application aprés de son usage.
Ne faire pas un nettoyage adéquat peut provoquer des
dommages dans la machine et produire un mauvais
fonctionnement. Toujours nettoyer apres le travail.

N'utilisez pas d’eau pour nettoyer le moteur. Le
moteur électrique pourrait s’abimer.

Nettoyez le chassis de votre machine avec un chiffon
humidifié avec de I'eau. Ne jamais utiliser de
gazoline, dissolvants, détergents, eau ou n'importe
quel liquide pour le nettoyage de la machine

8.1.3. Contrdle du cable électrique

Vérifiez la prise et le cable en cherchant des
dommages et symptomes de vieillissement.

Francais

Si vous découvrez des endommagements, envoyer
votre machine a un Service Technique.

Ne jamais utiliser cette machine avec le cable abimé.
8.1.4. Conduits d'aération du moteur

Eliminer la saleté des conduits d’aération, pour ne pas
abimer le moteur et pour éviter un possible incendie.

8.1.5. VERIFICATION DU BAC DE RAMASSAGE

Vérifiez I'état du bac, si le bac est usé ou abime,
changez-le.

~
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9. RESOLUTION DES PANNES

Selon les symptomes que vous observez il est possible de détecter la cause probable et résoudre le probleme.

Probleme

Cause

Action

Le moteur ne démarre pas

La machine n’est pas branchée

Branchez la machine a la prise

Cable abimé

Allez au SAV. Jamais utiliser du
scotch pour réparer le cable.

LLa machine n’est pas bien

Montez le tube et le sac

L.a machine ne souffle pas

assemblée
Interrupteur abimé Allez au SAV
Le levier de la machines est en Placez le levier en position de
position d’aspiration soufflage

Ventilateur obstrué

Retirer le tube et nettoyer le
ventilateur.

Tubes bouchés

Nettoyer les tubes

L.a machine n’aspire pas

Le levier de la machines est en
position soufflerie

Placez le levier en position
d’aspiration

Ventilateur obstrué

Retirer le tube et nettoyer le
ventilateur.

Tubes bouchés

Nettoyer les tubes

Dans le cas ou vous ne pouvez pas résoudre le probleme avec ce tableau, emmenez votre machine au service

apres vente.

Pour localiser le service apres-vente le plus proche dans votre région, contactez votre point de vente.

~
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10. TRANSPORT

Avant de transporter la machine, débranchez-la.
Toujours transportez la machine avec le moteur arrété.

Toujours transportez la machine avec le moteur arrété
et par la poignée.

Si vous allez transporter la machine par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule
pas.

11. STOCKAGE

Assurez-vous que la machine reste hors de portée
des enfants. Stockez les outils électriques inactifs
dans un lieu non accessible aux enfants et sire de
facon a ne mette pas en péril des personnes. Le
taille-haie hors utilisation doit étre stocké nettoyé, sur
une surface plate. Stockez la machine dans un lieu ou
les températures ne soit pas inférieure a 0°C et pas
supérieure a 45°C.

Avant de stocker la machine suivez les points du
chapitre d’entretien.

Débranchez la prise de courant avant de stocker la
machine.

La machine, doit étre rangée dans un endroit propre,
sur une surface plane.

Francais
Débarrassez-vous de votre appareil de
débarrasser de nos machines avec des
déchets domestiques. Les composants en
nature et recyclés.
Les matériels utilisés pour I'emballage de
plait, ne jetez pas les emballages avec les @
déchets domestiques. Jetez ces emballages dans un

fagon écologique. On ne doit pas se

plastique et métal peuvent étre reclassés selon leur
cette machine sont recyclables. S'il vous

lieu officiel de recyclage.

YcarLanp)
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13. GARANTIE

13.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

13.2. EXCLUSIONS

La garantie Garland ne couvre pas :

- L'usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.

Y GARLAND

13.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

13.4. EN CAS D’INCIDENT

La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! /D

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’INSTRUCTIONS
AVANT LUTILISATION DE CETTE MACHINE.
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios , autorisé par Glasswelt S.L., dont I'adresse est C/ La Fragua 22, 28933,
Méstoles, Espafia , déclare que les machines Garland modéles Gas 259 E-V15 (GY8732) avec numéro de série
de I'année 2015 en avant (I'année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque d’identification de la
machine suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Engin a moteur destiné a enlever les feuilles mortes et

d
a

‘autres matériaux au moyen d’un courant d’air a grande vitesse ou pour la collecte des feuilles et autres débris
I'aide d’un dispositif aspirant composé d’une source d’énergie produisant une dépression a I'intérieur de la

machine, d’une buse d’aspiration et d’un réservoir pour les matériaux aspirés.”, respectent toutes les conditions
de la Directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux machines et
modifiant la directive 95/16/CE

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

Directive 2004/108/CE du Parlement européen et du Conseil du 15 décembre 2004 relative au
rapprochement des législations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique et
abrogeant la directive 89/336/CEE

Directive 2005/88/CE du Parlement européen et du Conseil du 14 décembre 2005 modifiant la directive
2000/14/CE concernant le rapprochement des Iégislations des Etats membres relatives aux émissions
sonores dans I'environnement des matériels destinés a étre utilisés a I'extérieur des batiments

Directive 2006/95/CE du Parlement européen et du Conseil du 12 décembre 2006 concernant le
rapprochement des législations des Etats membres relatives au matériel électrique destiné a étre employé
dans certaines limites de tension

Norme harmonisée: EN 60335-1 :2012/A11:2014

EN 50636-2-100:2014

e EN 62233:2008
Puissance maximale (kW) 2,8
Niveau de puissance acoustique mesuré dB(A) ISO 11094:1991 98,1
Niveau de puissance acoustique garanti dB(A) (K = 2,07) 100

4|

Juan Palacios
Chef Produits
Méstoles 17-11-2015

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della piti completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I"acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

ATTENZIONE! Prestate molta attenzione a
@ tutte le istruzioni e avvertenze di sicurezza.

La mancata osservazione delle norme qui di
seguito elencate puo provocare - come conseguenza -
scossa elettrica, incendio e/o serio infortdnio. Prima di
utilizzare la macchina si prega di leggere attentamente
le istruzioni del presente manuale riferite alle corrette
modalita di messa in moto in sicurezza.

& Utilizzare questa macchina per il soffiaggio

o I'aspirazione di foglie, o per il soffiaggio
materiali leggeri (carta, plastica, ..) dal suolo 0
per raggrupparli in una certa zona. Non utilizzare
la macchina per altri scopi non previsti. Ad esempio:
Non usare la macchina per soffiare verso persone 0
animali, verso oggetti pericolosi o per alimentare il
fuoco. Non utilizzare la macchina per spostare pietre
0 0ggetti appuntiti. L'utilizzo di questa macchina per
le operazioni diverse da quelle previste puo portare a
situazioni pericolose.

& Per evitare un uso improprio della macchina,
prima del primo utilizzo leggete attentamente le
istruzione del manuale. Tutte le informazioni contenute
in esso sono rilevanti per la vostra sicurezza personale
e di quella delle persone, animali 0 cose presenti

nelle vicinanze. Per qualsiasi chiarimento riguardante
le informazioni contenute in questo manuale vi
preghiamo di rivolgervi ad un professionista o di
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andare dal punto vendita presso il quale avete
acquistato la macchina.

& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
per vostra referenza futura. Se in futuro pensate
di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
dimenticate di consegnare anche il manuale.

Il termine “macchina” che compare nelle avvertenze si
riferisce al presente macchina collegata alla rete.

['espressione “Interruttore in posizione Aperto” che
compare nelle istruzioni significa che la macchina
spenta, mentre I'espressione “Interruttore in posizione
Chiuso” significa che la macchina € collegata/accesa.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

Per evitare un uso improprio della

macchina, prima del primo utilizzo leggete

attentamente le istruzione del manuale. Tutte
le informazioni contenute in €sso sono rilevanti per la
vostra sicurezza personale e di quella delle persone,
animali o cose presenti nelle vicinanze. Per qualsiasi
chiarimento riguardante le informazioni contenute
in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi ad un
professionista o di andare dal punto vendita presso il
quale avete acquistato la macchina.

Il 'seguente elenco di pericoli e precauzioni include
le situazioni piti probabili che si possono verificare
nell’uso di questa macchina. Se siete in una situazione

[taliano

non descritta in questo manuale € necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera pil sicura possibile 0, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina é stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e
ben compreso ogni istruzione. Questa macchina non
puo essere Utilizzato da persone (compresi i bambini)
con ridotte capacita fisiche, psicologiche o mentali, o
mancanza di esperienza o di conoscenza.

AN Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

& Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza e il
modo in cui vanno utilizzati.

Se siete un utente inesperto, vi raccommendiamo
di eseguire compiti semplici e, se possibile, sotto la
supervisione da una persona esperta.

& Attenzione! Prestate la macchina solamente
a persone che hanno familiarita con questo

tipo di macchina e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo
possa leggere attentamente e ben comprendere.
LLa macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti.

~
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2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Evitate un avvio accidentale della macchina.
Assicuratevi che l'interruttore sia in posizione “aperto”
prima di collegare alla rete. Evitate trasportare
elettroutensili con il dito posto sull’interruttore 0 con
I'interruttore in posizione “chiuso” pud compromettere
la vostra sicurezza e causare incidenti.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non utilizzare la macchina se qualche componente &
danneggiato.

Non utilizzare mai la macchina con protezioni
difettose, 0 senza dispositivi di sicurezza.

Mantenete sempre un appoggio appropriato dei
piedi e fate funzionare la macchina solo quando vi
trovate in piedi su di una superficie fissa, piana e
sicura. Superfici scivolose o instabili possono causare
la perdita di equilibrio o del controllo della macchina.

Tenere sempre in mano la motosega con la mano
destra sulla maniglia posteriore e la mano sinistra
sulla maniglia frontale. Tenere la motosega con le
mani invertite aumenta il rischio di di lesioni personali
e pertanto é vietato.

Se € necessario rimuovere il materiale che
@ ¢ stato immesso nei condotti del soffiatore,
spegnere il motore prima di eseguire
% questa operazione.

Fare attenzione a non mettere le dita o
altre parti del suo corpo all’interno o in

prossimita del ventilatore di aspirazione o nel tubo
della macchina.

Se la macchina vibra in modo anomalo spegnere il
motore e controllare la macchina ricercando possibili
cause e I'eventuale riparazione. Se non si trova la
causa portare la macchina al servizio tecnico.

Conservate gli utensili fuori dalla portata dei bambini.

2.2.1. VESTITI DE LAVORO E ATTREZATURA DI
SICUREZZA

Vestite correttamente. Non indossate abiti sciolti o
gioielli. Mantenete i vostri capelli, i vostri abiti e i
guanti lontano dalle parti mobili della macchina. Vestiti
sciolti, gioielli o capelli lunghi rischiano di impigliarsi
all'interno delle parti in movimento della macchina.

Vietato utilizzare la macchina a piedi nudi o con
sandali.

Per ridurrne il rischio sara necessario prendere in
considerazione queste raccomandazioni:

Protezione degli occhi.

@ Protezioni per 'udito.
@ Maschera.

['uso di vestiti e dispositivi di sicurezza idonei ridurra il
rischio di infortuni alla vostra persona.

& Il rumore prodotto da questa macchina

puo danneggiare I'udito. Usate quindi
apposite protezioni dell’udito per le orecchie. Se si
lavora regolarmente con la macchina, recatevi con
regolarita in visita da un medico per controllare lo
stato del vostro udito.

~
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&Attenzione: Quando indossate le protezioni per
I'udito prestate maggiore attenzione ai segnali visivi,
dato che la vostra capacita di udire risultera pit
debole.

Si consiglia di portare:

e Strumenti.
e | a marcatura del nastro per I'area di lavoro.
e (Cellulare (Per I'uso in caso di emergenza).

2.2.2.VIBRAZIONI

& Il prolungato utilizzo della macchina espone
I'utente alle vibrazioni che possono produrre la
“sindrome delle dita bianche” (fenémeno di Ryanaud).
Questa malattia riduce la sensibilita tattile di mani e
la capacita di regolare la temperatura, generando un
intorpidimento delle dite e una sensazione di bruciore.
Questa malattia puo causare problemi nervi e alla
circolazione sanguigna, nonché necrosi alle mani.

Un livello di vibrazione elevato e prolungati periodi

di esposizione sono i fattori che contribuiscono alla
malattia “delle dita bianche”. Per ridurre il rischio di
malattia delle dite bianche si raccomanda di seguire le
istruzioni seguenti:

¢ |ndossare sempre guanti di lavoro.

e Assicurarsi di mantenere sempre le mani calde.

e Fare pause frequenti.

e Afferrare sempre saldamente le maniglie/
impugnature della macchina.

Se rawvisate alcuni dei sintomi della sindrome delle
dita bianche, consultate immediatamente il vostro
medico.
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2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere
esplosive e in presenza di liquidi

infiammabili, gas e polveri.

Le macchine elettriche producono scintille che
rischiano di infiammare la polvere oi gas.

Quando si lavora su vie, strade o aree vicino a questo
tip di zone, assicurarsi che non si metta in peridolo
la circolazione attraverso oggetti spinti dall’aria dal
ventilatore.

® ['area attorno alla macchina - in un

I<—>'I| raggio di 15 metri dal punto in cui si sta
lavorando — va considerata zona di rischio,

nella quale pertanto non dovra esser consentito
Iaccesso a nessuno mentre la macchina € in funzione
(Zona di sicurezza). Laddove necessario, utilizzate
corde e segnali di avvertimento in modo da segnalare
la zona di sicurezza.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di persone
estranee durante I'utilizzo. Eventuali distrazioni
estranei possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino
bambini, o animali.

Nel caso in cui il lavoro debba essere eseguito
contemporaneamente da due o pit persone, prima
verificate sempre la presenza e la posizione degli
altri operatori in modo da mantenere una distanza
sufficiente tra ogni persona e tale da garantire la
sicurezza.

E’ vietato usare questa macchina in una zona in
cui siano presenti altre persone che non indossino
indumenti di protezione, stivali, guanti da lavoro e
occhiali di sicurezza.

~
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Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I'area di lavoro.

Mantenete I'area di lavoro pulita e lavorate con
una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.

2.4. SICUREZZA ELETTRICA

Questa macchina puo essere collegata solo ad una
corrente alternata di 230V/50Hz.

Non esporre I'apparecchio alla pioggia o
all'umidita. L'acqua tra di loro aumenta il
rischio di scosse elettriche.

Mai tagliare il cavo. Vi & rischio di scossa elettrica e di
danni alla macchina.

La spina elettrica della macchina deve potersi
collegare alla presa di corrente. Non cambiate la spina
per nessun motivo. Spine e prese conformi ridurranno
il rischio di scossa elettrica.

Evitate il contatto del corpo con superfici messe a
terra come tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi.
Vi & un aumento del rischio di scosse elettriche se il
vostro corpo & posto a terra.

E’ severamente vietato toccare le prese o i cavi
elettrici con le mani bagnate.

Non abusate del cavo. Non utilizzare il cavo per

il trasporto, il sollevamento o lo scollegamento
dell’'unita. Tenete il cavo lontano dal calore, dall’olio,
da bordi taglienti o parti mobili. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

Non utilizzare Ielettroutensile con il cavo o la spina
danneggiati. Prima del collegamento, verificate

~

che la spina e il cavo non presentino danni. Se
ravvisate qualche danno, portate la macchina a
riparazione presso un servizio tecnico autorizzato.
Se il cavo risulta danneggiato o rotto, scollegatelo
immediatamente. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

Maneggiate la macchina mediante I'impugnatura, con
la macchina spenta e a distanza di sicurezza dalle
parti del corpo.

La sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
deve sempre essere effettuata dal fabbricante o dal
suo personale di servizio tecnico.

Si raccomanda di collegare la macchina ad un
dispositivo di corrente residua la cui corrente di
scarico non sia superiore ai 30mA. Per un corretto
funzionamento del dispositivo, tale verifica va sempre
effettuata prima di ogni utilizzo.

Non usate mai una presa o un cavo di prolunga
danneggiato che non soddisfano le normative o i
requisiti di questa unita.

Quando si utilizza un cavo di prolunga, assicuratevi di
avere una sezione minima di 1,5 mm2, di lunghezza
inferiore ai 25 m, sempre completamente dipanato e
che il cavo sia idoneo all’uso esterno. Utilizzando una
prolunga adatta per I'impiego all’esterno si riduce il
rischio di scossa elettrica.

Disponete la prolunga in maniera tale da non farlo
impigliare sui rami o altri ostacoli € in un modo che
non attraversi la zona di lavoro Il cavo di prolunga
deve trovarsi sempre alle spalle delll’operatore.

Tenere sempre il cavo di prolunga sul gancio che
esiste nella macchina.
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Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina elettrica non piti controllabile con
I'interruttore risulta pericolosa € va assolutamente
riparata.

Scollegate sempre la spina dalla presa prima di
intervenire sulla macchina, € maneggiatela solo
quando & scollegata.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

Usare questa macchina, gli accessori, gli attrezzi etc.
in base a queste istruzioni e nella maniera prevista,
tenendo in considerazione le condizioni di lavoro e

il lavoro da svolgere. L' utilizzo della macchina per
applicazioni diverse da quelle previste pud provocare
una situazione di pericolo. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per

I"applicazione pili appropriata. L'utilizzo corretto della
macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio e in maniera piu sicura.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina non pil controllabile con Iinterruttore risulta
pericolosa e va assolutamente riparata.
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Mantenete I unita in buono stato. Verificate che le parti
mobili non risultino disallineate o bloccate, che non ci
siano parti rotte o altre condizioni che possono influire
negativamente sul funzionamento della macchina.

Se la macchina aspira un elemento strano durante

il funzionamento arrestare, scollegare la macchina
dalla rete elettrica ed esaminare prima di continuare.
Se si notano segni di danneggiamento prendere la
macchina per il servizio.

Mantenete le impugnature della macchina asciutte
e pulite. Impugnature grasse o oleose risultano
scivolose e possono causare la perdita di controllo
dell’elettroutensile.

—  Spegnere e scollegare la macchina prima di
- effettuare qualsiasi regolazione, di sostituire
pezzi di ricambio, pulizia della macchina,
trasporto 0 stoccaggio dalla macchina. Tali
misure di sicurezza preventive riducono il rischio di
avviamento accidentale della macchina.

Se I'apparato inizia a vibrare in maniera anomala
spegnete la macchina, scollegatela dalla rete ed
ispezionate I'unita per individuare la causa. Se non
avete ancora individuato il problema, portate la
macchina dal vostro servizio tecnico. Le vibrazioni
sono sempre sintomo di un problema presente nella
macchina.

In caso di pausa prolungata, scollegate la macchina
dalla presa di alimentazione.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.

~

67/124



[taliano

2.7 FATTORI DI RISCHIO RESIDUI

&Anche quando la macchina viene utilizzata

nel modo prescritto non e possibile eliminare tutti

i fattori di rischio residui.

| seguenti rischi possono sorgere in relazione con la
costruzione ed il design della macchina:

e Danni ai polmoni se non si utilizza una maschera
antipolvere efficacie.

e Lesioni all'udito se non si utilizza una protezione
uditiva efficacie.

 Problemi di salute in conseguenza alle vibrazioni
della macchina se la stessa viene utilizzata per
un tempo superiore a quello raccomandato 0 non
si utilizza correttamente la macchina o la stessa
non ha subito una corretta manutenzione

AVVERTENZA! Questa macchina genera un campo
elettromagnetico durante il funzionamento. Questo
campo puo interferire, in alcuni casi, con impianti
medici attivi 0 passivi. Per ridurre il rischio di lesioni
gravi o letali, le persone con impianti medici
devono consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare questa macchina.

~

68/124



3. SEGNALI DI AVVERTENZA

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

ij Attenzione pericolo!.

@ ““ Leggere il manuale, seguire

le istruzioni e le avvertenze di
sicurezza.

E necessario utilizzare protezione degli

Ll occhi .
E necessario utilizzare protezione per

@ udito.
Maschera.

k-1
O

Q
e,

®

Attenzione: pericolo di proiezione

di materiali. Fare attenzione a non
proiettare materiali verso le persone pill
vicine all’area di lavoro.

Non lasciate che le persone entrano
nell’area di lavoro. Quest’area sara di un
diametro di15 m. dal punto in cui si sta
lavorando.

Prohibido introducir las manos u otra
parte del cuerpo en el interior de la boca
de alimentacion o la boca de expulsion.

Non utilizzare la macchina sotto la pioggia
0 in condizioni di umidita.

[taliano

Scollegare la macchina prima di eseguire
qualsiasi intervento sulla macchina.
Leggere il manuale di istruzioni prima

di eseguire qualsiasi intervento sulla
macchina.

Attenzione! Scollegare immediatamente
la macchina se il cavo o la spina sono

O\ danneggiati.

Rischio di scossa elettrica.

> [ b

Utilizzare il cavo di prolunga
con una sezione minima di
1,5 mm2, non piti di 25 m.
e sempre completamente
svolto.

%

® v

21,5 mm?

Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifi uti domestici.

Classe di protezione II.

Conforme alle direttive CE.

20 g

Livello di potenza sonora garantito Lw,
dB (A).
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4. SIMBOLI POSTI SULLA MACCHINA

Per garantire un uso sicuro e una manutenzione
della macchina, valgono i seguenti simboli posti sulla
macchina:

| Awviamento (On).

O Spegnimento (Off).

Posizione soffiatore.

Posizione aspiratore.
=

h Regolazione della velocita del motore.
- +

~
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5. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

5.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

Utilizzare questa macchina per il soffiaggio o I'aspirazione di foglie o per il soffiaggio materiali leggeri (carta,
plastica, ..) dal suolo o per raggrupparli in una certa zona. Non utilizzare la macchina per altri scopi non
previsti. Ad esempio: Non usare la macchina per soffiare verso persone o animali, verso oggetti pericolosi o per
alimentare il fuoco. Non utilizzare la macchina per spostare pietre o0 oggetti appuntiti. L'uso di questa macchina
per operazioni diverse da quelle previste pud comportare situazioni di pericolo.

Utilizzare la macchina solo in ambienti esterni, secchi e con temperature comprese tra 5° C e 45° C.

Il produttore non ¢ responsabile per i danni causati da un uso improprio o scorretto di questo utensile.

5.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

IO
M=o ©

© N oW~

Impugnatura fronte
Interruttore ON/OFF 3
Regolazione della velocita del motore

Spina

Linguetta blocco del sacco 1
Sacco

Leva cambio aspiratore/soffiatore
Ruota

Bocca di aspirazione
Bocca di soffiaggio
Impugnatura retro
Bottone di blocco

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi € potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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5.3. CARATTERISTICHE TECNICHE

Descrizione Sofiattore/aspiratore
Marca Garland
Modello GAS 259 E
Motore Eléctrico
Voltaggio (V) 230-240
Frequenza (Hz) 50

Potenza (W) 2.800
Velocita del motore (min™) 8.000-14.000
Velocita dellaria (km/h) 275

Volume dal sacco ()) 35

Classe di protezione @ Il

Grado di protezione P20

Livello de pressione sonora LpA (dB(A)) 86,6

Livello di potenza sonora misurata Lw(dB(A)) 98,1

Livello di potenza sonora garantito Lw(dB(A)) 100

Livello de vibrazione (m/s?) 0,815

Pesso (kg) 3,8

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

YcarLano)
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6. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
MOTO

6.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI

La macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all’interno della scatola:

e Motore.
e Sacco.
e Manuale di istruzioni.

Rimuovere con cautela tutti gli elementi presenti
all'interno della scatola ed assicurarsi che tutte gli
elementi elencati siano presenti.

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una
qualsiasi parte risulta danneggiata 0 manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. Lutilizzo della macchina in queste
condizioni pud causare scosse elettriche, incendi e / o
lesioni gravi!.

6.2. MONTAGGIO

6.2.1. MONTAGGIO DEL SACCO

Prima di collocare il sacco provare che la leva di
cambio aspiratore/soffiatore funzioni correttamente e
non abbia residui di materiale che possano evitare il
suo corretto funzionamento.

Collocare il sacco come mostrato nell'immagine.

Assicurarsi che la linguetta di blocco del sacco sia
agganciata con la protuberanza del motore.

[taliano

6.2.2. REGOLAZIONE DEL TUBO

Bottone di blocco

6.2.3. REGOLAZIONE DELL'IMPUGNATURA
ANTERIORE

~
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6.3. MESSA IN MOTO

6.3.1. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

La tensione e la corrente di alimentazione devono
rispettare le indicazioni poste sulla targhetta delle
caratteristiche.

Prima di iniziare il lavoro, controllate sempre che la
machina funzioni correttamente e in maniera sicura.

Vietato utilizzare la macchina se risulta danneggiata o
non correttamente regolata.

& Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali
¢ stata progettata. L'uso di questa elettrosega per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Controllare:

- La macchina completamente e verificare che non
vi siano parti allentate (viti, dadi, ecc.) o danni.

- Che la protezione sia correttamente montanta sulla
macchina.

- Che il testina non sia danneggiata.

- Fissare, riparare o sostituire tutto il necessario
prima di utilizzare la macchina.

6.3.2. TENERE IL CAVO PROLUNGA
Utilizzare solo prolunghe del cavo approvato per uso

esterno. Il cavo deve essere di almeno 1,5 mm2, il
cavo deve avere una lunghezza massima di 25 m ed

essere completamente srotolato
prima di iniziare il lavoro.

Impostare la connessione della
macchina al cavo di prolunga
inserendolo nel gancio di
fissaggio della custodia.

5 \

Verificare che i collegamenti elettrici e la prolunga
siano in buone condizioni, in conformita con le norme
e i requisiti richiesti per questo tipo di macchina.

Disponete la prolunga in maniera tale da non farlo
impigliare sui rami o altri ostacoli e in un modo che
non attraversi la zona di lavoro Il cavo di prolunga
deve trovarsi sempre alle spalle delll’operatore.

6.3.3. AWIO E ARRESTO

Awviamento della macchina:
Premere l'interruttore in “I”.

Disconnessione della macchina:
Rilasciare l'interruttore in “0”.

6.3.4. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELL’ AVWIAMENTO

E ‘importante prestare attenzione a eventuali parti
sciolti e alla temperatura della macchina. Se notate
un’anomalia nella macchina fermatevi subito per
controllare attentamente. In caso di qualche anomalia
0 problema, prendere la macchina a riparazione dal
Servizio tecnico.

Mai continuare ad utilizzare la macchina se il
funzionamento non sembra corretto.

& Non utilizzare la macchina se e danneggiata o non
correttamente regolata.

~
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6.4. PULSANTE DI AVWERTENZA DEL SOVRACCARICO

Questa macchina ha un pulsante di sicurezza che
tagliera I'alimentazione elettrica per la protezione
contro il sovraccarico. Se si rileva che la macchina
non si avvia mettendo I'interruttore su “On” sara
perché I'interruttore di sicurezza € attivato. Se questo
accade scollegare I'apparecchio dalla rete e, dopo
15 minuti, uindi ricollegarlo e premere il tasto di
protezione.

7. UTILIZZO DELLA MACCHINA

N Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i
quali & stata progettata. L'uso di questa macchina per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Lavorare solamente alla luce del giorno o con una
buona luce artificiale. Vietato utilizzare la macchina
di notte, in caso di nebbia o in condizioni di visibilita
ridotta tali per cui non si pud vedere chiaramente
I'area di lavoro.

Limitate I'uso continuativo dell’elettroutensile ai 10
minuti; tra una sessione e I'altra di lavoro riposate per
un periodo compreso trai 10 ai 20 minuti.

Evitate di operare con la macchina quando il suolo
risulta umido, laddove possibile. Prestate particolare
attenzione nell’utilizzo della macchina dopo la pioggia,
dal momento che il suolo risultera scivoloso e voi
stessi rischiate di cadere.

Se si scivola, si perde I'equilibrio o si cade
immediatamente rilasciare I'interruttore. Non utilizzate
la macchina se siete stanchi, malati, se state
assumendo farmaci, droghe o alcol. La mancanza di
riposo e la fatica possono causare incidenti o danni.

[taliano

Vietato esporre la macchina sotto la pioggia o in
condizioni di umidita, I'acqua che entra all'interno
della macchina aumenta il rischio di scossa elettrica.

& Non fate affidamento unicamente sui dispositivi di
sicurezza della macchina.

E’ necessario prestare attenzione al possibile
allentamento o surriscaldamento delle varie
componenti . Se rawvisate qualche anomalia, arrestate
immediatamente la macchina e ispezionatela
attentamente. In caso di guasto portatela presso al
vostro servizio di assistenza tecnica. Se riscontrate
che il funzionamento non sia corretto, allora non
dovete proseguire con il lavoro per nessun motivo.
Ricordate di usare sempre la macchina con le mani
pulita e libera da carburante o di olio.

Pulite la zona di lavoro e rimuovete tutti gli ostacoli
che possono essere causa di incidenti. Ispezionate
I'area di lavoro in cui andrete a operare e togliete tutte
le parti che rischiano di essere espulse violentemente
nell’operazione.

Non permettere a nessuno di entrare nel campo di
azione del lavoro. L'area di lavoro deve essere di 15
metri ed & una zona pericolosa.

Non usare mai una macchina se vi trovate sopra una
scala, su di un albero o in qualsiasi altra posizione
instabile.

E’ sempre necessario spegnere il motore prima di
trasportare la macchina tra le diverse aree di lavoro.

Non lasciate mai la macchina incustodita.

Mai utilizzare accessori nella macchina ad eccezione
di quelli raccomandati dalla nostra azienda. Il loro
uso potrebbe provocare gravi danni all’operatore, alle
persone presenti in prossimita della macchina e alla
macchina stessa.

~
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Rispettate sempre le regole di sicurezza indicate dal
presente manuale.

7.1. FISSAGGIO DELLA MACCHINA E GUIDA

Durante il lavoro essere sempre in piedi dietro la
macchina e tenere entrambe le mani sulle maniglie.

7.2. REGOLAZIONE DELLA VELOCITA

Questa macchina ha un regolatore
di velocita che pud controllare il
flusso di aria aspirata o soffiata.
Per regolare la velocita, girare il
regolatore di velocita secondo a
sinistra oa destra vuole avere pili 0 meno velocita.

7.2. LAVORARE CON IL SOFFIATORE

Seguire sempre le norme di sicurezza indicate nel
presente manuale.

Mettere la leva in posizione di soffiaggio @ .
Accendere il soffiatore e dirigere il flusso d’aria verso
le foglie o il materiale da spingere. Mediante il flusso
d’aria raccogliere tutto il materiale in un luogo di
raccolta, preferibilmente un angolo tra due pareti.

Una volta raggruppato il materiale da raccogliere
segnere la macchina, cambiare la leva in posizione
aspiratore, ri-accendere la macchina e incominciare
ad aspirare il materiale.

7.3. LAVORARE CON IL ASPIRATORE

Seguire sempre le norme di sicurezza indicate nel
presente manuale.

Collocare la leva della macchina in posizione
aspiratore ©5) .

Accendere la macchina e aspirare il materiale.

Quando notate che il sacco di raccolta & pieno,
spegnere la macchina, disconnettere il cavo di
alimentazione dalla rete elettrica, smontare il sacco e
vuotare.

Una volta che il sacco & vuoto tornate a riconnetterlo
alla macchina prima di tornare a lavorare.

7.5. DOPO L'UTILIZZO

Quando si smette di usare la macchina:

1. Spegnere la macchina portando I'interruttore in
posizione “0”.

2. Scollegare la macchina.

3. Pulire dai residui di materiale il sacco ed i tubi.

8. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.

& Non tentate mai di effettuare manutenzione sulla
macchina mentre & in funzione. Effettuate tutta le
operazioni di manutenzione della macchina, con la
stessa posta su di una superficie piana e pulita.

A Eseguite sempre la manutenzione o il
servizio di assistenza con la macchina scollegata
dall'alimentazione di corrente.

& Seguire sempre le norme di sicurezza indicate nel
presente manuale.

Tenere la macchina sempre pulita e in buone
condizioni. Togliere la sporcizia dalle condutture di

~
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ventilazione, in modo da non danneggiare il motore ed
evitare un possibile incendio.

Usate solo il ricambio adatto per la macchina in
modo da ottenere un rendimento adeguato alla
macchina. Questo ricambio & acquistabile presso i
distributori ufficiali del prodotto. L'uso di altri ricambi
puo causare rischi, danni per I'utente, e alle persone
intorno alla macchina.

& La rimozione dei dispositivi di sicurezza, una
manutenzione impropria, la sostituzione con ricambi
non originali pud causare lesioni alla persona.

8.1. MANUTENZIONE E CURA DOPO L'USO

Effettuate le seguenti operazioni di cura e
manutenzione quando terminate di lavorare con la
macchina, per garantire cosi il corretto funzionamento
della macchina nei futuri utilizzi.

8.1.1. PULIZIA

Prima di procedere con la pulizia dell’unita, scollegate
la macchina dalla presa di corrente.

Attenzione: Pulite sempre la macchina dopo I'uso. Non
eseguire una pulizia adeguata puo causare danni alla
macchina e ed essere causa di malfunzionamento.

Se possibile, pulite subito dopo aver operato con la
macchina.

E'vietato pulire la macchina con acqua: il motore
elettrico rischia di essere danneggiato.

Pulire custodia della macchina con uno straccio
inumidito in acqua. Nunca utilice gasolina, disolventes,
detergentes, agua o cualquier otro liquido para limpiar
la maquina.

[taliano

8.1.2. CONTROLLO DEL CAVO ELETTRICO
Controllare i cavi elettrici per eventuali danni o segni
di usura. Se si nota che il cavo & danneggiato, portare
la vostra macchina a riparazione.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo e danneggiato.
8.1.3. CONDOTTI DI VENTILAZIONE DAL MOTORE
Rimuovere lo sporco dalle aperture, in modo da

non danneggiare il motore ed evitare un eventuale
incendio.

8.1.5. SACCO RACCOGLITORE

Controllate lo stato del sacco, se risulta logoro o
deteriorato sostituitelo.

~
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9. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

Problema

Causa

Azione

I motore non funciona

La macchina non & collegata alla
rete elettrica

Collegate I'elettroutensile alla rete
elettrica

Cavo danneggiato

Portate I'elettroutensile a
riparazione al servizio di assistenza

Interruttore danneggiato

Portate I'elettroutensile a
riparazione al servizio di assistenza

La macchina non e completamente
montata

Montare il tubo e il sacco

LLa macchina non soffia

La leva della macchina € in
posizione aspiratore

Collocare la leva della macchina in
posizione soffiatore

Ventilatore ostruito

Smontare il tubo e pulire il
ventilatore

Tubi ostruiti

Pulire i tubi

L.a macchina non aspira

La leva della macchina € in
posizione soffiatore

Collocare la leva della macchina in
posizione aspiratore

Ventilador obstruido

Smontare il tubo e pulire il
ventilatore

Tubos obstruidos

Pulire i tubi

Se non e possibile risolvere il problema con questa immagine, prendere la macchina per il servizio.

Per individuare il servizio post-vendita pil vicino a casa vostra, rivolgetevi al punto vendita in cui avete acquistato

la macchina.

~
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10. TRANSPORTO 12. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO
Prima di trasportare la macchina, scollegate sempre DELLATTREZZATURA

la spina dalla presa di corrente. Trasportate sempre la
macchina con il motore spento.

Smaltite il vostro apparecchio in
Se si trasporta la macchina all'interno di un veicolo, maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli E
fissatela saldamente per evitare scivolamenti 0 elettroutensili insieme ai rifiuti domestici. —
ribaltamenti della stessa. | componenti di plastica e metallo vanno

differenziati secondo la loro natura e quindi riciclati.

| materiali utilizzati per il confezionamento/
11. MAGAZZINAGGIO imballaggio di questa macchina possono @

essere riciclati. Si raccomanda di non

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro gettare gli imballaggi tra la spazzatura domestica.

e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non Smaltite in un apposito centro di raccolta per i rifiuti.

mettere in pericolo nessuna persona. La macchina

inutilizzata deve essere sempre tenuta pulita, e posta

sopra una superficie piana. Conservate la macchina

in un luogo dove la temperatura sia compresa tra gli

0°C ei45°C.

Prima di riporre la macchina, eseguite sempre la
manutenzione.

Scollegare la spina di alimentazione prima di riporre
la pompa.

La macchina inutilizzata deve essere sempre tenuta
pulita, e posta sopra una superficie piana.

~
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13. CONDIZIONI DI GARANZIA

13.1. PERIODO DI GARANZIA 13.3. TERRITORIO
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i - La garanzia Garland assicura copertura del servizio
termini descritto di seguito € di 2 anni dalla data in tutto il paese.
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali. 13.4. IN CASO DI INCIDENTE
- La garanzia deve essere debitamente compilato
13.2. ESCLUSIONI con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
Garland garanzia non copre: fattura o acquisto di biglietti del venditore.
["usura e rottura.
- L'abuso, negllgenza, mcyrante funzionamento o AVVISO! &
mancanza di manutenzione. PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non MASSIMA SlCUREZﬁAéRS(l) FBF:EGA DI LEGGERE IL
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali. ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO.

Y GARLAND
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

I
E

sottoscritto, Juan Palacios , autorizzato da Glasswelt S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28933, Mdstoles,
spafa , dichiara che le macchine Garland modelli Gas 259 E-V15 (GY8732) con numero di serie del anno 2015

in poi (I"anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della macchina, seguito

d

al numero di serie)e la cui funzione & “Macchina motorizzata impiegata per sgombrare prati, strade e superfici

varie da fogliame ed altro materiale leggero per mezzo di un flusso d’aria ad alta velocita o per raccogliere
fogliame ed altri detriti mediante un dispositivo aspirante composto da una fonte di potenza che produce il
vuoto all’interno della macchina, da un bocchettone di aspirazione e da un serbatoio per il materiale raccolta.

P

uo essere portatile (a mano) o mobile.”, soddisfano tutti i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento

europeo e del Consiglio del 17 maggio 2006 relativa alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

Direttiva 2004/108/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 15 dicembre 2004 concernente il
ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica e che abroga la
direttiva 89/336/CEE

Direttiva 2005/88/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 14 dicembre 2005 che modifica la direttiva
2000/14/CE sul ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri concernenti I'emissione acustica
ambientale delle macchine ed attrezzature destinate a funzionare all’aperto

Direttiva 2006/95/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 12 dicembre 2006 concernente il
ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative al materiale elettrico destinato ad essere
adoperato entro taluni limiti di tensione

Norma armonizzata: EN 60335-1 :2012/A11:2014

EN 50636-2-100:2014

e EN62233:2008
Potenza massima (kW) 2,8
Livello di potenza acustica misurato dB(A) ISO 11094:1991 98,1
Livello di potenza acustica garantito dB(A) (K= 2,07) 100

|

Juan Palacios
Product Manager
Méstoles 17-11-2015
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitard a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutencdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pecas de reposicao e/ou acessorios.

ATENGAQ! Leia todos 0s avisos de seguranga
e todas as instruges. Se vocé ndo seguir

todas as instruges indicadas abaixo
pode resultar em choque elétrico, incéndio e / ou
ferimentos graves. Antes para usar esta maquina leia
atentamente as informagdes indicadas neste manual
sobre técnicas de funcionamento correto e seguro.

& Utilize esta maquina para soprar e aspirar folhas
ou soprar materias ligeiros (papeies, plasticos..)

do chéo e agrupeos em uma zona. N&o utilize esta
maquina para outros fins ndo previstos. Por exemplo:
ndo utilize esta maquina para dar ar a pessoas ou
animais, para secar objetos ou para avivar o fogo. Nao
utilize esta maquina para mover pedras ou objetos
cortantes. A utilizagdo desta maquina para operagoes
diferentes das previstas pode provocar situagoes
perigosas.

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instrugdes contidas neste manual antes
da primeira utilizag&o. Todas as informagGes contidas
neste manual sdo relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao

ao redor. Se vocé tiver qualquer divida sobre as
informag0es contidas neste manual pergunte a um
profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolve-lo.
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A Guarde todos 0s avisos e todas as instrugdes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para o novo
proprietario.

0 termo “Maquina” nas adverténcias refere-se a
maquina elétrica ligado a rede elétrica.

A expressao “Interruptor na posig&o Aberta” significa
interruptor desligado e a expressao “Interruptor na
posicéo Fechado” significa ligado.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGCA

Para evitar manuseio inadequado da

méquina leia todas as instrugdes contidas

neste manual antes da primeira utilizagéo.
Todas as informagdes contidas neste manual s&o
relevantes para a sua seguranga pessoal e de
pessoas, animais e coisas que estao ao redor. Se vocé
tiver qualquer divida sobre as informag@es contidas
neste manual pergunte a um profissional ou va para
0 estabelecimento onde adquiriu esta maquina para
resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugdes inclui as
situagOes mais provaveis de que possam acontecer
durante o0 uso desta maquina. Se vocé estiver em uma
situacdo n&o descrita neste manual, usar o sentido
comum para usar o aparelho em forma o mais
segura possivel, ou, se vocé vé o perigo, ndo use a
magquina.

Portugués

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido

e entendido estas instrugdes. Esta maquina ndo
pode ser usada por pessoas (incluindo criangas)
com capacidades fisicas, psicoldgicas ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimento.

A ATENGAO: Nao permitir que menores utilizar esta
maquina.

& ATENCAO: N&o permitir que as pessoas que
ndo compreendem estas instruges utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe
exatamente onde esta todos 0s controles, dispositivos
de seguranga e como eles devem ser usados. Se
vocé é um principiante, recomendamos que vocé
execute no minimo um exercicio pratico de tarefas
simples e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

ATENCAO: So dé esta maquina para as pessoas que
estejam familiarizadas com este tipo de méaquina e
sabem como usa-la. Sempre leve com manual de
instrucdes da maquina para que o usudrio leia com
atencdo e entendé-lo.

Tenha cuidado de para onde dirige o jato de ar do
soprador ja que poderia mover objetos pesados que
poderiam causar danos a pessoas, animais ou coisas.

Esta maquina é perigosa nas maos de usudrios nao
treinados.

2.2. SEGURANCGA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use 0
bom senso ao operar a maquina.

~
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Evitar partida acidental da maquina. Verifique se 0
interruptor esta na posicéo “aberta” antes de conectar
a rede.

Nunca transportar a maquina com o dedo no
interruptor 0 com o interruptor na posicao “fechado”
ja que pode comprometer a seguranga e causar
acidentes.

N&o use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatencao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

N&o utilize esta maquina se algum dos seus
componentes esta estragado.

Nunca utilize a maquina com defeito guardas, ou sem
dispositivos de seguranca.

N&o se exceda. Mantenha seus pés firmemente no
chdo e equilibrio em todos 0s momentos. Mantenha
sempre um apoio apropriado dos y faca funcionar

a maquina somente quando este de pé sobre uma
superficie fixa, segura e nivelada. As superficies
escorregadias ou instaveis podem provocar uma
perdida de equilibrio ou de controle da maquina.

Segure sempre a maquina com sua mao direita sobre
a empunhadura traseira e sua mao esquerda na alga

da frente. Segurar a maquina com as maos invertidas
aumenta o risco de acidente corporal € ndo deve ser

feito nunca.

Se precisa de retirar o material aspirado

@ pela maquina introduzido nos tubos do
ventilador desligue-a antes de efectuar esta
operagéo.

% Esté atento de ndo meter ninhum dos dedos
C, ou alguna outra parte do seu corpo dentro

~

ou perto da area de sucgdo ou do tubo soprador da
magquina.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
a razao leve a sua maquina para o servigo técnico. As
vibragbes s&o sempre uma indicagéo de um problema
na maquina.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.
2.2.1. VESTUARIO E EQUIPAMENTO DE SEGURANCA
Vista corretamente. N&o use roupas soltas ou joias.
Mantenha seu cabelo, roupas e luvas longe das pegas
moveis. Roupas largas, joias ou cabelos longos podem

ser agarrados por partes em movimento.

Nunca utilize a maquina com os pés descalgos ou
com sandalias.

Ao usar esta ferramenta, Ihe recomendamos que use
0 seguinte equipamento de ferramenta seguridad:

@ Protecdo auditiva.
Mascara.
@

Luvas de seguranca.

0 uso de roupas e equipamentos de
seguranca adicional ird reduzir o risco danos pessoais.

N0 rido desta maquina pode prejudicar

sua audicdo. Use protetores auriculares.

Trabalha-se regularmente com esta maquina
deve visitar regularmente o médico para verificar a
sua audigao.
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N jAtencéo: Ao trabalhar com protecgéo de audigio
deve ter mais cuidadoso com as pistas visuais porque
a audiéncia sera mais fraca.

Deve utilizar:

e Ferramentas.

e Fita de sinalizagéo para demarcar a zona de
trabalho.

e Tele movel (para uma emergéncia).

2.2.2.VIBRAGOES

0 uso prolongado da maquina expde 0 usuario a
vibragGes que podem causar a doenca de “dedos
brancos” (fendbmeno de Raynaud). Esta doenca reduz
a sensagdo de toque das maos e da capacidade de
regular a temperatura, criando uma insensibilidade
nos dedos e uma sensagéo de queimagcéo. Ela pode
causar problemas nervosos e de circulacdo e até
mesmo necrose da mao.

Altos niveis de vibragao e longos periodos de
exposicado sdo os fatores que contribuem para a
doenca dos dedos brancos. Para reduzir o risco
de doenca dedo branco precisa considerar estas
recomendagoes:

e Use sempre luvas
e Assegure-se de ter sempre as maos quentes
e [aca pausas frequentes.

e Segure firmemente a maquina sempre pelas algas.

Se sentir algum dos sintomas da doenca do “dedo
branco” consulte 0 seu médico imediatamente.

2.3. SEGURANGA NA AREA DO TRABALHO

N&o opere esta maquina em atmosferas
explosivas e na presenca de liquidos
inflamaveis, gases e poeira.

Portugués

Maquinas elétrica criam faiscas que podem inflamar a
poeira e causar fumaga.

Quando estiver a trabalhar na rua, estradas ou zonas
proximas a elas vigie para ndo por em perigo a
circulagdo com os objetos empurrados pelo ar do deu
soprador.

redor da maquina deve ser considerada

como zona de risco onde ninguém
deveria entrar enquanto o equipamento estiver em
funcionamento e, quando necessario, deverdo ser
utilizadas cordas e sinais de adverténcia ao redor da
zona de trabalho.

= Zona compreendida num radio de 15m ao
-7

Manter afastado de criancas e curiosos durante a
operagdo desta maquina. Distracbes podem fazer
vocé perca o controle. Tenha cuidado para que ndo
entrem criangas na drea de trabalho, pessoas ou
animais.

Quando duas o mais pessoas trabalhem de forma
simultanea, verifique sempre a presenca e localizagdo
do resto pessoal com a finalidade de manter a
distancia de seguranca necessaria entre pessoas.

Nao usar esta maquina se estdo outras pessoas
na area de trabalho que ndo estdo protegidas com
oculos, botas, luvas e roupas de protego.

Nunca utilize este produto de noite, em condigoes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma vis&o clara da zona de trabalho.

Mantenha a area de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminago. S6 use esta maquina com luz do dia
ou com uma boa iluminaco artificial. Areas sujas

e escuras podem causar acidentes. Inspecione e
remova todos aqueles objetos que possam ocasionar
danos a vocé ou a maquina.

~
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2.4. SEGURANCA ELETRICA

Conecte este dispositivo somente a atual alterna 230V
50 Hz.

Né&o exponha este aparelho & chuva ou piso
molhado. Se entra agua neste equipamento
aumenta o risco de choque elétrico.

Nunca corte 0 cabo. Existe um risco de choque
elétrico e danos a maquina.

A tomada de corrente da maquina deve coincidir com a
base do soquete. Nunca modifique a tomada de forma
alguma. As tomadas sem modificagGes nas bases
compativeis ird reduzir o risco de choque elétrico.

Evite o contato do corpo com superficies que estejam
em contacto com a terra, como tubos, radiadores,
fogdes e refrigeradores. HA um aumento do risco de
choque elétrico se seu corpo esta aterrado.

Nao toque as tomadas com as maos molhadas.

Nao abuse do cabo. Nao use o cabo para o transporte,
elevagdo ou desligar a maquina. Mantenha o cabo
longe do calor, 6leo, bordas afiadas ou partes moveis.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque elétrico.

Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a maquina, verifique
que o estado do cabo para antes de ligar. Se vocé
encontrar qualquer dano a sua maquina para enviar
um técnico para conserto.

Se 0 cabo estiver danificado ou quebrado, desligue

imediatamente. Cabos danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

~

Quando transporte a maquina mantenha a maquina
pela alga com a maquina desligada longe das partes
do corpo.

A substituicdo do cabo de ficha ou alimentagdo deve
sempre fazer o fabricante ou o seu suporte técnico.
Recomendamos que vocé se conectar a maquina a
um dispositivo de corrente residual que € corrente de
disparo ndo superior a 30mA. Vocé deve verificar o
funcionamento do presente fusivel diferencial antes
em cada uso.

Nunca use uma extensdo se o cabo e danificado que
nao cumprir 0s regulamentos e 0s requisitos para esta
maquina.

Ao usar um cabo de extenséo verifique se vocé tem
uma secdo minima de 1,5 mm2, ndo mais que 25 m.,
sempre totalmente desenrolada e é apropriado para
uso externo. Usando um cabo de extensdo apropriado
para utilizacdo no exterior reduz o risco de chogue
elétrico.

Cologue o0 cabo de extensdo para que ele ndo pegue
em ramos ou obstaculos e de uma forma que ndo

¢ na area de trabalho. O cabo de extensdo deve ser
fornecida por tras do operador.

Fixe sempre o fio de extensdo no gancho existente na
magquina.

N&o use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer maquina elétrica
que ndo pode ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparado.

Sempre desconecte a ficha da doca antes de realizar
qualquer trabalho na maquina. Somente quando vocé
lidar com essa maquina é desligada.
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2.5. USO E CUIDADOS

Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante. De acordo com estas instrugdes e tendo
em conta as condigdes de trabalho a desenvolver. A
utilizagdo deste equipamento para aplicagdes que néo
as previstas podem causar uma situagéo perigosa. O
fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

Verifique se todos os elementos de seguridade estéo
instalados e em boas condigdes.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

N&o force a maquina. Use esta maquina para a
aplicacdo certa. Usando a maquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

N&o use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer méaquina que
ndo pode ser controlada com o interruptor é perigosa
e deve ser reparado.

Manter esta maquina. Verifique se as pegas moveis
ndo estdo desalinhadas ou blogueadas, sem partes
quebradas ou outras condicbes que podem afetar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
magquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Si chupando algum elemento estranho enquanto ele
esta executando pare, desligue a maquina da tomada

e verifique a maquina antes de prosseguir. Se detectar

Portugués

qualquer sinal de dano, leve sua maquina para o
SEervico.

Manter as empunhaduras de esta maquina secas e
limpas. As empunhaduras gordurosas ou oleosas séo
escorregadias e pode causar perda de controle sobre
a maquina.

—  Apague a maquina antes de fazer o ajustes,
:l— trocar acessorios ou armazenar a maquina.
De seguranca preventivas, tais medidas
reduzem o risco de acidentalmente ao
iniciar a maquina.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
a razdo leve a sua maquina para o servico técnico. As
vibragGes sdo sempre uma indicacdo de um problema
na maquina.

Em caso de paragem prolongada, desconecte a
maquina da fonte de alimentacéo.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.

2.7. FATORES DE RISCO RESIDUAL

& Mesmo quando usando a maquina de forma
prescrita, ndo € possivel eliminar todos os fatores de
risco residuais. Os seguintes perigos podem surgir no
ambito da construgdo e ao desenho da ferramenta:

e Dano nos pulmdes se uma mascara de poeira
eficaz ndo é usada.

~
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e Danos a audicdo se protecdo auditiva eficaz ndo é
usada.

e Problemas de satde como resultado das vibrages
produzidas pela maquina, se ele é usada por um
periodo de tempo mais longo do que recomendado
ou ndo é usada corretamente ou maquina ndo esta
bem mantida.

AVISO! Este aparelho produz um campo
eletromagnético durante 0 seu uso. Este campo pode,
em algumas circunstancias, interferir com implantes
médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco de
morte ou ferimentos graves pessoas com implantes
médicos devem consultar seus médicos e o fabricante
do implante antes de utilizar esta maquina.

~
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3. ROTULOS DE AVISO 6=

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta
magquina e / ou no manual indicam as informagdes
necessarias para o uso.

ii Adverténcia perigo!

@ ““ Leia atentamente 0 manual de

instrucdes e assegure-se de
compreendé-lo antes de operar
com a maquina.

Luvas de seguranca.
(CLC

@ Protecdo auditiva.
@ Mascara.

= Manter as pessoas longe da area de
I<—>'II trabalho.

O

Q
e,

®

Atencao! Perigo: A ferramenta de corte
pode projetar objetos duros.

NAo inserir as maos ou qualquer
outra parte do seu corpo pelo funil de
alimentag&o ou boca de expulséo.

N&o use esta maquina em condicoes
meteoroldgicas adversas. Nao exponha o
aparelho a chuva.

Portugués

Desligue a maquina antes de realizar

qualquer operacdo na maquina na
maquina ou se 0 cabo ou o plugue

@ estiverem danificados.

iPrecaucion! Desenchufe la maquina de
— inmediato si el cable o el enchufe estan
O\ dafiados.

i Risco de choque elétrico.
ﬁ. M Use cabo de extensdo com
uma sec¢do minima de
21,5 mm 1,5 mm2, ndo mais que

25 m. e sempre totalmente

desenrolada.
Se deitar a maquina de maneira
|:| Classe de protegéo I

ecoldgica, ja que ndo se pode deitar com
0 resto do lixo doméstico.

Cumpre diretivas CE

Nivel de poténcia sonora garantida Lw,
dB (A)

~
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4. SIMBOLOS NA MAQUINA

Para um funcionamento e manutencao seguros, 0s
respectivos simbolos sdo gravados em relevo sobre a
magquina.

Posicdo do interruptor de Aceso.

Posigéo do interruptor apagado.

Posicéo do ventilador.

Ajuste da velocidade do motor.

% Posigdo aspirador.
e
- +

~
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5. DESCRICAO DA MAQUINA

5.1.CONDICOES DE USO

& Utilize esta maquina para soprar e aspirar folhas ou soprar materias ligeiros (papeies, plasticos..) do chdo

e agrupeos em uma zona. Nao utilize esta maquina para outros fins ndo previstos. Por exemplo: ndo utilize esta
maquina para dar ar a pessoas ou animais, para secar objetos ou para avivar o fogo. Ndo utilize esta maquina
para mover pedras ou objetos cortantes. A utilizagdo desta maquina para operagdes diferentes das previstas
pode provocar situaces perigosas. Utilize esta maquina no exterior, em ambientes secos e temperaturas entre 5°
Cy45°C.

Lembre-se 0 operador da maquina é responsavel pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas ou
coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso ou uso

indevido da maquina.

5.2. DESCRICAO DE PRODUTO DETALHADA o

Empunhadura dianteira
Interruptor ON/OFF

Ajuste da velocidade do motor
Cabo de alimentagéo 1
Guia de fechamento do saco

Saco 7
Alavanca mudanga de aspirador /ventilador
Rodas

Boca de sucgéo

Boca de ventilado

Empunhadura traseira

Botdo de blogueio 12

© N OO W

SN
N

9 m:%@"zs

As imagens e desenhos representados neste manual sdo orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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5.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descrigéo Aspirador / soprador
Marca Garland
Modelo GAS 259 E
Motor Elétrico
Tenséo (V) 230-240
Frequéncia (Hz) 50

Poténcia (W) 2.800
Velocidade do motor (min-1) 8.000-14.000
Velocidade do ar (km/h) 275

Volume do saco (I) 35

Classe de protecdo IE' Il

Grau de protecdo P20

Nivel de pressdo sonora LpA (dB(A)) 86,6

Nivel de pressao sonora média LwA (dB(A)) 98,1

Nivel de pressdo sonora garantido Lw(dB(A)) 100

Nivel de vibragdo (m/s?) 0,815

Peso (kg) 3,8

As caracteristicas técnicas podem ser modificadas sem aviso prévio.

~
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6. INSTRUGOES PARA COLOCAGAO

6.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui o seguinte, que vocé vai encontrar
dentro da caixa:

e Maquina.
e Saco.
e Manual de instrugoes.

Cuidadosamente retire todos 0s elementos da caixa
e certifique-se de que todos os elementos listados
estdo presentes.

Inspecione o produto cuidadosamente para garantir
que ndo existem elementos danificados. Se alguma
parte da maquina esta danificado ou faltando

um pedago ndo utiliza-lo até vocé ter corrigido

0 problema. A utilizacdo desta maquina em mas
condicbes pode causar um choque elétrico, incéndio
e/ou uma lesédo grave.

6.2. MONTAGEM

6.2.1. MONTAGEM DO SACO

Antes de colocar 0 saco ver se a alavanca soprador/
sucgdo funcionando corretamente e esta sem
residuos de material que podem impedir o bom
funcionamento.

Coloque 0 saco, como mostrado na imagem.

Certifique-se de que a guia de fechamento do saco se
conecta de forma correta a0 montagem do motor.

Portugués

6.2.2. AJUSTE DO TUBO

Botéo de bloqueio

6.2.3. AJUSTE DE LA EMPUNHADURA DIANTEIRA

~
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6.3. INICIAR A MAQUINA

6.3.1. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

A fonte de tenséo e corrente devem respeitar as
instrucdes do rotulo. Antes de iniciar o trabalho,

verifique sempre se a maquina esta funcionando
corretamente e operagdo segura.

N&o utilize a unidade se ela estiver danificada ou mal
ajustada.

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual
foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso
para 0 Usuario, para a maquina ou para pessoas,
animais ou coisas que podem ser em torno de.

Certifique-se que a maquina esta devidamente
montado com dois tubos eo saco.

Verificar:

- Inspecione toda a maquina, procurando pegas
soltas (porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e
quaisquer danos.

- Repare ou substitua, conforme necessario, antes
de utilizar a maquina.

6.3.2. CABO DE EXTENSAO DE PENHORA

Somente use cabos de extensdo aprovados para uso
ao ar livre. O cabo deve ser de pelo menos 1,5 mm2,
0 cabo deve ter um comprimento maximo de 25 m e

ser totalmente desenrolado

Definir a ligagdo da maquina
para ligar extenséo do cabo

de inseri-lo dentro da caixa

de cabo.

5 N

~

antes de comegar a trabalhar.

Verifique se a base de conexdo e o0 cabo de
prolongagéo estdo em perfeitas condigdes e que
cumprem com a normativo e requisitos para esta
maquina.

Cologue o cabo de extensdo para que ele ndo pegue
em ramos ou obstaculos e de uma forma que ndo

¢ na area de trabalho. O cabo de extensdo deve ser
fornecida por tras do operador.

6.3.3. PARTIDA E PARADA

Conexdo da maquina:
Oprima o bot&o On/Off (“1”).

Desconexao da maquina:
Soltar o botdo On/Off (“0”).

6.3.4. PONTOS DE VERIFICAGAQ DEPOIS DE PARTIDA

E importante prestar atenc&o nas possiveis pecas
de reposigdo e na temperatura da maquina. Se
vocé detecta qualquer anomalia na maquina pare
imediatamente e verifique-a com cuidado. Em caso
de qualquer defeito ou problema leve a maquina ao
servico técnico para permitir seja reparada.

Em nenhum caso continue a usar a maquina se a
operacéo nao Ihe parece adequada.
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6.4. PROTECAQ DE SOBRECARGA

Esta maquina tem um interruptor de seguranca que
desliga a maquina em caso de sobrecarga de trabalho
excessivo. Se vocé detectar que a maquina ndo
funciona pode ser que o interruptor de seguranca
esteja ativado. Neste caso, desligue o aparelho e
aguarde 15 minutos antes de reiniciar a maquina.

7.USO DA MAQUINA

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual
foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso
para 0 usuario, para a maquina e para pessoas,
animais ou coisas que podem ser em torno de.

Trabalhar somente a luz do dia ou com boa iluminagéo
artificial. Nunca utilize este produto de noite, em
condigdes de nevoeiro ou de visibilidade limitada e
quando for dificil obter uma visdo clara da zona de
trabalho.

Limite o tempo de uso continuo da maquina a cerca
de 10 minutos por sessdo e tenha entre 10-20
minutos de descanso entre sessoes.

Evite operar o equipamento na grama molhada, onde
possivel. Tenha uma atengao especial ao operar logo
apos cair chuva, pois o0 solo pode estar escorregadio.

Si vocé desliza ou cai-se ponha o interruptor a
posicéo “0” (desligado).

Nao utilize a unidade quando estiver fatigado, doente
ou sob a influéncia de medicamentos, drogas ou
alcool.

0 sono, a fadiga ou o cansaco fisico podem provocar
acidentes e lesdes.

Portugués

Nao exponha este aparelho a chuva ou piso molhado.
Se entra agua neste equipamento aumenta o risco de
choque elétrico.

& Nao confie exclusivamente nos dispositivos de
seguranca integrados nesta maquina.

E necessério prestar atencéo para o possivel
afrouxado ou superaquecimento de partes da
maquina. Se vocé detectar quaisquer anomalias
pare imediatamente a maquina e verifique-a com
cuidado. Em caso de falha leva a maquina ao servico
técnico para reparagdo. Em nenhum caso, vocé deve
continuar a trabalhar com a maquina se observa que
ndo funciona corretamente.

LLembre-se sempre usar a maquina com as maos
limpas e sem restos de combustivel ou dleo.

Limpe a zona de trabalho e elimine todos 0s
obstaculos que possam provocar accidentes. Cheque
a zona de trabalho onde for trabalhar e remova todos
0s elementos que possam ser violentamente expulsos
em operagao.

N&o permita que alguém entre na zona operacional
perigosa consigo. A zona perigosa é uma zona com
15 metros de raio.

Nunca use a maquina quando vocé estd em uma
escada em uma arvore ou qualquer outro local
instavel.

E necessério desligar o motor quando vocé se move
entre diferentes areas de trabalho.
Nunca deixe a maquina sem vigilancia.

N&o utilize acessorios com esta cabega para além das
recomendadas pela nossa empresa. Pode originar
lesdes graves ao operador ou pessoas presentes, bem
como danificar a maquina.

~
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Siga sempre as regras de seguranca indicadas neste
manual.

7.1. FIXAGAQ E GUIA DA MAQUINA

Ao trabalhar sempre segurar a motoenxada
firmemente com as duas maos sobre 0s apertos.

7.2. AJUSTE DA VELOCIDADE

Esta maquina tem um controlador de
velocidade que pode controlar o fluxo
de ar soprado ou sugado.

Para a regulagdo da velocidade gire 0
regulador de velocidade para a direita ou a esquerda
conforme queira ter mais ou menos velocidade.

7.3. TRABALHANDO COM SOPLADOR

Siga sempre as regras de seguranga que indicamos
neste manual.

Coloque a alavanca em posigdo de soprado 3 .

Arranque o soprador coloque-0 nas costas e dirija
o fluxo de ar até as folhas ou matérias a empurrar.
Mediante o fluxo de ar amontoe todos os elementos
em um lugar de recolhida, é preferivel uma esquina
formada por duas paredes.

Uma vez agrupados desligue a maquina, mude
posicao para aspirar, ligar a maquina de novo e
comega a chupar os materiais.

7.4. TRABALHAR COM 0 ASPIRADOR

Siga sempre as regras de seguranga que indicamos
neste manual.

~

Coloque a alavanca da maquina em posicéo
aspirador £5) .

Arranque o aspirador e aspire.
Quando note que 0 saco esta cheio pare a maquina,
desconecte o0 cabo da corrente elétrica,remova 0 saco

e esvazie-o.

Una vez 0 saco este vazio volte a conectar a maquina
antes de voltar a trabalhar.

7.5. CONCLUSAO DE USO

Quando deixe de usar a maquina:

1. Desligue a energia para alimentar a maquina,
soltar o interruptor (posi¢éo “0”).

3. Limpe os restos de material do funil e da boca de
expulsdo.

8. MANUTENGAO E SERVIGO

Efectle inspecciones periddicasFaca inspegoes
periodicas para assegurar um funcionamento seguro
e eficiente. Para uma inspegdo completa da sua
maquina, contate o seu agente.

& Nao tente nunca configurar a maquina si esta
em funcionamento. Efetue todas as manutengdes
da maquina com esta posta numa superficie plana e
limpa.

AN Sempre executar a manutengao ou servico com 0
unplugged viu da rede.

N Leia 0 manual de instrugdes antes de executar
qualquer operagao da maquina.
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Mantenha a maquina limpa, especialmente as janelas
de ventilagdo do motor.

Sempre use pegas sobressalentes adequadas para
obter um desempenho adequado da maquina e para
evitar danos e riscos para usuario € maquina.

As pecas de reposicéo devem ser adquiridas no
servico técnico do Distribuidor. O uso de outras pegas
podem causar riscos, danos ao usuario, a pessoas ao
redor e a maquina.

& A retirada dos dispositivos de seguranca,
manutencdo incorreta, a substituicdo da barra e/ ou
sequencia de caracteres com pecas ndo originais
podem causar lesdes corporais.

8.1. MANUTENCAO APGS 0 USO

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de ésta en
futuras ocasiones.

8.1.1 COMPROVAGAO GERAL

Verificar o estado do cabo elétrico procurando
vestigios de desgaste ou possiveis cortes no mesmo.

8.1.2. LIMPEZA

Antes de proceder a limpeza da sua maquina desligue
a maquina.

Atencdo!: sempre limpe a maquina apds o uso.

Nao fazer uma limpeza adequada pode causar danos
a maquina e produzir um mau funcionamento.
Sempre que possivel, limpe imediatamente apds o
trabalho.

Portugués

Limpe as carcagas da sua maquina com um pano
umedecido em agua.

Nunca use gasolina, solventes, detergentes, agua ou
qualquer outro liquido para limpar a maquina.

8.1.3. INSPEGAQ

Inspecionar os cabos de alimentagéo e extenséo para
detectar possiveis danos ou sintomas envelhecimento.
Se notas que o cabo de alimentacdo néo esta em bom
estado leve a sua maquina para o servigo técnico.
Néo utilize o aparelho se o cabo esta danificado.

8.1.4. CONDUTOS VENTILAGAQ PARA O MOTO

Eliminar a sujidade dos canais de ventilagdo, a fim de
n&o estragar o motor e evitar um possivel incéndio.

8.1.5. VERIFICAGAQ DO SACO RECOLHEDOR

Verifique a condicdo do saco, se 0 saco estiver
desgastado ou danificado, substitua-o.

~
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9. DETENGAO E IDENTIFIGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema.

Falha

Causa

Acdo

0 motor n&o arranca

A méquina ndo esta ligada ao
poder

Ligue a maquina a rede elétrica

Cabo danificado

Enviar a maquina para o servico.

A méaquina ndo esta totalmente
montada

Monte 0s tubos e 0 saco

Interruptor danificado

Enviar a maquina para o servico.

A maquina ndo sopra

A alavanca da maquina esta em
posicao aspirador

Coloque alavanca em posi¢do
soprador

Ventilador obstruido

Retire 0 tubo e limpe o ventilador

Tubos obstruidos

Limpe o0s tubos

A maquina ndo aspira

A alavanca da maquina esta em
posi¢ao soprador

Coloque alavanca em posi¢ao
aspirador

Ventilador obstruido

Retire 0 tubo e limpe o ventilador

Tubos obstruidos

Limpe o0s tubos

No caso que vocé ndo possa resolver o problema com esta imagem, leve sua maquina para o Servico.

Para localizar o servigo de pds-venda mais proximo de sua localizagdo entre em contato com o ponto de venda

onde vocé comprou a maquina.

~
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10. TRANSPORTE 12. INFORMAGAO DA DESTRUIGAO /

RECICLAGEM

Antes de transportar a maquina, sempre remova da
tomada. Sempre carregue a maquina com o motor

desligado Desfazer-se da maquina de maneira

ecoldgica. Ndo se podem deitar as ﬁ
Transporte sempre a maquina com o motor desligado ~ Maauinas com o reso do lixo domestico. | L2
y segurando pela asa.

Os seus componentes de plastico e metal podem
ser classificados de acordo com sua natureza e
reciclados.

0Os materiais utilizados para esta maquina
de embalagem sdo reciclaveis. Por favor, @
11. ARMAZENAGEM ndo deitar junto com o lixo domestico. Deite

em um ponto de recolha de residuos oficial.

Si vai levar a maquina num veiculos segure-la
firmemente para evitar o0 escorregamento ou revelar.

Armazene a maquina sem uso num lugar longe

do alcaide das criangas e que ndo ponha em

risco a nenhuma Pessoa, lugar limpo e sob uma
superficie plana e onde a faixa de temperatura de
armazenamento nao ¢ inferior a 0 ° C nem superior
a45°C.

Sempre antes de armazenar a maquina respeitada 0s
pontos do capitulo de manutengdo.

Desligue de rede elétrica antes de armazena-la.
Se a maquina ndo estiver a ser usada deve ser

guardada num lugar limpo e sob uma superficie
plana.

~
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13. CONDIGOES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
os termos descritos a continuacdo € de 2 anos a
partir da data de compra, pecas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

13.2. EXCEPTO

A garantia Garland n&o cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutencéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagao
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituigdo ndo originais.

Y GARLAND

13.3. TERRITORIO

- A garantia Garland assegura cobertura do servico
em todo o territorio nacional.

13.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos os dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! /A
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O

MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., com morada em C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espaiia , declara que as maquinas marca Garland modelos Gas 259 E-V15 (GY8732) com numeros de
série do ano de 2015 em diante (0 ano de fabrico € indicado claramente na placa de identificacdo da maquina,
seguido do niimero de série) e cuja fungédo é “Maquina para remover vegetais por meio de um fluxo de ar a

alta velocidade e para recolher residuos vegetais leves, mediante um dispositivo de sucgdo composto por uma
fonte de energia que produz vacuo no interior da maquina, um bico de aspiragéo e um contentor para o material
recolhido. Pode ser portétil (manual) ou ndo portatil, mas mdvel.”, cumprem todos o0s requisitos da Directiva

2

006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as maquinas e que altera a

Directiva 95/16/CE

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

Directiva 2004/108/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 15 de Dezembro de 2004 relativa a
aproximacdo das legislacdes dos Estados-Membros respeitantes a compatibilidade electromagnética e que
revoga a Directiva 89/336/CEE

Directiva 2005/88/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 14 de Dezembro de 2005 que altera a
Directiva 2000/14/CE relativa a aproximagao das legislagdes dos Estados-Membros em matéria de emissoes
sonoras para o0 ambiente dos equipamentos para utilizag&o no exterior

Directiva 2006/95/ce do parlamento europeu e do conselho de 12 de dezembro de 2006 relativa a
harmonizagao das legislacdes dos estados-membros no dominio do material eléctrico destinado a ser
utilizado dentro de certos limites de tens@o

Norma armonizada: EN 60335-1 :2012/A11:2014

EN 50636-2-100:2014

e EN 62233:2008
Poténcia (KW) 2,8
Nivel de poténcia sonora medido dB(A) ISO 11094:1991 98,1
Nivel de poténcia sonora garantido dB(A) (K = 2,07) 100

4|

Juan Palacios
Director de producto
Méstoles 17-11-2015

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA




eMNVIK&

EYPETHPIO 1. EIZAIQrH

1. Eicaywyn

2. Métpa puBuiong kal ao@AAeiag
3. Znuara TpoeidoTroinong
4. X0pBoAa punxavripaTog
5. ZUpBoAa pnyavrparog
6. Odnyieg ekkivnong

7. Xpnon unxaviparog

8. Xuvtrpnon kai o€pPRIg

9. EmiAuon mpoBAnudatwyv
10. Metagopd

11. AmoBnkeuon

12. AvakUkAwaon kai 8160eon
TOU PNXAVAPOTOG

13. ZuvBnkeg gyyunong

CE AnAwon cuppdépewaong

AkpiBng Metdppaon ek Tou loTravikou
TIPWTOTUTIOU TWV 0dNYIWV XPrHong

102

103

109

110

M

113

115

17

118

119

119

119

120

121

Ava@.:GASGAS259EM0714V1
HMEPOMHNIA EKAOZH: 14/07/2014
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EuxapioTtoupe Trou emAECaTe Eva pnyxdvnua
Garland. EipooTe BéBalol Twg Ba ekTIUACETE
TNV TTOIGTNTA Kal TIG AEITOUPYiEG QUTOU TOU
pNxaviuaTtog mou Ba SIEUKOAUVEI TNV KaBnuePIVH
ogag epyaaia yia oAU kaipd. Na BupdoaaoTe
OTI QUTO TO PNXAavnua €xel éva eupl SiKTUO
UTTNPECIWV PETA TNV TTWANCH OTTOU PTTOPEITE
va TTATE TO PNXAavnua oog yia oTToladATToTE
aTaIToUPevn GUVTAPNON, yia TNV €TTIAUGNH
OTTOIOUBNTTOTE TTPORAAMATOG Kal yIa TNV ayopd
QAVTOAAGKTIKWY Kol a&gooudp.

Mpoooxn! AiaBacTe 6Aa Ta
@ TIPOEIBOTTOINTIKA CrjpaTa KAl TIG 0dNYiEG.

H un Tpnon Twv 0dnyiwv Kai Twv
TTPOEIBOTTOINCEWY UTTOPEi VA TTPOKAAEDEI
avaeAegn kai/j coBapd TpaupaTiopd. Mpotol
XPNOIUOTTOINCETE TO Pnxavnua, diaBdaaoTe
TTPOCEKTIKA TIG 0ONYieg OTO TTAPOV EYXEIPIDIO yIa
MIa CwaTr Kol aoQaAn ekkivnon.

& Na XpnOIMOTIoIEITE QUTO TO PNXAVNUA YIa
Va QUOATE KOl VO avapPOPATE OTEYVA QUAAQ

1 yia va QuadTe eEAa@pId UAIKG Kal va Ta
OUYKEVTPWVETE O€ pia Trepioxn. MNa mapddeiypa:
MNV TO XPNOIUOTTIOIEITE YIO VO QUOATE aépa

o€ GAAa aTopa A {Wa, VIO VO OTEYVWVETE
QVTIKEIYEVA A yIa va avalwTTUPWOETE PWTIC.
Mnv XpNOIYOTTOIEITE TO PNXAVNHa Yia va
METOKIVEITE TIETPEG ) aIXUNPG avTikeipeva. H
XPNON TOU PNXavAUaTog yia GAAEg AsiToupyieg
atré TIG TTPOBAETTOPEVEG PTTOPET VO 0dNYrOEl O€
ETTIKIVOUVEG KOTAOTATEIG.

MNa va atropuyete AavBAOUEVO XEIPIOUO TOU
pnxavrpaTog dlaBAaaoTe TO EYXEIPIBIO TIPIV

até TNV TpwTn Xprnon. O1 TAnpo@opieg Tou
EUTTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIDIO APOoPOUV
TNV TTPOCWTTIKI) 0ag aoPAAEIa, TPITWY, {WwV Kal
QVTIKEIYEVWYV TTOU 0ag TTEPIBAAOUV. Av £XETE
QATTOPIEG OXETIKA PE TIG TTANPOPOPIEG OE AUTO TO
EYXEIPIOIO pWTAOTE £vav EIBIKO A TTNYQIVETE EKEN
GTTOU AyOPACATE TO PNXAVNUA Kal PWTACTE.

~
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& DuAdETe T orjpaTa TTPOEIBOTIOINGNG Kal
TO EYXEIPIOIO 0€ AOPAAEG PEPOG YIa HEANOVTIKA
ava@opd. Av TTOUANOETE 1) TTIETAEETE TO
pnxdavnua, dwoTe Kal To eyXeIpidlo xpAong
KOBWG aTroTeAEl HEPOG TOU PUNYXAVAUATOG.

O 6pog pnxdvnua avapEPETal 0To PNXavnua
ouvdedepévo oTo OIKTUO.

H ékppaon "B1akdTITNG o€ avoikTr Béon”
AVAPEPETAI OE ATTOOUVOEDEPEVO DIAKOTITN KAl
"BlI0KOTITNG O€ KAEIOTA Bé0N" avagEpeTal og
ouVvOEDEPEVO DIAKOTTTN.

Na BupbéoaaoTe 6T 0 XproTNG eival uTTEUBUVOG
yla KIVOUVOUG Kal aTuxfRpaTa Tpog GAAOUg
avepwTToug 1 avTikeiyeva. O KATAOKEUOOTAG eV
euBuvetal yia BAABES Adyw Kakng A AavBaopévng
XPONG ToU pnxavAuaTog.

2. METPA AZQAAEIAZ

& Ma va atmo@uyete AavBaopEvo XEIPITUO

TOU UNYavAPaTog, dIaBAaaTe TTPOoEKTIKG OAEG

TIG 0dNYieG OTO TTAPOV EYXEIPIOIO TTPIV TO
XPNOIYOTTOINCETE yIa TTPWTN @opd. OAES o1
TTANPOYOPIEG TTOU EPTTEPIEXOVTAI OTO TTOPOV
EYXEIPI®IO apopoUV TNV TTPOCWTTIKI) GOG ACPAAEIa
KaBWg TTIONG KAI TPITWYV, {WWV KOl AVTIKEIMEVWYV
atov TepIBAGAAovVTa XWpPo. Av £xeTe au@IBOAIEG yia
TIG TTANPOPOPIEG TE AUTO TO EYXEIPIOIO, PWTAOTE
évav €18IKO N TINYQIVETE EKEN TTOU TO AYOPACATE YIa
va AUoETE TIG ap@IBoAieg oag.

H akdAoubn AioTa KIvOUVWY Kal HETPWY
aoc@aleiag TepIAapBaver TIg TTio TOavEG

aITieg KaTé TNV Xpron Tou PnxavAuartog. Av
Bpebeite o€ kKaTdoTaon TTou eV AVAPEPETAl GTO
EYXEIPIDIO, XPNOIMOTIOIEIOTE TNV KOIVA AOYIKR
KOl XPNOIUOTIOIEIOTE TO INYXAVNUA KATA TOV TTIO
aoc@aif TPOTTO Kal av avTIAn@BeiTe KATTolIovV
KivOuvo, UnVv XpNOIUOTIOINCETE TO PNXAavnua.

eANVIKA

2.1. XPHITEZ

AuTO TO pnXavnua €xel oXedIOOTE yia va
XPNOIKOTIOIEITAI aTTO ATOPA Avw TWV 18 £TWV Kal
TT0U €Y0UV BIaBACEl KOl KATAVON €l TO £YXEIPIOIO
Xpnong.

& Mpoooxn! Mnv emTpéTTeETE O AvnAiKOUg va
XPNOIPOTTOIOUV TO pNXAvnua.

& Mpoooxn! Mnv emITPETTETE O€ ATOUA TTOU dEV
KaTaAaBaivouv TG 0dnyieg va XpnoIPoTTolodV To
pnxavnpa.

Mpiv atmé Tnv xprion e€oikelwOeiTe Pe TO
pnxéavnua Bepaiwvovtag o1l yVwpideTe KaAd
TToU BpiokovTal OAa Ta onueia EAEyxou Kal ol
OUOKEUEG aoPaAEiag Kal TG XpnaigoTrolouvTal.
Av d¢v €ioTe €101KOG OUVIOTOUUE Va {EKIVATETE
ME aTTAEG epyaaieg Kal av gival duvatod, utré Tnv
eTiBAewn KATTOIOU EUTTEIPOU XPNOTN.

Mpoooxn! Na daveifete autd TO pnxavnua pévo
o€ AToPa TToU yvwpiouv Tov TUTTO TOU Kal TTWG
va TO XPNOIYOTIOIOOUV.

MavTa va daveideTe Kal To eyXeIpidlo XpRong
padi ue TO uNXAvNUa WoTE 0 VEOG XPNOoTNG va
70 JIOBACEl KOl VO TO KATAVOARGEl TIPIV EKTEAETEN
OTTOIOdATIOTE £pyaTia.

MpooéxeTe TTOU KATEUBUVETE TOV 0épa OTAV
QUOATE KABWG UTTOPEI Va PETAKIVATETE Bapid
QVTIKEIYEVA TTOU TTPOKAAOUV OTUXHMATA O€
avOpwTToug, {Wa f aVTIKEINEVQ.

AuTé TO pnydvnua givai eTkivouvo aTa Xépia
QVEKTTAIOEUTWV XPNOTWV.

2.2. NIPOZOMIKH AZ®AAEIA

Na eioTe o€ €T0IMOTNTA KAl SIOPATIKOI KAl VO
XPNOIMOTIOIEITE TNV KOIVF AOYIKH KAT& TNV Xpron.

ATro@UyETE TNV TUXaia £KKivnon Tou
pnxavApaTog. BeBaiwbeite 6T 0 BIOKOTITNG givail
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o€ "avoIkT” 8éon TpIv ouvd£aeTe OTO OIKTUO.
MMoTE pnv YETAPEPETE TO PNXAVNUA PE TO OAXTUAO
oTOV BIAKOTITN ) ME TOV OIAKOTITN O€

"KAeIoTA” B€0n KaBWG PTTOPEi Va gival £TTIKivOUvo
yla TNV ag@aAgia oag Kail va TTpokAnBouv
aTuxAuaTa.

Mnv XpnoIUOTTOIEITE TO PNXAvNUa av €i0TE
KOUPQGMEVOI 1} UTTO TNV ETTAPEIN VOPKWTIKWY,
AAKOOA ) @apudkwy. Mia oTiyur) amrpooegiog
JTTOPEl VO TTpOoKaAéTEl cOBapd TTPOCWTTIKO
TPAUUOTIONO.

Mnv XpnOIUOTTIOIEITE TO PNXAvNUa av KATTolI0
MEPOG €xel BAGRN.

[MOTE PNV XPNOIMOTIOIEITE TO PNXAVNUO UE
eEAATTWHATIKG TTPOCTATEUTIKA, 1] XWPIG CUOKEUEG
ac@aAeiag.

Mnv TeviwveoTe. AlaTnpeite Ta TTOdIA 0OG KAA&
OTO £5APOG Kal VO EXETE TTAVTA KAAX) 1I00pPOTTiaL.
Mavta va diatnpeite KaAf oTAPIEN TWV TTOSILV
KOl VO XPNOIYOTIOIEITE TO PNXavnua étav
OTEKEDTE O€ ETITTEDN, AOPAANG Kal OTABEPT)
em@aveia. EIdGAwg o aotabeig oAioBnpég
EMQAVEIEG UTTOPET VA XACETE TNV ICOPPOTTIO 0OG
Kl TOV €AEYXO TOU PNXAVAUOTOG.

MavTa va KpaTdTe To pnxavnua pe 1o Oedi xépl
oTnv Tiow AaBn Kai To apioTepd XEPI aTNV
MTTPOCTIVA AABH. AV KPATATE TO PNXAVNUO PE

T X€PIO QVTIOTPO®A, QUEAVETAI O KivOUVOG
TTOANOTTARG BAGBNG Kal Bev TTPETTEI VA TO KAVETE.

Av TTpéTTel va a@aip€oeTe UAIKG atrd Tov
PpuoNTAPA, ATTOCUVOEDTE APXIKA aTTd TO BIKTUO.

[MpooéxeTe va unv TOTTOBETEITE TO
OaxTUAa 1] GAAQ €PN TOU CWUOTOG
KOVTA ) y€oa oTnV TTEPIOXN

% avappoenong ToU PNXAVAUOTOG.

Av 10 pnydvnua doveital aguoika, OTAPATACTE
TNV INXavh Kai EAEyETE WaxvovTag Tnv meavn
aITia Kal ETTIOKEVAOTE.

Av dev BpiokeTe TNV aiTia, TTNyaiveTe 10
UnNxavnua otov TTANCIECTEPO AVTITIPOOWTTO.

ATT0ONKEUOTE O€ PEPOG TTOU BEV EXOUV
TpdoBacn Taidid.

2.2.1. ENAYZH KAI EZONAIZMOX AZOANEIAZ

Na vriveoTe KaTdAAnAa. Mnv @opdTte @apdid
pouxa A koopnuara. AlaTnpeite Ta JoANId, Ta
pouUxa Kal Ta YAVTIA HaKpId aTrd Ta KIVOUPEVA
pépn. Papdid pouxa, KOOUAPATA A HAKPIG JaAAIG
JTTOpE va uTrePdEUTOUV OTA KIVOUPEVA PEPN.

Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO PNXAvNUa UTTOAUTOI 1 PE
oavddAia.

‘OT1av XpNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNHA, GUVIOTOUUE
Va XPNOIYOTIOIEITE TOV aKOAOUBO €COTTAIOUO
aoPaAeiag:

Fuahid ac@aheiag

@ QToaoTTidEG.
@ Mdoka.
—

H owoTn xpAon €£0TTAICPOU ao@aAgiag PEIWVEI
TOV KivOUVO TTPOOWTTIKOU TPAUUOTIGHOU.

O B6pufog Tou punxavApaTog gival

dpoAog. Mavta va gopdTte WTOAOTTIOEG.

Av XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUQ TTOAU
OUXVA, VA ETTIOKETITEGTE TOKTIKA TOV yIATPO 0O
yia va eAEYXEl TNV IKAVOTNTA AKONG OOG.

& Mpoooxn! Kabwg epydleoTe ue wToaCTTIOEG,
TpéTTel va OiVETE TTEPIOCOTEPN ONUATia OTIG
OTITIKEG TTPOEIDOTTOINOEIG KABWG Ba akouTe
AIYOTEPO AOYW TWV WTOACTTIOWV.

~
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Mpétrel va €xeTe padi oag:

* EpyaAcia

» Tavia ofjpavong yia opiIopod TNG TTEPIOXNG
epyaaciag.

* Kivnto TNAé@wVO (y1a TTEPITTTWON avaykng).

2.2.2. AONHZEIZ

MapateTapévn Xpron Tou NXavAPATOG KBETEI
TOV XpAOTN 0€ DOVACEIG TTOU OE OKPAiES
TTEPITITWOEIG KAl HETA aTTO TTOAAEG WPES XPONG
TOU PNXOAVAUOTOG PTTOPEI VO TTPOKAAETOUV TNV
aoBéveia “Aeukwv SakTUAwWY” (Paivépevo
Raynaud’s). AutA n acBéveia peiwver Tnv
aioBnon aeng oTa xEpIa Kal TNV IKavoTnTa
pUBUIONG BEPUOKPATIag. Z€ AKPAIES TTEPITITWOEIG
auTr) N aoBévela TTPoKaAei TTpoBARuaTa aTo
VEUPIKO ouoTnua.

H ékBeon oTig dovAoeig gival n aiTia Tou
OUVOPOPOU TWV AeUKWY daxTUAwv. MNa va
€AaXIOTOTIOINCETE TNV €TMIdPACN KaTd Tov duvarod,
QaKOAOUBNOTE TIG TTAPAKATW CUCTACEIG:

» MavTta va gopdre yavTia

» Ta xépia va gival TavTa eoTd

* Na kdvete guyvad diaAgiypaTa

* avta va KpAaTaTe 10 PNXAvNUa o@IXTa aTTo TIG
AaBég.

Av €VTOTTIOETE KATTOIO OTTO T CUUTITWHATA TNG
aoBEVEING TwV AEUKWY BOKTUAWY CUPBOUAEUTEITE
APECWG TOV YIATPO 00G.

2.3. AOAANEIA NMEPIOXHZ EPTAZIAX
Mnv XpnOoIYOTTOIEITE TO PNXAvNUa o€
EKPNKTIKEG ATHOOPAIPES, OTTWG KAl
JE TNV TTAPOUTIa EUPAEKTWYV UYPWV,

agpiwv Kal oKovNG.

Ta nAekTPIKG pnxavrpata ameAeubepwvouv

aTTiBeg TTou pTTopEl va ava@Aé¢ouv eU@AeKTa
uypd, aépia Kal OKOVEG.

eANVIKA

Ortav gpydleoTe o€ OPOPOUG ) KOVTE O€ auToUg
BeBaiwbeite 611 dev YuadTE UAIKO oTOV dpOO.

= H mepioxn epyaaoiag €xel aktiva 15

I<—>'II UETPA yUpW OTTO TO PNXAvNHa Kai

TIPETTEl VO BewpeiTal TTIKIVOUVN
TTEPIOXN OTTOU KAVEiG OV TTPETTEI VA EICEPXETA
&éTav 10 pnxdavnua gival o€ Aeiroupyia
(Treproxn aocpaAeiag). OTav gival avaykaio,
XPNOIUOTTOINGTE OXOIVi 1] TAIVIa YIa va OpioETE
TNV TTEPIOYT £PYQTiag.

Alatnpeite TTAIdIA, TPITOUG KaI {Wa JOKPIG

atré 10 unxavnua otav gival ae Asiroupyia. Ol
OTTOOTTIAOEIG UTTOPET VA TTPOKAAECOUV ATTWAEIX
eAéyxou. Na eioTe dlopaTikoi Kal va OTaPATATE
TTaidid, TPITOUG Kail {Wa va I0EpYoVTal OTNV
TTEPIOXN EPYATIAG.

OT1av n gpyacia TPETTE va YiveTal TAUTOXPOVA
aTré dUO N TTEPITOOTEPA GTOMA, TTAVTA VA
€AEYXETE TNV TTOPOUCia Kal TNV BE€an Twv AAAwY
yla va diatnpeite ac@air améoTacn PeTagy Twv
ATOPWV.

Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO PNXAvVNHA OTAV UTTAPXOUV
GAAQ OTTPOOTATEUTA GTOPA OTNV TTEPIOXN
epyaciag. Tpitol TTPETTEl va @opdave YUaAId,
WTOOOTTIOEG KAl YAVTIO KABE OTIypN.

Mnv xpnOIUOTIOIEITE TO PNXAvnua vUXTa, JE
OMiXAN A XOUNAT 0paTOTATA TTOU BEV OOG
emTPETTEI va BAETTETE KABAPAG TNV TTEPIOXN
epyaaoiag.

AlaTnpeiTe TNV TTEPIOXN €pYaTiag kaBapn

Kal va epyageoTe HOVO e KaAd ewTiopd. Na
XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUO POVO PE TO PWG TNG
NUEPAG 1 KAAS TEXVNTO QWTIOUO. AKATACTATEG
KOl OKOTEIVEG TTEPIOXEG TTPOKAAOUV aTUXNHATA.
EAéyEte Kal atropakpUveTe GTTOI0 AVTIKEIMEVO
uTTopEi va TrpokaAéoel BAARN o€ €04GG ) TO
pnxavnua.

~
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2.4. HAEKTPIKH AZ®AAEIA

Na cuvdEeTe TO unNXavnua o eVOAAOKTIKO peUpa
230v/50Hz. Mnv ekBETETE TO PNXAvVNUa O€
Bpoxn A ouverkeg uypaoiag. Av ptrel vepd oTo
pNXavnua augdver o Kivduvog NAeKTPOTTANEiaG.

Moté pnv k6BeTe TO KOAWSIO. YTTAPXE! KivOUVOg
nAekTpoTTAngiag kal BAGBNG TOU unxavAuaTog.

O nAekTPIKOG BIAKATITNG TOU PINXOVIAPOTOG
TIPETTEI VO CUMTTITITEI JE TOV DIOKOTITN PEUPATOG.
Mnv TPOTTOTIOIEITE TOV BIAKOTITN KATA KAVEVQ
TPOTTO. AV KavEva aTrd Ta pJépn Oev EXEI
TpotroTroINBei kai Taipiddouv atréAuTa, dev Ba
UTTAPXOUV OTUXAMATA NAEKTPOTTANSIAG.

ATTOQUYETE TNV CWHOTIKA ETTAPR HE YEIWUEVEG
EMPAVEIEG OTTWG OCWANVEG, KAAOPIPEP,
NAEKTPIKEG KOUCivEG Kal wuyeia. YTTApXEl
peyaAuTepn BavoTNTa NAEKTPOTTANSIAG av To
OWHa 0ag gival YEIWPEVO.

Mnv akoupTraTe KaAWdIa Kal SIAKOTITEG PE
Bpeypéva xépia.

Mnv TevTwveTe To KaAWwdio. Mnv xpnaoidoTroleiTe
TO KOAWBIO VIO VO PETAPEPETE TO PNXAvVNHa, va
TO ONKWOETE 1} VA TO ATTOCUVOEDETE. AlaTnpeiTe
TO KOAWDIO PaKpIG atrd TTNYEG BepUOTNTAG,
A&dia, aixuNpPEG AKPEG 1 AAAa KIvoUpEva

pépn. KateoTpappéva A utrepdepéva KaAwdia
au&avouv Tov Kivduvo nAekTpoTTANgiag.

[1OTE PNV XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUA AV TO
KaAWdIOo ) To BUopa €xouv utrooTei {nuid. Mpiv
OUVOECETE TO PNXAvNHa EAEYETE OTI TO KAAWDIO
Kal 7o BUapa dev €xouv CnuIG. Av KATTOI0 OTTO
auTd Ta oToixeia €xel BAARN, TTNyaiveTe TO
punxdavnua oTov TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.

Av 10 KOAWdI0 £xel BAGRN, aTroouvdEéoTe

TO Unxavnua apéows. Kateotpappéva n
pTTEPdEPEVA KAAWDIO auEGvouv Tov Kivouvo
NAekTpOTTANEiag.

MMavTta va KoUBAAdTE TO PNXAvNUa PE TO KIVNTHPA
oBnoTo, va kpéuetal atd Tnv Aafn kal va givai
apKETA WNAG WOTE VA PNV OKOUUTTAEI TO £€00QOG.

H avTikatdoTtaon Tou BUoPaTtog A Tou KaAwdiou
TIPETTEN VA YiVETOI HOVO ATTO TOV QVTITTPOCWTTO GOG.

2UVIOTOUUE QUTO TO INXAVNUO VO OUVOEETAI JE
BI10QOPIKO HIKPOTEPO 1) ioo pe 30mMA. To kaAwdio
TIPETTEI VO BPICKETOI TTAVTA TTIOW ATTd ToV TEAIKO
xenoTn.

[MoTé€ punv xpnoiyoTtrolgite pia Bdon ouvdeong
TToU €x€l BAGRN 1 TTOU OEV CUUUOPPUIVETAI E
TOUG IOXUOVTEG KAVOVEG 1} TIPOUTTOBETEIG yIa
auTO TO PNXAVNMA O€ QUTO TO EYXEIPIBIO.

‘Ot1av xpnoigoTtroigite KAAWSIO ETTEKTACNG,
BeBaiwbeiTe OTI TO EAAXIOTO THAKA TOU €ival
1.5mm2 ka1 dev gival yakpuTEPO aTTd 25

METPQ, TTAVTA EETUAIYHEVO Kal KOTAAANAO yia
e€wrepIkA Xprion. H xprion kaAwdiou eTékTaong
KaT@AANAou yia £EWTEPIKA XPrON, HEIWVEI TOV
Kivduvo nAekTpoTTAngiag.

TotroBeTAOTE TO KAAWDIO ETTEKTACNG KATA
TETOIOV TPOTTO WOTE VO PNV UTTAEKETAI O€ KAADIA
1] GAAa avTIKEipEVa Kal £TO1 WOTE va PNV ivai
péoa Tnv TTEPIOXN €pyaciag. To KAAWDIO Kai N
ETTEKTACT) TOU TTPETTEI VA Eival TTAVTA TTIOW aTTO
TO UNYXAvNUa Kal Tov TEAIKG XPAROoTN.

MavTta va kpatdTe 10 KAAWBIO OTOV YAVT(O TTOU
UTTAPXEl OTO PNXAGvNUa.

Mnv XpnoIYOTTOIEITE TO PNXAvNUa av o
SIOKOTITNG “avoIKTO™ Kal "KAEIOTO™ dev OOUAEUEL.
OT110100ATTOTE NAEKTPIKO PNXAvnua Sev PUTTOPEi va
eAeyxOei atrd TOV BIOKOTITN €ival ETTIKIVOUVO Kal
TIPETTEI VO ETTIOKEUAOTEI.

Mavta va arroouvoEeTe TO unXavnua armo 1o
OIKTUO TTPIV EKTEAETETE EPYQTIEG OUVTAPNONG O€
auTo. Na PETaXEIPICeoTe TO unXavnua pévo otav
gival atToouvoedEPEVO.

~

106/124



2.5. XPHZH KAl ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ

Na xpnOIKOTIOIEITE QUTO TO PINXAVNUA, TA
ageooudp Kal OAa Ta Pépn Tou CUPPWVA HE TO
eyxeIpidlo xpriong Kai AapBdavovTag utroyn Tig
OUVONKEG epyaaiag Kal TNV TTEPIOXH £PYACiag.
H xprion autou Tou UnYavhipaTog yia Epyacieg
SIOPOPETIKEG ATTO AUTEG TTOU UTTOdEIKVUOVTAI
OTO €YXEIPI®IO XPAONG UTTOPET VO TTPOKOAEDEN
ETTIKIVOUVEG KOTAOTATEIG.

EAéyETe OTI Ta OTOIKEIQ OOPaAEiag gival TTAvVTa o€
KOAR KOTAOTOON EPYACiag.

Na BupbéoaoTe 6T 0 XpOTNG gival uTreUBUVOG
yla KIvOUVOUG Kal aTuXApaTa TTpog GAAOUG
aAvOPWTTOUG | OVTIKEIMEVA.

Mnv méZeTal To ynxdvnua. Na xpnoiJoTrolEiTe TO
pNXavnua Jovo yia Tnv owaoTr) epapuoyn. ‘ETol
Ba epydleaTe EUKOAOTEPQ Kal AOPAAETTEPQ.

Mnv XpnOIPOTIOIEITE TO uNXAvNUa av o SIaKOTITNG
Oev aAadel BEon peTagl «avoikTO» Kal
«KAEIOTOY». OTT0100ATTOTE PUNYXAVNUa dEV PTTOPE]
va eAeyxBei atrd Tov SIaKOTITN €ival ETTIKIVOUVO
KOl TTPETTEI VO ETTIOKEUAOTEI.

Alatnpeite To NXAavNua o€ KaAr KataoTaon.

EAéyETe OTI Ta KIvoUueva pépn dev gival pn
eUBUYPaMIoPEVA ) UTTAOKOPIOUEVA, OTI BEV
UTTAPXOUV OTTacuEVa PEPN 1) GANEG TUVORKEG
TTOU PTTOPEI va €TTNPEAOOUY TNV AgIToupyia

TOU UnyavAparog. Av 1o pnxavnua €xer BAGRN,
ETTIOKEUAOTE TTPIV ATTO TNV XPAoN. MoAAG
ATUXAMATA TTPOKUTITOUV AOYW KAKAG GUVTAPNONG
TWV PNXAVNUATWV.

Na diatnpeite TIg AaBEG OoTeYVEG Kal KaBapéEG. Av
£xouv AGdIa i ypdoa kal YAIOTPAVE PTTOpPEi va
XAOETE TOV EAEYXO TOU UNXAVIHATOG.

eANVIKA

—P»  IBACTE TO PNXAVNUA, ATTOOUVOEDTE TO
:'_ pTToudi kai BeBaiwOeite OTI TO EpyaAeio

@ KOTTAG €XEI OTAPATAOE! TTPIV KAVETE

TTPOCAPUOYEG, AVEQOBIACHS KAUTiuoU,

aAAayn ageooudp, KaBapiouo, HETAPOPX Kal
aTobrikeuon Tou Pnyavuarog. Me autd ta
TIPOOTATEUTIKG JETPA PEIWVETE O KivOUVOG
TUXQIOG €KKIVNONG TOU UNXAVANATOG.

Av TO pnxavnua apyioel va doveital Katd
TTEPiEPYO TPOTTO, ORNOTE TO KAl EEETACTE YIA VO
Bpeite TNV aitia. Av 8ev UTTOPEITE va EVTOTTIOETE
TOV AOYO TTNYQIVETE TO PNXAVNHO O€ TEXVIKO
oépPig. O1 dovnoelg gival TTavTa EvOEIEn
TTPORAAUaTOG OTO PNYAavnua.

Y& TEPITITWON TTAPATETAPEVNG TTAUOoNG,
QTTOOUVOEDTE TO PNXAVNHA OTTO TO BiKTUO.

2.6. JEPBIX

Mnyaivete TO PNXAvNua yia TEPIOBIKO EAEYXO
o€ €60UaI0d0TNHEVO AVTITTPOCWTTO Kal
XPNOIUOTTOINOTE POVO AUBEVTIKG OVTOAAAKTIKG
Kal agegoudp. Auté Ba eyyunBei 6T Ta péTpa
ao@aAgiag YyTopouv Travta va TnpouvTal.

2.7. AOINOI MNAPAICONTEZ KINAYNOY

AKOpQ KI OV TO EPYOAEIO XPNOIUOTIOIEITAI KOTA
TOV TTIPORAETTOHEVO TPOTTO dev gival duvaTd va
eCaAeipBoUV 6AoI o1 TTapayovTeG KIvoUvou. Ol
akoAouBol Kivduvol PTTopEi va TTpoKUYouV o€
ox€on PE TNV KATOOKEUR KAl TOV oXedIaoud Tou
epyaAgiou:

* BA&Bn oToug mrvelpoveg av dev
XPNOIUOTIOIEITAI ATTOTEAECUOTIKA JAOKA
oKovNG.

* BA&Bn otnv akon av dev xpnolPoTIoIEiTal
ATTOTEAEGUATIKF AKOUCTTIKN TTPOCTaTIA.

* MpoBAAUATA UYEIAG WG ATTOTEAECHA TWV
OOVACEWYV TTOU TTAPAYEl TO PNXAVNHA oV
XPNOIYOTIOIEITAI VIO HEYAAUTEPO XPOVIKO

~
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B10TNUA OTTO TO CUVIOTWHEVO 1 OeV XeIpideTal
owaoTdy, 1 Ogv gival KAIAG ouvTNPNUEVO.

MPOEIAOMNOIHZH! AuTtd 10 punydvnua TTapAayel
£va NAeKTpopayvnTIKO TTEdI0 KATA TNV AEITOUpYyia.
AuTO TO TTEDI0 PTTOPET UTTO OPICHEVEG OUVOAKEG
va Trapeppaivel o€ SPaATTIKA ) TTABNTIKA

10TPIKA EPuUTEUATA. MNa va pelwBei o Kivduvog
ooBapwyv i Bavatn@opwV TPAUPATIOUWY
OUVIOTOUHE ATOMA PE I0TPIKG ENOUTEUOTO

va oupBouAetovTal Tov yIaTpd TOUG Kal ToV
KOTAOKEUAOTH TOU IOTPIKOU EUPUTEUPATOG TTPIV
atrd TNV AEIToupyia TOU unXavAuoTog.

~
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3. EMIZHMANZEIZ
MPOEIAOMNOIHZHZ

O1 TTPOEIBOTTOINTIKEG EIKOVEG TIAVW OTIG ETIKETEG
TTOU CUNTTEPIAQUBAVOVTQI GTO PNXAvnHa Kai
OTO £yXeIPi®Io Bivouv onNUAvTIKEG TTANPOPOPIEG
aTTaPaiTNTEG YIa TN OWATA XPron.

AN

QL

Mpoagoxn, kivduvog!

AloB&oTe TTPOTEKTIKA TO
EYXEIPIOIO TTPIV TNV €KKIVNON.

lFuahid epyaciag

AKOUOTIKH TTpOCTaCIO

Mdoka

Mpoooxn! Kivduvog ektdgeuang
UAIKOU. Na TTpogEXETE yIa UAIKG TTOU
MTTOPEI VO EKTOEEUTOUV.

AvBpwTTOI TTOU deV gival KaAd
TIPOCTATEUPEVOI TTPETTEI VO
BpiokovTal pakpId Kal oW aTd TNV
améoTacn aoc@aAeiag.

Mnv Badete Ta xépia A GAAO
UEPOG TOU OWHATOG OTO GTOMIO
avappoéenaong ] oTo OTOUIO
atréAaong.

[G]= 2\

> B o

;

21,5 mm>?

)i
[]
Ce

eAANVIKG

Mnv xpnOIYOTTOIEITE TO PNXAvnUa o€
avTigoeg KAIHaTIKEG auvOnRKeg. Mnv To
XPNOIUOTIOIEITE OTAV BPEXEI.

ATTOOUVOEDTE TO UNYXAvNUa TIPIV
KAVETE EPYATiEG OUVTAPNONG O€ QUTO
f av To KaAwdIo Kal/f o SIOKOTITNG
£€xouv BAGRN.

ATTOppiYTE TO PNXAVNHa KATA
0IkOAOYIKO TPOTTO. MnvV TTETATE TO
UNXAvNua PE Ta OIKIOKG aTToppiupaTa.

Kivduvog nAekTpoTTAngiag.

Na xpnoipotrolgite
KOAWDBIO ETTEKTAONG ME
eAaxIoTo TUAKa 1.5mm?2
Kal 1 HOKPUTEPO aTTO
25 péTpa Kal TTavTa
TTAAPWG EETUAIYPEVO.

Na aTToppPITITETE TNV CUOKEUN 0Ag
OIKOAOYIKG. Mnv Tnv TTeTdTe OTA
doxeia aTropPILUATWY.

KAdon mrpooTaciag Il

JuppopewveTtal Ye TIg 0dnyieg EC.

Eyyunuévo emitredo nxnTikng 10X00G
Lwa, dB(A).
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4. XYMBOAA MHXANHMATOZ

Ma va dloo@aAioeTe CwaTA XpPrion Kai
OUVTAPNON Tou pnyavAuatog, Ba Bpeite Ta
ak6AouBa cUpBoAa TTavw OTO PNXavnua.

| AvoixTr Béon

O KAeiotA Béon

@ AeIToupyia @uUOAPATOG.
% Nermoupyia avappopnong.

n PUBuion otpogwv Kivnthpa.

- +

~
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5. MEPI'PA®H MHXANHMATOZ

5.1. 2YNOHKEZ XPHZHX

& XPNOIPOTIOIROTE AUTO TO PINXAVNUA Yia @UONUA Kal avappo@nan Enpwv @UAAWY 1 yia va QUCATE
eAa@pid UAIKG (xapTi, TTAQOTIKO...) € onuEio oUYKEVTPWONG. Mnv XpNOIUOTIOIEITE TO UNXAvNUa

Y1 XPAOEIG AAAEG aTTO QUTEG YIA TIG OTTOIEG £X€El OXEDIQOTEIL. MNa TTAPAdEIYUA: PNV XPNOIMOTIOIEITE

TO MNXGVNHA VIO va QUOATE agpa o€ avlpwTToug 1 {Wa, yia VO OTEYVWVETE QVTIKEIMEVA ) VO
avalwTTUPWOETE WTIA. MnV XPNOIMOTIOIEITE TO UNXAVNMA YIO va JETOKIVEITE TTETPEG 1] GAAQ avTIKEiEVa
KOTTAG. H xprion Tou punxavApaTog yia GAAOUG OKOTTOUG TTO TOUG TTPORAETTOUEVOUG UTTOPET Va
TIPOKaA£OEl ETTIKIVOUVEG KATAOTAOEIG.Na XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUO O€ EEWTEPIKO XWPO, OE OTEYVO
TepIBAAAoV kal Beppokpaaieg petagu 5° C kai 45° C.

Na BupdoaaoTe 6T 0 XEIPIOTAG TOU PNXavVAPOTOG gival uTTEUBUVOG yia KIVOUVOUG Kal aTUXAHATa TTPog
GAAoug avBpwtToug i avTikeipeva. O KATaoKEUAOTAG dev €ival o€ Kapia TEPITTTWON uTTEUBUVOG yIa
NG Aoyw AavBacpévng ) Kakng XpRong Tou PnXavAPaToG.

5.2. AENTOMEPHZ MEPICPA®H TOY 2 M
NOPOIONTOZ

1. MmpooTivi) AaBn
2. Aiakémtng ON/OFF
3. PUBpion oTpopwyv KivnTrpa
4. KaAwdio
5.A\wooa ag@aAiong GUAAEKTN
6. OUAAEKTN 7
7. MoxAog puanTipa/avappo®nTr
8. Tpoxoi
9. 21610 avappoPnong
10. Z1ép10 PuoAuATOG
11. Miow AaBn
12. Kouptr ac@aAiong

Ta dioypdupaTa KOl Ta EIKOVOYPANPATA TTOU TTEPIKAEIOVTAI OE QUTO TO EYXEIPIBIO €ival Evag 0dnyog, aAAd OxI kar
‘avaykn éva akpIBEG avTiypagpo TnG TTPAYPATIKAG MNXAVAG.
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5.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Mepiypaen duontipag / avappoPnTrig
Mdépka Garland
MovTéAo GAS 259 E
TUTrOGg KIVNTAPQ HAekTpIKOG
Taon (V) 230-240
Suyvotnta (Hz) 50

loxug (W) 2.800
TaxutnTta kivntApa (min-1) 8.000/ 14.000
Taxutnta agpa (km/h) 275

‘Oykog Tou gdkou (1) 35

KAdon mpooTaciag El Il

Babudég mpooTtaciag IP20

ETiredo nxnTIKNAG 10x006 LpA (dB(A)) 86,6
Eyyunpuévo emitredo nxnTikng trieang LwA (dB(A)) 98,1

Méon o1d0un nxnTIKNAG 10X00G Lw(dB(A)) 100

Emitredo kpadaopwv (m/s2) 0,815

Bdpog (kg) 3,8

Ta TEXVIKA XapOKTNPIOTIKA pTTopEi va aAAGEouUV Xwpig TTponyoUuevn TTpoeidoTroinan.
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6. OAHIEZ EKKINHZHZ

6.1. KATAAOI'OZ YAIKON

AuTo6 TO pnxavnua epIAapBavel Ta akdAouba
oTolxeia TTou Ba Bpeite yéoa TN CuoKeuaaia:

* Mnxavn
* JUMNNEKTNG
« Eyxeipidio xpriong.

AQaipECTe TTPOCEKTIKA OAa Ta OTOIKEIO OTTO

TO KOUTI Kal BeBaiwOeite 6T uUTTAPXOUV OAa Ta
avaypagopeva atnv AioTta. AGyw TwV TTOIOTIKWY
eAEYXWV OTO EPYOOTACIO Eival OPKETA aTTiBavo
Va UTTAPXOUV EANATWHMATIKG pépn A va AgiTTouv
oToixeia. Av evtotTioeTe TTPOBANUATIKG pEPN

1 K&TTOIa AEITTOUV, PNV XPNOIMOTIOIACETE TO
pnxéavnua péxpl va Aubei 1o TpéBANuUa.

H xpAon Tou punxavAPaTog Pe EAAATWUUOTIKG 1
amévTa oToIXEia gival ETTIKivOUVN Kal UTTOPEi va
TTPOKOAECEI TIPOOCWTTIKOUG TPAUMATIONOUG.

6.2. XYNPAMOAOIHZH

6.2.2. ZYNAPMOAOIHZH TOY ZYANEKTH
Mpiv TOTTOBETATETE TOV GUAAEKTN, EAEYETE OTI

0 HOXAOG puoruaTog/avappd@nong doUAeUEl
OwaTA Kal 0TI BV UTTAPXOUV UTTOAEiPaTa TTOU
MTTOPEI Va €TTNPEACOUV TNV CWOTA AgIToupyia

TOU MNXOAVAUOTOG.

ToTroBeTAOTE TOV CUAAEKTN OTTWG OTO BIAYPAUUA.

Beaiwbeite
OTI N YAwooa
ao@aAiong
TOU GUAAEKTN
TaIpIAgel oTNV
TTPOEEOXN TOU
KIvnTpa.

eAANVIKG

6.2.2. PYOMIZH ZQAHNA

Kouptr ac@aAiong

6.2.3. PYOMIZH MMPOZTINHZ AABHZ

6.3. EKKINHZH

6.3.1. ZHMEIA EAEMXOY MPIN AMNO THN
XPHZH TOY MHXANHMATOZX

To pedpa Kai n Tdon TTPETTEN VO CUPTTITITOUV

ME auTtd OTNV ETIKETA XOPOAKTNPIOTIKWY. [MpIv
EeKIVAOETE TNV epyaaia eAEYETE OTI TO PNXAvNUa
SouAelel cwoTd KABWG Kal OAa T PETPA
ao@aAeiag.

Mnv xpnoiyoTroleite To unxavnua av €xel BAGRN
n dev gival KAAG puBuIopEévo.

~
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& Na XpnOIMOTIOIEITE TO PnXavnua pévo yia
TOUG OKOTTOUG VIO TOUG OTTOIOUG €XEl OXEDIOOTEI.
OTroiadnTToTE AAAN XPAON UTTOPET Va gival
emmiKivduvn yia Tov TEAIKO XproTn, TO unxavnua
Kal GAAoUG avOpWITOUG, {Wa Kal aVTIKEIJEVA TTOU
BpiokovTal kovTd.

EAéyETe OTI TO pn)dvnua gival cwoTd
ouvappoAoynuéVo Kal e Toug OU0 CWANAVES Kal
TOV GUAAEKTN.

BeBaiwBeite oTi:

- To pnxdvnua ival oAGKANPO Kal eAEYETE yia
xaAapd pépn (Bideg, ragipddia, KATT.) Kai
BAGBes.

- M€aTe, €TMOKEVAOTE ) AVTIKATAOTACTE
OTIONTTOTE XPEIAZETAI TIPIV XPNOIUOTIOINTETE TO
unxavnua.

6.3.2. TONOGETHZH KAAQAIQY EMNEKTAXZHZ

Na XpnoIhOTIoIEiITE HEVO KOAWDIO ETTEKTOONG
KOTAAANAQ yia eEWTEPIKA XPAON.

H diatopr Tou KaAwdiou TTPETTEN va gival
TOUAGYIoTOV 1.5 mm Kal TO KAAWBIO ETTEKTAONG
Oev TIPETTEN va €ival JOKPUTEPO aTTd 25m Kal
TTPETTEN Va gival TTARPWG EETUAIYHEVO TTPIV
EeKIVAOETE TNV epyaaia.

TotroBeTAOTE TO KAAWSIO
Bddlovtag 10 aTOV YAVTLO
TTOU TTAPEXETAI OTO TTIOW
& PEPOC TOU PNXAVAUATOC.

[i BeBaiwbeite 611 TO KOAWSIO
Kal T0 BUopa gival og
TEAEIO KATAOTOON KAl

OTI GUUUOPPUWIVOVTAI PE

TIG TIPOUTTOBETEIG TOU

HNXavAuaTog.

ToTroBeTACTE TO KAAWDIO ETTEKTAONG KATA TETOIOV
TPOTTO WOTE VA PNV PTTEPOEUETAI PE KAADIA KOl

GAAEG QIXMNPEG AKPEG Kal ETTIONG BIOCPOAICTE OTI
Oev Trepvdel péoa atod TNV TTEPIOYT) Epyaoiag. To
KOAWDIO ETTEKTACNG TTPETTEI VO BpioKeTal TTAVTO
oW o176 TO PNXAvNUa Kai Tov TEAIKO XpAoTN.

6.3.3. EKKINHZH KAI MAYZH

Ekkivnon Tou pnxavriuartog:
MéoTe Tov SiakoTTn "1™

Mavon Tou pnxavruarog:
AtreAeuBepwaTe Tov S1aKOTITN "O”.

6.3.4. ZHMEIA EAEFXOY META THN
EKKINHZH

Eival onuavTiké va diao@alioeTte 611 dgv
UTTAPYOUV XOAOPd PEPN Kal VO EAEYXETE TNV
Beppokpaaia Tou PnNXavApaTog. Av EVIOTTIOETE
KATI TTEPIEPYO, OTAUATAOTE APEOWG Kal EAEYETE
TIPOCEKTIKA. € TIEPITITWON AVWHOAIGG
TTPOBAANATOG TTNYQIVETE TO PNXAvNUa OTOV
TIANCIECTEPO QVTITTPOCWTTO YIA ETTIOKEUN.

[MoTé pnv cuveyiCete TNV Epyacia av 10 unxavnua
@aiveral 0TI Oev doUAeUEl CWOTA.

6.4. NIPO2TAZIA YNIEP®OPTQIHZ

AuTd Ta gnyavApaTa éxouv évav dIaKOTITN
aoc@aheiag TTou Ba atmoouvdEcEl TO unxavnua
av UTTAPXEl UTTEPPOPTWON Epyaciag. Av To
pnxéavnua dev Eekivael, TTopei va cupBaivel
yloTi €xel evepyoTroinBei o S1akOTTITNG aoPaAeiag.
Av oupBei autd, aTTOOUVOEDTE TO INXAVNUA KOl
TTEPIMEVETE 15 AETTTA TTPIV TO EEKIVIOTE TTAAL
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7. XPHZH MHXANHMATOZ

& XpNOIPOTToINOTE QUTO TO PNXAavnua pévo yia
EPYAOTIEG yIa TIG OTTOIEG £XEI oXedIaOTEL. H Xprion
TOU UNXAVAPATOG yia oTroladnToTe GAAN epyacia
€YKUMOVEI KIVOUVOUG yIa TOUG XPrOTEG Kai/f) TO
unxavnua.

Na epydleoTe pévo e Kahd pwg. Mnv
XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAvNua vUXTA, ME OMiXAN i
MEIWPEVN OPATOTNTA TTOU OEV OOG ETTITPETTOUV VO
BAETeTe KOBAPA TNV TTEPIOYKT EPYATIAG.

MeplopioTe TNV XPriGN TOU INXAVAPOTOG O
ouvedpieg 10 AeTITwV Kai EEKOUPAOTEITE yia GAAa
10 pe 20 AeTTTd pETACU TWV OUVEDPIWV.

ATToQUYETE TNV XPrON TOU INYXavApaTog étav 1o
£da@og eival Bpeypévo f uypo. Na eioTe 181aiTepa
TIPOCEKTIKOI OTAV XPNOIMOTIOIEITE TO UNXAVNA
METE o116 BpoxnA KaBwg To £daog eival oAioBnpd
KOl UTTOPET va TTECETE.

Av XAOETE TNV ICOPPOTTIO 0OG I TTECETE, APAOTE
TNV AR Tou BIOKOTITN AUECWG.

Mnv XpnOIMOTIOIEITE TO PNXAvNUa av €ioTe
KOUPOGHEVOI, APPWOTOI, TTAIPVETE QAPHAKA, 1)
€ioTe UTTO TNV ETTAPEIA AAKOOA A VOPKWTIKWY.

H éAeiwn &ekolpaaong Kal n KOTIwWON PITTOpoUv
va TTPOKAAECOUV aTuxfuaTa Kai BAGRES.

Mnv ekBETETE TO PNYAvNua oThV BPOXK Kal O€
guvOnKeg uypaaiag. Av PTTel vepd OTO pnydavnua
UTTAPYEl HEYAAUTEPOG KivOUVOG NAEKTPOTTANEIAG.

Mnv BagifeoTe aTTOKAEIGTIKA OTO OTOIXEIQ
ao@aAgiag Tou pNXavAuoTog.

Eival onuavTikd va eAéyxete 0TI OAa Ta pépn eival
KOAG o@iypéva. Av evToTTioeTe KATTOIO avWwHaAia,
OTAMATACTE TO PNYXAVNUA OUECWG Kal EAEYETE

TIPOOEKTIKA. X€ TrepiTTwaon BAGRNG, TTnyaiveTe TO

eANVIKA

pnxdavnua otov TTANCIECTEPO avTITTPOoWTTO. IMoTéE
PNV OuvexiCeTe TNV epyacia av To Pnxavnua dev
douAevel cwoTd.

Na BupdcaaoTe TTAVTa va XPNOIKOTIOIEITE TO

pnxévnua pe kabapd xépia Xwpig Bevdiveg kai
Aadia.

KaBapioTe TNV TTEPIOYT £pyaaiag Kai
QATTOPOKPUVETE OAA TO AVTIKEIMEVA TTOU PTTOPET

va TTpokaAégouv atuxuata. EAEyETe Tov Xwpo
€PYaACiag Kal ATTOMOKPUVETE TA OTOIXEIO TTOU
MTTOpPEi VO EKTOgEUTOUV TTPOG AAAOUG avVOPWITTOUG.

Mnv emITPETTETE O€ KAVEVA VA EITEPXETAI OTNV
TTEPIOXN £PYATiag. AUTH n TTEPIMETPOG Epyaaiag
gival 15 péTpa Kal atroTeAEi emTikivduvn dwvn.

[MoTé pnv XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAvnua TTavw o€
OKA&Aa, og 0évTpo i oTToIadATTOTE AGAAN a0TOBN
EMQPAVEIQ.

‘Otav PETAKIVEIOTE ATTé TNV YIa TTEPIOXH EPYATiag
oTnv €Téuevn, GRACTE TNV Unxavr.

[MoTé punv a@AVETE TO PNXAVNHA XWPIG ETTOTTTEIA.

Mnv xpnoidoTroigite afeooudp TTou dev

€ival auBevTIKA f OEV OUVICTWVTAI ATTO TOV
KaTaokeuaoTr. H xprion dAAwv ageaoudp
MTTOPEI VO TTPOKAAEDEI ATUXUATA KOl Eival
€TMIKivOuvn yia TOV TEAIKO XProTn Kal TOug
TIAPEUPIOKOPEVOUG KABWG va TTPOoKaAéoEl BAARES
OTO pNXavnua.

MavTta va akoAouBeiTe TOUG KavOVEG ac@aAeiag
TTOU UTTOBEIKVUOUE OTO EYXEIPIBIO XProNG.

7.1.NQ% NA KPATATE TO MHXANHMA KAI
NA TO OAHIEITE KATA THN EPTAZIA

Evw epyddeoTe, TTGvVTa va TOTTOBETEITE TO CWHA
0ag Tow atré To uNXAvnua Kai va To KPATare
oTaBepd pe Ta dUo xépia atd TIG AaBEg.
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7.2. P’YOMIZH TAX'YTHTAZ

AuT6 TO pnxavnua d1abETel

pubuIoTA TaXUTNTAG WE TO

OTTOIO PTTOPEITE VO EAEYXETE TNV

TayxUTNTa TOU aépa expuonong

Kal TOU agpa avappoéenong.

MNa va pubpioete TNV TOXUTNTA
yupioTe Tov puBuioTr 8e€Id | apioTEPA avaAoya
ME TO av BEAETE TTEPIOCOTEPN 1) AIyOTEPN
TaxuTnTa.

7.3. EPTAY'IA ME THN AEITOYPICIA
DYIHMATOZ

MavTa va akoAouBeite TIg dIaTAEIG aocPaAeiag
TTOU QvVa@pEPOVTAl OTO EYXEIPIDIO.

TotroBeTAGTE TOV HOXAG OTNV BE0N PUOTUATOG

5.

ZEKIVAOTE PE TO PNXAVNUQ OTO £€80QOG,
TOTTOBETAOTE TO OTNV TTAATN 0Og, puBuioTE TNV
€mMOUPNTA TaxUTNTA KAl OTOXEUOTE TOV aépa
TTPOG T GUAAQ KaI Ta UNIKG TTOU BEAETE va
OTTPWEETE. ZTTPWETE OAA TA UAIKA TTPOG €va
MEPOG TTPOTIHWVTAG KATTOIO YWVia.

MOAIG Ta UAIKG opadoTroinBouv yia cuAAoyr,
oBnoTe To Pnydvnua, aAAGETE aTnV AgiToupyia
avappoenaong, EEKIVAOTE TTAAI TO unNXavnua yia
va avappo@nBouv Ta UAIKA.

7.4. EPTAY'IA ME TON ANAPPO®HTH

Mavta va akoAouBeiTe TIg SlaTAEEIG aogPaAeiag
TTOU ava@£PovTal OTo £YXEIPIOIO.

TotroBeTAOTE TOV HOXAG OTNV B£0n avappdpnong

ZEKIVAOTE TNV avappoenan, pubuioTe To
pnxdvnua otnv €mOuunTA TaXUTNTA KAl
avappoenaoTe T UAIKG.

MOAIG 0 GUAAEKTNG yEPiOEl, OTOPATHOTE TO
MNXavnua, armoouvoEéoTe atTd TO BiKTUO,
ATTOOUVOEDTE TOV GUAAEKTN Kal BEIGOTE TOV.

MOAIG adeldoel 0 CUAAEKTNG, CUVOEDTE TOV TTAANI
TpIv EEKIVATETE va epyaleoTe ava.

Av TTpOKEITAl VO avappOoPACETE HEYAAT QUAAQ,
MTTOPEITE VO aQaIPECETE TO GTOUIO TTOU BPioKETAI
oTnVv dkpn Tou CwAnva.

7.5. META THN XP'HZH

MOAIG OTAPATACETE va XPNOIYOTIOIEITE TO
pnxavnpa.

1. ATToouvd£oTe TO uNXAvnua TOTTOBETWVTAG TOV
SI10KOTITN 0TV KAeIoTr) Béon"0O”.

2. ATToouVdEDTE TO PINYAvnua aTTo TO BIiKTUO.

3. KaBapioTte Tuxov utroAgiypata amd Tov
OUAAEKTN Kal TOUG OWARVEG.

8. 2YNTHPHZH KAI ZEPBIZ

Na KAVETE TUXAIOUG EAEYXOUG OTO PNXAvnua yia
va 81a0QaAICETE ATTOTEAETATIKN Xprion Tou. MNa
TIAfjPN CUVTAPNON TTNYQIVETE TO PNXAvnua oTov
TANCIE0TEPO QVTITTPOOWTTO-0EPPIG.

& [MOTE unVv €TTIXEIPATETE VA EKTEAECETE
€PYAOIiEG OUVTAPNONG GTO UNXAVNHA EVW
auTo eival oe Aeitoupyia. Na ekTeAEiTe OAEG TIG
€PYQOieg OUVTAPNONG O€ ETTITTEDN Kal KaBapn
EMQAVEIQ.

& [MavTa va ekTeAEITE EPyaOieg ouvTHPNONG UE
TO UNXAVNHA aTToouVvOEdEPEVO aTTO TO JIKTUO.

& AlaBdaoTe TO €yXeIPidIO XpAong TTpIv
EKTEAETETE EPYATiEG OUVTAPNONG.

Alatnpeite To pnyavnua kabapod, eIdIKA TIg
TTEPIOXEG £EAEPITUOU TOU KIVNTHAPA.

~
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Na xpnoihoTrolEiTe HévOo YVAOIa avTAAAAKTIKG
Kal ageooudp yia auTté To Pnyavnua yia

va S1aTnProETe TNV KOAUTEPN atrédoon

TOU PNXAVAUOTOG. AUTA Ta avTOAAOKTIKG

Kal aeooudp PTTOPEITE va Ta BPEiTe OTOUG
€TTIONUOUG AVTITTPOOWTTOUG TNG pdpKag. H
XpNon GAAwV avTaAAaKTIKWY Kal agecoudp
MTTOPEI VO EYKUMOVE( KIVOUVOUG YIa TOV TEAIKO
XPNOTN, avBpwIToug TTOU BPioKOVTAl KOVTA Kal
yla TO pnxavnua.

H a@aipeon Twv oToixgiwv ao@aAgiag, n KakA
ouvTAPNON 1 N avTIKatdoTaon aviaAAaKTIKWY Kal
ageooudp PE PN auBEeVTIKA UTTOPET Va TTPOKAAETEI
TTOAOTTAEG CWUOTIKEG BAABES.

8.1. 2YNTHPHZH META THN XPHZH

Na ekTeAeiTe Epyacieg ouvTrpnong HOAIG
TEAEIWVETE TNV £pyacia 0ag yia va gyyunoeite
611 T0 Pnydvnua Ba Aeitoupyei cwaoTd Kal TRV
ETTOPEVN POPA.

8.1.1. TENIKO1 EAEIXOI

EAéyETe TO KOAWBIO Kal BERAIIOTE OTI DEV EXEI
KOTTEI I pBapei.

8.1.2. KAOAPIZMOX

Mpiv ekTeAéOETE Epyacnieg kaBapiopou,
ATTOOUVOEDTE TO UNXAavnua.

Mpoooxn! MNavta va kabapilete To0 pnxdvnua
META TNV XPrion. Av dev To KaBaPIeTe ETTOPKWG
TO unxavnua Ba douAelel AiyoTtepo. OTroTe gival
duvaTo, KabapioTe TO PNXAvNUa QUECWG PETA
TNV Epyaacia Ye auto.

Mnv kaBapileTte TNV pnxavA pe vepo. O
NAEKTPIKOG KIVNTHPAG PTTOPET va OTAPATACE! va
AeiToupyei.

Na kaBapileTe Ta KAAUPPOTA TOU PNXOVIAHATOG
pe éva vwTro TTavi. Mnv xpnoipotroigite Bevdivn,

eANVIKA

QATTOPPUTTAVTIKA, VEPO 1 GAAO UYpO yia va
KoBapioeTe TO PNYAavnua.

8.1.3. EAEXOZ TOY KAAQAIOY

EAéyEte TOo KOAWSIO yia TBavég BAGREG. Av TO
KaAwdIo d¢ev gival o€ KOAR katdoTaon, TNyaiveTe
TO UNXAvnua oTov TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.

Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO PNXAVNKA av TO KAAWDIO
£Xel BAGBN.

8.1.4. ArQrol EzAEPIZMOY KINHTHPA

ATTOpOKPUVETE TNV BPWHIG aTTO TOUG aywyoUg
e€aepiopol WAOTE va Pnv BAGyouv Tov KivnTApa
KOl OTTOQUYETE UTTEPOBEPUAVON TOU UNYXAVAUATOG
aKOMA Kal KAWIHO.

8.1.5. 2YAAEKTHX

EAéyETe TOV OUAAEKTN. AV €xel OXIOTE ] @BapEi,
QVTIKATAOTAOTE.
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9. ENIAYZH NMPOBAHMATQN

AvdaAoya PE TO GUUTITWHOTA TTOU TTAPATNPEITE, TIOAVWG VO YVWPICETE TNV QITia TOU TTPOBAAOTOG

aKOPa Kal va TO AUOETE:

Mpo6BAnpa

ArTtia

Evépyeia

H pnxavn dev Eekivael

To pnxavnua dev gival
ouvdedePEVo OTO BIKTUO

2uvd£aTE TO PUNXAvnua GTo
OiKTUO.

EAatTwpatikd kaAwdio

MnyaiveTe T0 pnxavnua oe
QVTITTPOOWTTO-C£PRIG
MoTé pnv €TTIOKEUACETE TO
KOAWBIO pE Talvia

To pnxavnua dev gival eVTEAWS
ouvapuoAoynuévo

ToTroBeTAOTE TOUG CWANVEG Kal
TOV OUAAEKTN.

EAOTTwPOTIKOG SIaKOTITNG

Mnyaivere T0 pnxavnua oe
QVTITTPOOWTTO-0£PRIG

To pnxavnua dev Quodel

O POXAOG TOU uNYXavAUOTOG
gival
ae Béon avappdenaong.

TotroBeTAGTE TOV HOXAS OTNV
Béan puonuaTog.

Dpaypévog eCagPITUOG.

AvoiTe TO KGAUPA £EagPIGUOU
Kai kaBapioTe.

Ppaypévol CWAARVES

KaBapioTe Toug owArveg

To pnxavnua dev avappoei

O poxAog eival og Béon
(PUONMATOG.

TotroBeTAOTE TOV HOXAS OThV
©0on avappéenang.

Dpaypévog eCagpIoPOG.

AvoiTe TO KAAUPPA £EagpIGUOU
Kal KaBopioTE.

Dpaypévol CwAAVEG.

KaBapioTe Toug cwAnRveg

Av dev ptropeite va AUoeTe TO TTPOBANUA XPNOIPOTIOIVTAG AUTS TOV TTVAKA, TINYQIVETE TO PNYXavnua

oToVv GVTITI’péOU.)TI’O aag.

lNa va evioTTioeTe TOV TTANCIECTEPO QAVTITTIPOCWTTO, ETTIKOIVWVACTE PE TO KATAOTNKA OTTG TO OTT0I0

ayopdoaTe TO PNXavnua.

~
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10. METAQ®OPA 12. MAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME

THN AMNMOPPIWYH/ ANAKYKAQZH

MpIv HETAQEPETE TO UNXAVNUA, ATTOOUVOEDTE TOY NMPOIONTOZ

10. MAVTa VO TO HETOPEPETE PE TOV KIVNTHPA

oTapatnUévo.
Hamy KaraoTpéyTe 1] avOKUKAWGOTE TO

METOOEDETE TO VNG LE TO o pNxavnua Katd olkoAoyikd TpOTTo. Agv E
TAPEPETE TO LIXAVARQ HE TOV KIVITTTE TIPETTEI VO TTETATE TO PNXAvVNUA PE TA

. , . AGBI.
oBNoTO Kai kpativrag 1o am6 Ty AaBh 0IKIOKG aTroppippaTa. Ta TTAAGTIKE Kal

METAAAIKA PEPN TOU INYXAVHAPATOG UTTOPOUV va
avaKUKAwBoUv.

Ta uAikd TTOU XPNOIYOTTOIOUVTAl VIO
TNV OUOKEUOOTA TOU INXAVAUOTOG
€TTIONG YTTOPOUV VO OVOKUKAWBOUV.
Mnv TTETATE TO KOUTIA PE TA OIKIOKA
11. ANOOHKEYZH atroppigpata. Na TTETATE TNV CUCKEUQTia o€

KaTdAAnAo onueio avakUKAwong.

Av TTPOKEITAI VO PETAPEPETE TO PNXAVNUA PE
OxNHa, ac@aAioTE TO KOAd yia va punv YAIOTPAOEI
1 avaTtodoyupioEl.

ATTOBNKEUOTE TO PNXAVNUQ O€ HEPOG OTTOU
Oev €xouv TTpdoBacn TTaidid Kal ao@aANioTE.
Emriong mpétel va eival oTeyvé, kabapd kal pe
Bepuokpaacia petagu 0°C kai 450C.

Mpiv aroBnkeUoeTe TO PNXAVNHA 0KOAOUBNOTE
TQ OnUEia Tou KeQaAaiou ouvTPNONG.

ATTOoUVOEDTE TO PUNXAVNUa TTPIV TO
QATTOONKEVUOETE.

KpaTAoTe TO pnxdvnua otV OUCKEUACOIia TOU, O€

eTTiTredn €m@Avela.
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13. OPOI EFTYHZHZ

13.1. AIAPKEIA EFTYHXHX

- ZUpQwva e Toug TTapakdaTw 6poug (1999/44/
EK), n didpkeia TG eyyunong givai 2 xpovia
atd TNV NUEPOPNVia ayopdg Kal KAAUTTTE!
eEAATTWHATIKG EEAPTANOTA TTOU OQEIAOVTal O
€0QAAUEVN KATOOKEUN.

13.2. EZAIPEZEIX

H eyyunon Tng Garland dev KaAUTTTEL:

- E&aptApata mou £xouv @Bapei Adyw
PUOIOAOYIKAG POOPAG.

- Kakn xprion, apéAcia, armouoia ouvtipnong.

- AoToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW £0QAAPEVNG
Xprong Tou TrpoidvTtog. H Garland dev Ba
€uBUVETaI €AV T AVTIKATAOTNUEVA ECAPTANATO
TOU PnyavAuaTog dev gival atré Tnv
Garland kai €dv 10 unxavnua PETATPATTEN PE
OTTOI0VONTTOTE TPOTTO.

13.3. EAA®IKH EKTAZH
- H eyyunon Tng Garland kaAUTTTel TN XWpPA.

13.4 NEPINTOYH ATYXHMATOZ

- Heyyunon 6a mTpétrel va cuptrAnpwoOEi
HE OAEG TIG ATTOPAITNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEN VO ETTIOUVOQOEI € auTh TO TIWOASYIO 1
TO TTOPACTATIKG ayopdg.

MPOEIAOMNOIHZH! &

FATHAIAZPAAIZH THZ ZQ5THE
AEITOYPIIAY TOY MHXANHMATOZ A%
KAI THZ METIZTHXZ AZDAAEIAL, A%
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
EMXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKA MPIN

XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA.

~
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CE AHAQZH ZYMMOP®QZHZ

O kdTwI utoyeypappévog, Juan Palacios , e€ouaiodotnuévog atd tnv Glasswelt S.L., pe Tnv
TapakdTw dietBuvon C/ La Fragua 22, 28933, Mostoles, Espafia , dnAwvel 611 Ta TTpoidvTa TNG
papkag Garland povtéha Gas 259 E-V15 (GY8732) e augovta apiBud tou £Toug 2015 kai perd (To
£T0G KATOOKEUNG KATAdEIKVUETAI EPPAVIG OTNV TTIVAKIOO avayvwpiong Tou epyaigiou, akoAouBolpevo
até Tov aufovTta apiBud) Kal N AsIroupyia Tou oTToiou gival “Mnxavnua pe KivnTAPa KATaAANAo yia

TOV KOBAPIOCPO XAOOTATTATWY, HOVOTTATIWY, OPOUWY, 0OWV, K.ATT., aTTO GUAAQ Kai AOITTA UAIKA, PE pon
PEUPATOG AéPa UWNANG TaXUTNTAG Kal KATAAANAO yia Tn GUAAOYT QUAAWY KAl GAAWY ATTOPPINHUATWY,
Je TN Xprion didtagng avappdenong amoteAoUuevng atrd KIvTAPO TTou SNUIOUPYET KEVO EVTOG TOU
HNXavApaTog, akpo@Uaoio avappo®naong Kal dOXEIO yIa To CUAAEYOUEVO UAIKO.”, CUPHMOPPWVETAI PE
OAEG TIG QTTAITAOEIG TTOU QVAPEPOVTAI OTNV

Odnyia 2006/42/EK tou EupwtraikoU KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou TG 17ng Mdiou 2006 oxeTIKG
JE TO pNXavApaTa Kal TNV TPoTToTroinon Tng odnyiag 95/16/EK

EmiTAéov, Ta epyaAgia autd CUPPOP@WVOVTAI PE TIG OTTAITACEIG TWV TTOPAKATW KOIVOTIKWY 00NYIWV:
» Odnyia 2004/108/EK Tou Eupwrtraikou KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou Tng 15ng Aekepfpiou
2004 yia TNV TTPOCEYYIoN TWV VOUOBETIWY TWV KPATWVY JEAWV OXETIKA UE TNV NAEKTPOPAYVNTIKN
ouppaTéTNTA KAl yia TNV Katdpynon Tng odnyiag 89/336/EOK

Odnyia 2005/88/EK tou Eupwtraikol KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou TnG 14ng Aekepfpiou 2005
yia TNV TpoTroTroinan Tng odnyiag 2000/14/EK yia Tnv TTpoc£yyion Twv VOPOBETIWY TwV KPATWY
MEAWV OXETIKG PE TNV EKTTOUTTH BopuBou aTo TTEPIBAAOV aTTd £EOTTAIGUO TTPOG XPNON OE
€CWTEPIKOUG XWPOUG

Odnyia 2006/95/EK Tou EupwtraikoU KoivoouAiou kai Tou ZupBouAiou TngG 12ng Aekeppiou 2006
TTEPI TTPOOEYYIOEWG TWV VOUOBETIWY TWV KPATWY HEAWV TWV AVAPEPOUEVWY OTO NAEKTPOAOYIKO
UAIKO TTOU TTPOOPICETal VO XPNOIMOTIOINBET EVTOG OPICHEVWY OpiwV TAOEWG

Evappoviopévo mpdtutro: EN 60335-1 :2012/A11:2014

EN 50636-2-100:2014

EN 62233:2008

Méyiotn loxug (kW) 2,8
Eyyunuévn a1dBun nxntikng 1ox0og dB(A) ISO 11094:1991 98,1
£YYUNMEVNG OTAOUNG NXNTIKAG 10XU0G dB(A) ( K= 2,07) 100

A

Juan Palacios
AiguBuvtig Mapaywyng
Méstoles 17-11-2015

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

Elmsswelt

LAWN MACHNERY SPECALIST
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
@ CARTE DE GARANTIE
@ CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA
CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE
NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA
NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT
DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY
ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS
DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO
PRICE PAID
PREGO

PRIX PAYE

¢Es este su primer aparato de este tipo

Is this your first toll of this type?

E esta a sua la compra deste tipo de maquina?
Est-ce premiere unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A
MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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